# cisco.



## Cisco Catalyst 9400 系列交换机硬件安装指南

首次发布日期: 2017年9月20日 上次修改日期: 2023年11月7日

### **Americas Headquarters**

Cisco Systems, Inc. 170 West Tasman Drive San Jose, CA 95134-1706 USA http://www.cisco.com Tel: 408 526-4000 800 553-NETS (6387) Fax: 408 527-0883





第1章

安全警告 1

第2章

### 产品概述 3

交换机型号 3 Catalyst 9404R 交换机 3 Catalyst 9407R 交换机 7 Catalyst 9410R 交换机 11 风扇托架组件 15 风扇托架组件概述 15 操作 17 高可用性 17 阈值、警报和异常声音状况 17 电源模块 18 电源模块概述 18 电源模式 22 电源模块安装注意事项 23

#### 第3章

#### 准备安装 25

现场要求	25 रे
温度	26
气流	26
湿度	28
海拔	28

灰尘和颗粒物质 28
空气质量 29
腐蚀 29
电磁 (EMI)和射频干扰 30
冲击和振动 31
电源中断 31
系统接地 32
保持用电安全 33
防止静电放电(ESD)损害 34
电源要求 35
交流供电系统的电源连接指南 35
直流供电系统的电源连接指南 36
布线要求 39
机架安装准则 40
现场准备核对清单 41

第4章 标准配件包内容物 45

安装交换机 47

第5章

安装任务 47 打开交换机包装 51 按原厂安装交换机 51 按原厂对机箱进行机架安装 51 使用搁板支架安装交换机 54 搁板套件内容物 54 安装搁板套件L型支架 55 安装搁板支架 59 对机箱进行机架安装 61 安装电缆导套 67 使用搁板支架安装电缆导套 67

- 以符合 NEBS 标准的模式安装交换机 72 符合 NEBS 标准的空气过滤器 72 按照 NEBS 标准对机箱进行机架安装 73 建立系统接地 81 佩戴 ESD 腕带 83
- 验证交换机机箱安装 86

#### 第 6 章

### 拆卸和更换 FRU 87

拆卸和安装风扇托架 87 在拆卸风扇托架之前启用维修模式 88 从正面拆卸风扇托架 88 从正面安装风扇托架 91 从背面拆卸风扇托架 92 从背面安装风扇托架 95 验证风扇托架安装 96 拆卸和安装电源模块 97 拆卸和安装交流输入电源模块 98 拆卸交流输入电源模块 98 安装交流输入电源模块 102 电源线固定器装置 105 拆卸和安装直流输入电源模块 110 必需的工具和设备 110 拆卸直流输入电源模块 111 安装直流输入电源模块 116 拆卸和安装电源空白盖板 125 验证电源模块安装 127

### 第7章

### 故障排除 129

关于本节 129 验证系统启动 129 使用 LED 识别启动问题 130

目录

系统消息 131

软件故障排除 131

电源模块故障排除 131

实用的 Cisco IOS 命令 - 电源 131

交流输入电源故障排除 132

直流输入电源故障排除 133

恢复直流电源模块电源按钮的默认模式 134

风扇托架组件故障排除 135

实用的 Cisco IOS 命令 - 风扇托架组件 136

高温警报故障排除 137

线卡故障排除 137

实用的 Cisco IOS 命令 - 线卡 137

管理引擎模块故障排除 137

管理引擎模块 LED 137

备用管理引擎问题 138

交换机自行重置 138

无法通过控制台端口连接到交换机 139

启动问题 141 查找序列号 141

联系思科技术支持中心 143

第8章

### 规格 145

机箱规格 145
Catalyst 9404R 交换机机箱规格 145
Catalyst 9407R 交换机机箱规格 147
Catalyst 9410R 交换机机箱规格 149
电源规格 150
2100 W 交流输入电源规格 150
2100 W 电源模块交流电源线 152
3200 W 交流输入电源规格 154
3200 W 电源模块交流电源线 155

	3200 W 直流输入电源规格 158
	机箱和模块的功率和散热量 159
	重量规格 160
第9章	LED 163
	风扇托架 LED 163
	电源 LED 164
	Cisco Catalyst 9400 系列线卡 LED 165
	Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎模块 LED 166
第 10 章	 交换机的初始配置 171
	初始配置选项 171
	使用网络用户界面配置交换机 171
	使用 CLI 配置交换机 172
	启动终端仿真软件 172
	连接电源 172
	连接 RJ-45 控制台端口 173
	连接 USB 控制台端口 173
	IP 设置 174
	执行初始配置 174
	在 ROMMON 模式下配置交换机 177
	安装和卸载 USB 驱动程序 178
	安装 Microsoft Windows USB 设备驱动程序 178
	安装思科 Microsoft Windows USB 驱动程序 178
	卸载思科 Microsoft Windows USB 驱动程序 178
	卸载思科 Microsoft Windows USB 驱动程序 178

I

第 11 章 相关文档 181

附录 A:

IEEE 802.3bt 4 类设备的布线要求分析 183



## 安全警告

在本指南中,凡是操作不当会导致人身伤害的操作程序都会注明安全警告。每个警告声明前面都有 一个警告符号。以下警告是适用于整个指南的常规警告。

## Â

### 警告 声明 1071 - 警告定义

重要安全性说明

在操作任何设备之前,请务必了解触电危险并熟悉标准工作程序,以免发生事故。请在使用、安装 或将系统与电源连接前阅读此安装说明。请使用每条警告语句开头的语句编号,在此设备的翻译版 安全警告中找到相关译文。

请妥善保存这些说明



## Â

警告 声明 1008:1 类激光产品

本产品为1类激光产品。

### Â

警告 声明 1017 - 限制区域

本部件应安装在限制进出的场所。仅熟练人员、受指导人员或有资质人员才能进入限制进入的区域。

## Â

警告 声明 1051 - 激光辐射

已断开的光纤或连接器可能会发出不可见的激光辐射。请勿凝视射束或通过光学仪器直接观看。

## Â

警告 声明 1055-1/1M 类激光

激光辐射,勿使用光学仪器直接观看,1类或1M激光产品。



## Â

警告 声明 1056 - 无端接的光纤电缆

无端接光纤电缆的末端或连接器可能会发出不可见的激光辐射。请勿通过光学仪器直接观看。使用 某些光学仪器(例如,头戴式放大镜、普通放大镜和显微镜)在100毫米的距离内观看激光输出可 能会对眼睛造成伤害。

### 警告 声明 1074 - 遵守当地和国家电气规程

为降低触电和火灾风险,设备的安装必须符合本地和国家电气规范。



警告 声明 9001 - 产品处理

本产品的最终处理应根据所有国家法律法规进行。



## 产品概述

- 交换机型号,第3页
- •风扇托架组件,第15页
- •电源模块,第18页

## 交换机型号

以下部分介绍可用交换机型号的详细信息:

## Catalyst 9404R 交换机

Catalyst 9404R 交换机是一款4 插槽模块化机箱,具有2个冗余管理引擎模块插槽,2个线卡插槽(带有最多 96 个前面板端口),1个非冗余风扇托架组件,以及最多可容纳4 个电源模块的调配区。

### Catalyst 9404R 交换机的前视图

该图显示的是机箱的前视图(已标出主要组件):



1	机箱把手	5	线卡插槽(1和4)
2	电源模块	6	机箱射频 ID (RFID)
3	风扇托架组件	7	机箱型号
4	管理引擎模块插槽(2和3)	8	系统接地

### Catalyst 9404R 交换机的后视图

该图显示的是机箱的后视图(已标出主要组件):



1	从背面拆卸风扇托架的位置	2	风扇托架后面板上的蓝色LED指示灯(始终与风扇托
			架前面板上的蓝色指示灯一致)

#### 表 1: Catalyst 9404R 交换机的特性

特性	说明
产品 ID	机箱型号(带=的部件号表示备件)—Cisco Catalyst 9400 系列 4 插槽机箱 (C9404R)
机箱	具有4个水平插槽。插槽编号为1(左)至4(右)。

I

特性	说明
管理引擎模块	支持 1+1 管理引擎模块冗余,以实现集成恢复能力。支持的型号(带=的部件号表示备件):
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1 模块 (C9400-SUP-1)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1XL 模块 (C9400-SUP-1XL)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1XL-Y 25G 模块 (C9400-SUP-1XL-Y)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 2 模块 (C9400X-SUP-2)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 2XL 模块 (C9400X-SUP-2XL)
	管理引擎模块:
	•必须安装在编号为2和3的插槽中。
	•具有最低软件版本要求。有关软件版本方面的信息,请参阅软件版本说明。
	请参阅 Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎模块安装说明。
线卡	可容纳2个线卡。支持的型号(带=的部件号表示备件):
	• Cisco Catalyst 9400 系列 12 端口 40G/100G 模块 (C9400-LC-12QC)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 SFP 模块 (C9400-LC-24S)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 SFP/SFP+ 模块 (C9400-LC-24XS)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 10G/25G 模块 (C9400-LC-24XY)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口千兆以太网 UPOE+ 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48H)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE+ 100 Mbps/1G/2.5G/5G 多千兆模块 (C9400-LC-48HN)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE+ 100Mbps/1G/2.5G/5G/10G 多千兆模块 (C9400-LC-48HX)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口千兆以太网 POE/POE+ 模块 (C9400-LC-48P)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 SFP 模块 (C9400-LC-48S)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48T)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48U)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE 多千兆模块 (C9400-LC-48UX)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 SFP/SFP+ 模块 (C9400-LC-48XS)
	请参阅 Cisco Catalyst 9400 系列线卡安装说明。

特性	说明	
风扇托架组件	该交换机支持一个前后可维护且可热插拔的风扇托架,托架中装有8个风扇。	
	支持的型号(带=的部件号表示备件)—C9404-FAN	
	请参阅风扇托架组件概述,第15页和风扇托架 LED,第163页。	
电源	机箱最多支持4个现场可更换的交流输入和直流输入电源模块。支持的型号(带=的部件 号表示备件):	
	• C9400-PWR-2100AC	
	• C9400-PWR-3200AC	
	• C9400-PWR-3200DC	
	请参阅电源模块概述, 第18页和电源 LED, 第164页。	
背板	使用 C9400-SUP-1 时,背板带宽为 80 Gbps。	
	使用 C9400-SUP-1XL、C9400-SUP-1XL-Y 和 C9400X-SUP-2时,每个负载模块插槽的背板 带宽为 240 Gbps。	
	使用 C9400X-SUP-2XL 时,每个负载模块插槽的背板带宽为 480 Gbps。	
RFID 标签	具有内置的不可移除的前置无源 RFID 标签,该标签使用超高频 (UHF) RFID 技术,并且 需要具有兼容软件的 RFID 读取器。有关更多信息,请参阅 Cisco Catalyst 9000 系列交换 机上的射频识别 (RFID)。	

## Catalyst 9407R 交换机

Catalyst 9407R 交换机是一款7插槽模块化机箱,具有2个冗余管理引擎模块插槽,5个线卡插槽(带有最多 240 个前面板端口),1个非冗余风扇托架组件,以及最多可容纳 8 个电源模块的调配区。

### Catalyst 9407R 交换机的前视图

该图显示的是机箱的前视图(已标出主要组件):



1	机箱把手	5	管理引擎模块插槽(3和4)
2	电源模块	6	机箱射频 ID (RFID)
3	线卡插槽(1、2、5、6和7)	7	系统接地
4	风扇托架组件	8	机箱型号

### Catalyst 9407R 交换机的后视图

该图显示的是机箱的后视图(已标出主要组件):



1	从背面拆卸风扇托架的位置	2	风扇托架后面板上的蓝色 LED 指示灯(始
			终与风扇托架前面板上的蓝色指示灯一致)

#### 表 2: Catalyst 9407R 交换机的特性

特性	说明
产品 ID	机箱型号(带=的部件号表示备件)—Cisco Catalyst 9400 系列 7 插槽机箱 (C9407R)
机箱	具有7个水平插槽。插槽编号为1(项部)至7(底部)。

I

特性	说明
管理引擎模块	支持 1+1 管理引擎模块冗余,以实现集成恢复能力。支持的型号(带=的部件号表示备件):
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1 模块 (C9400-SUP-1)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1XL 模块 (C9400-SUP-1XL)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1XL-Y 25G 模块 (C9400-SUP-1XL-Y)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 2 模块 (C9400X-SUP-2)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 2XL 模块 (C9400X-SUP-2XL)
	管理引擎模块:
	•必须安装在编号为3和4的插槽中。
	•具有最低软件版本要求。有关软件版本方面的信息,请参阅软件版本说明。
	请参阅 Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎模块安装说明。
线卡	可容纳5个线卡。支持的型号(带=的部件号表示备件):
	• Cisco Catalyst 9400 系列 12 端口 40G/100G 模块 (C9400-LC-12QC)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 SFP 模块 (C9400-LC-24S)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 SFP/SFP+ 模块 (C9400-LC-24XS)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 10G/25G 模块 (C9400-LC-24XY)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口千兆以太网 UPOE+ 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48H)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE+ 100 Mbps/1G/2.5G/5G 多千兆模块 (C9400-LC-48HN)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE+ 100Mbps/1G/2.5G/5G/10G 多千兆模块 (C9400-LC-48HX)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口千兆以太网 POE/POE+ 模块 (C9400-LC-48P)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 SFP 模块 (C9400-LC-48S)
	・Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48T)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48U)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE 多千兆模块 (C9400-LC-48UX)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 SFP/SFP+ 模块 (C9400-LC-48XS)
	请参阅 Cisco Catalyst 9400 系列线卡安装说明。

特性	说明
风扇托架组件	该交换机支持一个前后可维护且可热插拔的风扇托架,托架中装有12个风扇。
	支持的型号(带=的部件号表示备件)—C9407-FAN
	请参阅风扇托架组件概述,第15页和风扇托架 LED,第163页。
电源	机箱最多支持8个现场可更换的交流输入和直流输入电源模块。支持的型号(带=的部件 号表示备件):
	• C9400-PWR-2100AC
	• C9400-PWR-3200AC
	• C9400-PWR-3200DC
	请参阅电源模块概述,第18页和电源LED,第164页。
背板	使用 C9400-SUP-1 时,背板带宽为 80 Gbps。
	使用 C9400-SUP-1XL 和 C9400-SUP-1XL-Y 时,每个负载模块插槽的背板带宽为 120 Gbps。
	使用 C9400X-SUP-2 时,每个负载模块插槽的背板带宽为 240 Gbps。
	使用 C9400X-SUP-2XL 时,每个负载模块插槽的背板带宽为 480 Gbps。
RFID 标签	具有内置的不可移除的前置无源 RFID 标签,该标签使用超高频 (UHF) RFID 技术,并且 需要具有兼容软件的 RFID 读取器。有关更多信息,请参阅 Cisco Catalyst 9000 系列交换 机上的射频识别 (RFID)。

## Catalyst 9410R 交换机

Catalyst 9410R 交换机是一款 10 插槽模块化机箱,具有 2 个冗余管理引擎模块插槽,8 个线卡插槽 (带有最多 384 个千兆以太网前面板端口),1 个非冗余风扇托架组件,以及最多可容纳 8 个电源 模块的调配区。

### Catalyst 9410R 交换机的前视图

该图显示的是机箱的前视图(已标出主要组件):



1	机箱把手	5	管理引擎模块插槽(5和6)
2	电源模块	6	机箱射频 ID (RFID)
3	线卡插槽(1、2、3、4、7、8、9 和 10)	7	系统接地
4	风扇托架组件	8	机箱型号

### Catalyst 9410R 交换机的后视图

该图显示的是机箱的后视图(已标出主要组件):



1	从背面拆卸风扇托架的位置	2	风扇托架背面的蓝色LED指示灯(始终与风扇托架正
			面的蓝色指示灯一致)

#### 表 3: Catalyst 9410R 交换机的特性

特性	说明
产品 ID	机箱型号(带=的部件号表示备件)—Cisco Catalyst 9400 系列 10 插槽机箱 (C9410R)

I

特性	说明
机箱	具有 10 个水平插槽。插槽编号为 1(顶部)至 10(底部)。
管理引擎模块	支持 1+1 管理引擎模块冗余,以实现集成恢复能力。支持的型号(带=的部件号表示备件):
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1 模块 (C9400-SUP-1)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1XL 模块 (C9400-SUP-1XL)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 1XL-Y 25G 模块 (C9400-SUP-1XL-Y)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 2 模块 (C9400X-SUP-2)
	• Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎 2XL 模块 (C9400X-SUP-2XL)
	管理引擎模块:
	•必须安装在编号为5和6的插槽中。
	•具有最低软件版本要求。有关软件版本方面的信息,请参阅软件版本说明。
	请参阅 Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎模块安装说明。
线卡	可容纳8个线卡。支持的型号(带=的部件号表示备件):
	• Cisco Catalyst 9400 系列 12 端口 40G/100G 模块 (C9400-LC-12QC)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 SFP 模块 (C9400-LC-24S)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 SFP/SFP+ 模块 (C9400-LC-24XS)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 24 端口 10G/25G 模块 (C9400-LC-24XY)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口千兆以太网 UPOE+ 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48H)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE+ 100 Mbps/1G/2.5G/5G 多千兆模块 (C9400-LC-48HN)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE+ 100Mbps/1G/2.5G/5G/10G 多千兆模块 (C9400-LC-48HX)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口千兆以太网 POE/POE+ 模块 (C9400-LC-48P)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 SFP 模块 (C9400-LC-48S)
	・Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48T)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE 10/100/1000 模块 (C9400-LC-48U)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 UPOE 多千兆模块 (C9400-LC-48UX)
	• Cisco Catalyst 9400 系列 48 端口 SFP/SFP+ 模块 (C9400-LC-48XS)
	请参阅 Cisco Catalyst 9400 系列线卡安装说明。

特性	说明					
风扇托架组件	该交换机支持一个前后可维护且可热插拔的风扇托架,托架中装有 16 个风扇。					
	支持的型号(带=的部件号表示备件)—C9410-FAN					
	请参阅风扇托架组件概述,第15页和风扇托架 LED,第163页。					
电源	机箱最多支持8个现场可更换的交流输入和直流输入电源模块。支持的型号(带=的部件 号表示备件):					
	• C9400-PWR-2100AC					
	• C9400-PWR-3200AC					
	• C9400-PWR-3200DC					
	请参阅电源模块概述,第18页和电源LED,第164页。					
背板	使用 C9400-SUP-1、C9400-SUP-1XL 和 C9400-SUP-1XL-Y 时,每个负载模块插槽的背板 带宽为 80 Gbps。					
	使用 C9400X-SUP-2 时,每个负载模块插槽的背板带宽为 240 Gbps。					
	使用 C9400X-SUP-2XL 时,每个负载模块插槽的背板带宽为 480 Gbps。					
RFID 标签	具有内置的不可移除的前置无源 RFID 标签,该标签使用超高频 (UHF) RFID 技术,并且 需要具有兼容软件的 RFID 读取器。有关更多信息,请参阅 Cisco Catalyst 9000 系列交换 机上的射频识别 (RFID)。					

## 风扇托架组件

以下部分介绍风扇托架组件的详细信息:

## 风扇托架组件概述

## Â

警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

Cisco Catalyst 9400 系列风扇托架组件 -

- 由风扇托架和连接到风扇托架的适配器组成。负责冷却整个机箱,并与环境监控器连接,以针 对超出阈值的情况触发警报。
- •具有左右气流,因而气流可均衡穿过插入的卡。面向机箱正面时,气流方向由右向左。
- •可从正面和背面安装和拆卸。

• 具有内置的不可移除的前置无源 RFID 标签,该标签使用超高频 (UHF) RFID 技术,并且需要具有兼容软件的 RFID 读取器。有关更多信息,请参阅 Cisco Catalyst 9000 系列交换机上的射频识别 (RFID)。

因机箱而异。(向备件型号添加=)

•适用于 Catalyst 9404R 交换机的型号 C9404-FAN。

该型号具有八个独立的风扇(两排,每排四个)。风扇节流阀完全打开时,支持的最小气流为每分钟 640 立方英尺 (CFM)。

•适用于 Catalyst 9407R 交换机的型号 C9407-FAN。

此型号有 12 个独立风扇(三排)。风扇节流阀完全打开时,支持的最小气流为每分钟 960 立方英尺 (CFM)。

•适用于 Catalyst 9410R 交换机的型号 C9410-FAN。

此型号有 16 个独立风扇(四排)。风扇节流阀完全打开时,支持的最小气流为 1190 立方 英尺 (CFM)。

下图显示的是 C9407-FAN(已标出主要组件)。C9410-FAN 具有相同的功能,另外还有第四排风 扇。C9404-FAN 具有相同的功能,但只有两排风扇。

图 1:风扇托架组件



1	风扇托架正面的系紧安装螺钉。	5	正面风扇托架把手。
2	风扇托架背面的系紧安装螺钉。	6	背面风扇托架把手
3	前面板上的LED。(在此图片中,无法看 到后面板上的蓝色 LED 指示灯)	7	风扇托架适配器
4	风扇托架 RFID	-	-

## 操作

 $\Lambda$ 

注意 如果风扇托架组件被拆卸或无法正常工作,请勿操作系统。过热会导致严重的设备损坏或计划外的 系统关闭。

根据环境条件,系统会优化风扇转速来满足温度和压力要求,并保持机箱所需的最低风扇转速和温度。相应地,风扇托架的内部控制器会在正常模式和网络设备构建系统模式(NEBS模式)下运行。

- •在正常模式下-控制器优化风扇转速以满足温度和压力要求。
- 在 NEBS 模式下 控制器更加积极地做出响应,以使高气流阻抗的设备保持适当的冷却。当风扇托架在这种模式下运行时,由于风扇转速加快,噪音级别也可能会提高。

您还可以将风扇托架手动设置为在 NEBS 模式下运行。

## 高可用性

为了确保高可用性,该系统可最大限度地降低影响,或按最坏情况下的规格进行补偿和运行,以此来应对风扇故障。

- •如果单个风扇出现故障,则同一排中的其余风扇将以更快转速进行补偿。
- 如果两个或更多个风扇出现故障,则整个风扇托架会在一分钟后全速运行。此外,必须更换风扇托架。单个风扇不可现场更换,必须更换风扇托架。
- •如果温度传感器发生故障或与温度传感器的通信失败,则认为是最坏情况下的工作温度。
- •如果压力传感器发生故障或与压力传感器的通信失败,则认为是最坏情况下的工作压力。

## 阈值、警报和异常声音状况

在正常工作条件下,如果未触发任何温度警报,则由硬件负责控制风扇转速。如果触发了任何系统 温度警报,则软件会从硬件中获取风扇速度控制。有关详细信息,请参阅《软件配置指南》的"系 统管理"部分。

当风扇托架全速运行时,可能会提高噪音级别。在以下情况下,风扇托架可能会全速运行:

- •风扇托架安装不当
- •在 NEBS 模式下运行
- 两个或更多个风扇出现故障
- •状态 LED 保持红色超过一分钟
- 存在硬件故障
- 软件看门狗计时器被触发

## 电源模块

以下部分介绍可用电源模块的详细信息:

## 电源模块概述

可用电源模块型号(带=的型号表示备件):

- C9400-PWR-2100AC
- C9400-PWR-3200AC
- C9400-PWR-3200DC

注释 除非另有说明,否则本文档中提供的电源信息适用于所有可用的电源模块。

机箱支持可现场更换的交流输入和直流输入电源模块。如果安装不同类型(交流输入和直流输入) 和容量的模块,请确保满足所有规定的条件。

- 特性: 交流输入电源
  - 具备自行冷却机制,在满载条件下,最小气流为每分钟17立方英尺(CFM)。
  - •提供规范的 55 VDC PoE 兼容主用输出和 3.3 VDC 备用输出。
  - 仅支持单相交流电源。在多个电源之间或同一电源上的多个交流电源插头之间,交流电源可能 会出现异相,因为所有交流电源输入都是独立的。
  - •模块的前面板上有一个松开锁扣和电线固定装置,以避免意外移除模块或连接的电源线。
  - •支持冗余和组合配置模式。单(非冗余)或双(冗余)电源配置可以支持以下负载:

输入电压(单	使用 C9400-PWR-3200AC 的输出功率	使用 C9400-PWR-2100AC 的输出功率
位: VAC)	(单位:瓦特)	(单位:瓦特)
200-240 VAC	3200 W	

输入电压(单	使用 C9400-PWR-3200AC 的输出功率	使用 C9400-PWR-2100AC 的输出功率
位: VAC)	(单位:瓦特)	(单位:瓦特)
100-120 VAC	1570 W	950 W

• 具有内置的不可移除的前置无源 RFID 标签,该标签使用超高频 (UHF) RFID 技术,并且需要具有兼容软件的 RFID 读取器。有关更多信息,请参阅 Cisco Catalyst 9000 系列交换机上的射频识别 (RFID)。

#### 图 2: C9400-PWR-3200AC



1	跷板开关	5	电源线固定器
2	LED	6	进气口
3	电源模块 RFID	7	排气口
4	松开锁扣	-	-

### 特性: 直流输入电源

• 具备自行冷却机制,在满载条件下,最小气流为每分钟 9.5 立方英尺 (CFM)。

- •松开锁扣装置位于电源模块侧面,以避免电源模块意外移除。
- "打开/关闭电源"按钮位于前面板。按住2秒钟可以打开或关闭电源。

按下"打开/关闭电源"按钮会分别打开和关闭55 VDC 主输出。接通直流输入后,即可使用3.3 VDC 备用输出功率。

电源按钮具有如下所述的两种运行模式。按住电源按钮10秒可在两种模式之间切换。当您执行 此操作时,位置 LED 会闪烁 3 秒。

 自动开启:在此模式下,电源模块会自动启动或重启应用或恢复直流输入电源。该模式为 默认模式。

为确保符合 NEBS, 电源按钮必须处于自动开启模式。发生电源故障后, 电源模块将在电源恢复时自动恢复。

- 受保护:在此模式下,如果直流电源输出电压为零或断开超过3秒,必须按下电源按钮2
   秒钟才能恢复运行。
- •具有双直流输入。

每个输入都有独立的隔离电路。-A和+A形成一个直流输入电路;+B和-B形成另一个直流输入电路。每个直流输入都可以由多个单独的电源供电,也可以通过单个适当的电源供电。作为一项功能,电源模块有一种工作模式能够同时使用两个输入供电。同时将两个输入作为主用电源时,可提供符合 55 VDC PoE标准的主输出和 3.3 VDC 备用输出。

•具有直流输入反转保护功能,使设备能够承受最高达到满输入电压额定值的直流输入反转。

•支持冗余和组合配置模式。单(非冗余)或双(冗余)电源配置可以支持以下负载:

输入电压(单位: <b>VDC</b> )	使用 C9400-PWR-3200DC 的输出功率(单位: 瓦 特)
40-72 VDC(范围最高可扩展至 75 VDC)	3200 W
只要数值在上述范围内,输入之间存在电压差 是可接受的。例如,一个直流输入的输入电压 为 40 VDC,另一个为 75 VDC。	

• 具有内置的不可移除的前置无源 RFID 标签,该标签使用超高频(UHF) RFID 技术,并且需要具有兼容软件的 RFID 读取器。有关更多信息,请参阅 Cisco Catalyst 9000 系列交换机上的射频识别 (RFID)。

图 3: C9400-PWR-3200DC



1	接线板	6	直流输入插槽(+B和-B)
2	松开锁扣	7	打开/关闭电源按钮
3	进气口	8	LED
4	排气口	9	用于接地电缆的插槽
5	直流输入插槽(-A和+A)	10	电源模块 RFID

### 操作

电源连接器按如下方式分配电源:

模块	C9400-PWR-2100AC、 C9400-PWR-3200AC 和 C9400-PWR-3200DC	
管理引擎模块(主输出)	55 VDC 时最大 20 A	
线卡(主输出)	55 VDC 时最大 120 A	

模块	C9400-PWR-2100AC、C9400-PWR-3200AC 和 C9400-PWR-3200DC
风扇托架、管理引擎模块、背板	3.3 VDC
(待机输出)	

## 电源模式

Cisco Catalyst 9400 系列交换机为电源提供冗余和组合配置模式。

安装的电源模块数量和系统负载决定了系统可以从每个电源模块获取的功率水平,从而决定适合的电源模式。您可以使用思科功率计算器估算功率预算,并确定特定 PoE 配置的电源要求。

要配置电源模式,请在全局配置模式下输入 power redundancy-mode 命令。如果您未配置模式,则 会应用默认模式。

#### 组合模式

这是默认的电源模式。

系统在一到八个电源模块上运行。系统可用的功率为机箱中所有电源模块的功率输出的总和。所有可用的电源模块都是主用和共享电源,并且最高可以100%的容量运行。



注意 在组合模式下运行时,如果任何模块发生故障,所有剩余的工作电源模块将增加输出。如果输出功 率不符合系统要求且 power supply autole shutdown 命令为禁用状态,则所有正在工作的电源模块可 能会过载并进入过流关闭状态。此时,所有系统电源都会中断供电。

#### 冗余模式

在冗余配置中,给定的电源模块可能处于主用模式,也可能处于备用模式:

- 主用电源模块通电,并提供输出功率。机箱中的所有主用模块总是尝试共享负载。
- 备用电源模块通电,但处于休眠状态,并且可以在需要时切换为主用模式。在备用模式下,电 源模块的输出 LED 呈绿色闪烁。

为了确保高可用性,系统设计为通过如下方式应对故障:

- 如果所有可用电源模块都处于主用模式,则运行的电源将继续平均共享电流。请注意,可用电源的负载将会增加。
- •如果备用电源模块可用,则为负载供电所需的最少数量的电源模块切换为主用模式。

配置冗余模式时,可以选择以下选项: n+1 或 n+n 冗余模式。

N+1 冗余模式

N 是主用电源模块的数量,在七插槽或十插槽机箱上可以是1到7个电源模块,在四插槽机箱上可以是1到3个电源模块。+1 是为冗余而预留的电源模块,必须配置为备用模块(在全局模式下使用 power redundancy-mode 命令)。

七插槽或十插槽机箱上的默认备用电源插槽为第8个。四插槽机箱上的默认备用电源插槽为第4个。 要将其他插槽指定为备用插槽,请在全局配置模式下使用 power redundancy-mode 命令。

#### N+N 冗余模式

*N*个电源模块配置为主用模式,*n*个电源模块配置为备用模式。要配置备用电源模块,请在全局配置模式下使用 **power redundancy-mode** 命令。

有关详细的软件配置信息(包括示例),请参阅所需版本的软件配置指南。在指南中,依次找到内 容 → 系统管理 → 环境监控和电源管理。

## 电源模块安装注意事项

A

警告 声明 1028 - 多个电源

此部件连接的电源可能不止一个。为降低触电风险,在停止为此装置供电时必须断开所有电源。



```
Â
```

警告

声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。



**注释** 虽然系统支持在同一机箱中安装不同容量的电源,但在冗余模式下,总系统电源达不到最佳的使用 效果。

安装电源模块时,请确保满足以下条件:

#### 仅交流输入

如果计划仅安装交流输入电源模块,则必须在 N+1 冗余模式或 N+N 冗余模式或组合模式下满足以 下条件:

•安装的所有电源模块必须具有相同的容量。

例如,所有安装的模块都是 C9400-PWR-2100AC。

•安装的所有电源模块必须具有相同的交流输入电压级别。

例如,所有电源模块的交流输入电压均为 220 VAC 或 110 VAC。

#### 采用 N+1 冗余模式或组合模式的交流输入和直流输入

如果计划安装交流输入和直流输入电源模块的组合,则必须在 N+1 冗余模式或组合模式下满足以下条件:

•安装的所有电源模块必须具有相同的容量。

例如, 安装 C9400-PWR-3200AC 和 C9400-PWR-3200DC 的组合。

•安装的所有交流输入电源模块必须具有 220 VAC 的交流输入电压。

#### 采用 N+N 冗余模式的交流输入和直流输入

C9400-PWR-3200DC。

如果计划安装交流输入和直流输入电源模块的组合,则必须在 N+N 冗余模式下满足以下条件:

- 配置为主用模式的所有电源模块都必须为同一类型;配置为备用模式的所有模块都必须为同一类型。(类型是指交流输入和直流输入)。
   例如,安装的所有主用电源模块均为 C9400-PWR-2100AC,安装的所有备用电源模块均为
- •机箱中安装的所有交流输入电源模块必须具有相同的容量,并且具有相同的输入电压级别。 继续上述示例,所有主用电源模块为 C9400-PWR-2100AC,输入电压为 115 VAC。
- •安装的所有直流输入电源模块必须配置为备用状态。

继续上述示例,安装的所有 C9400-PWR-3200DC 模块都配置为备用状态。

•如果安装了不同容量的电源模块,则必须将容量较高的模块配置为备用状态。

继续上述示例,3200 W 模块是容量较高的模块,安装的所有 C9400-PWR-3200DC 模块都配置 为备用状态。



注释 无论安装的电源模块是何类型(纯交流输入、纯直流输入或交直流混合),在N+N冗余模式下,请 确保以下事项:

- •当(从任何其他模式)转换或切换为N+N模式时,在切换期内的功耗预算不能发生任何变化。
- · 总备用输出功率必须大于或等于总主用输出功率(总备用输出功率大于或等于总主用输出功率)。这可确保系统在切换时继续提供冗余。



## 准备安装

- •现场要求,第25页
- •电源要求,第35页
- 布线要求,第39页
- 机架安装准则,第40页
- •现场准备核对清单,第41页

## 现场要求

安排适当的交换机位置和设备机架布局或配线间对于系统的成功运行至关重要。以下部分介绍了在 准备安装交换机时应注意的一些基本现场要求,其中包括:

- •环境因素可能会对系统的性能和寿命产生不利影响。
- •将交换机安装在封闭的安全区域,确保只有合格人员才能接触交换机和控制环境。
- •设备相距太近或通风不足可能会导致系统温度过高,进而致使组件过早损坏。
- •设备放置不当可能会使机箱面板难以接触且难以维护。
- •交换机需要干燥、清洁、通风良好且装有空调的环境。
- •为确保正常运行,请使周围的空气保持流通。如果气流受阻或受限,或者进气温度太高,可能 会出现过热的情况。此时,交换机环境监控器可能会关闭系统以保护系统组件。
- 多个交换机可以采用机架安装的方式安装在机箱上方和下方,只需留出很少空隙或不留空隙。
   但是,在将交换机安装在包含其他设备的机架中,或将其放置在靠近其他设备的地面上时,请
   确保其他设备的排气不会吹进交换机机箱的进气口。
- •如果交换机支持 90W PoE,则建筑物中的现有布线可能不适合交换机安装。安排合格人员重新 评估电缆方案。

有关更多信息,请参阅本文档中的布线要求部分。

#### 温度

## 温度

极端温度可能会导致系统运行效率降低,并引发包括过早老化、芯片故障和机械设备故障在内的各种问题。极端温度波动还可能会使芯片在其插座中变得松动。请遵守以下准则:

- •确保系统在符合以下条件的环境中运行 -
  - 27 至 109 °F(-5 至 +45 ℃)(海拔 6000 英尺/1800 米以内)
  - 27 至 104 °F(-5 至 +40 ℃)(海拔 10,000 英尺/3000 米以内)
- •确保机箱可充分通风。
- •请勿将机箱放置在封闭的壁柜内,也不要将其放置在具有隔热作用的布面上。
- •请勿将机箱放置在阳光直射的地方,特别是在下午。
- •请勿将机箱放置在任何种类的热源旁边,包括加热通风口。
- 如果风扇组件被拆卸或无法正常工作,请勿操作系统。过热会导致严重的设备损坏或计划外的 系统关闭。
- 充分通风在高海拔地区尤为重要。确保系统上的所有插槽和开口均畅通无阻,尤其是机箱上的风扇通风口。
- 定期清洁安装位置以避免积尘和积灰,否则可能会导致系统过热。
- •如果系统暴露在异常低的温度下,请于开机前在温度不低于32°F(0°C)的环境下预热两个小时。

如果不遵守这些准则,可能会损坏机箱的内部组件。

## 气流

该交换机需要安装在具有足够通气量可以冷却管理引擎、模块和电源的环境中。如果通过机箱的气流有任何限制,或者如果周围空气温度升高,则交换机的环境监控器可能会关闭系统,以保护系统 组件。

为保持适量的气流循环通过交换机机箱,我们建议在墙与机箱和电源装置的进气口或墙与机箱和电 源装置的热排气口之间至少保持6英寸(15厘米)的空隙。如果交换机机箱安装在相邻的机架中, 则应使一个机箱的进气口与另一机箱的热排气口之间的空隙至少保持12英寸(30.5厘米)。如果机 箱之间的空隙不足,则可能导致正在吸入热废气的交换机机箱过热并出现故障。

#### 图 4: 气流方向 - Cisco Catalyst 9400 系列交换机

该图显示的是 Catalyst 9407R 交换机中机箱和电源的气流方向。同样的气流方向适用于所有Cisco Catalyst 9400 系列交换机。



1	机箱进气口	3	电源进气口
2	机箱排气口	4	电源排气口

如果您要将交换机安装在封闭或半封闭的机架中,我们强烈建议您验证现场是否符合以下准则:

•验证封闭空间两侧及前后与机箱进气格栅和机箱排气格栅,以及电源装置进气口和排气口之间 的空隙是否至少为6英寸(15厘米)。

请勿使用完全封闭的机箱或带固定侧板的开放式机架,除非它们满足机箱进气和排气通风口的 6 英寸间隙要求,或者侧板包含足够的通风孔。

对于继电器机架的立柱,可以使用小于建议的侧边距值,前提是结构中有大量的开口、孔或通风孔,可使充足的气流通过机箱。对于具有实心立柱的双支柱机架,要确保气流不受限制,23 英寸机架的最大建议柱深为5英寸(13厘米),19英寸机架的最大建议柱深为4英寸(10厘米)。

 验证封闭或半封闭机架内的环境空气温度是否在机箱工作温度范围内。在机架中安装机箱之后, 为机箱通电,并使机箱温度保持稳定(约2小时)。

将外部温度探针放置在距离机箱左侧水平和垂直方向居中位置1英寸(2.5厘米)处,测量机箱 进气格栅处的环境空气温度。

将外部温度探针放置在距离机箱前部,卡槽上方电源装置部分中心位置1英寸(2.5厘米)处,测量电源装置进气格栅处的空气温度。

- •如果在海拔不高于 6,000 英尺时进气环境温度低于 109°F (45°C),则机架符合进气温度标准。在海拔高于该阈值且最高达到 10,000 英尺(3000 米)时,进气温度不应超过 104°F (40°C)。
- •如果进气环境温度超过此建议值,则系统可能会收到一般温度警报,并相应提高风扇转速。
- 如果进气环境温度等于或大于131°F(55°C),则系统可能会收到严重的温度警报,并相应将风扇转速调至最大值。如果环境温度持续升高,则系统将通过保护性停机来进行应对。
- 提前计划。当前安装在封闭或半封闭机架中的交换机可能满足当前的环境空气温度和气流要求。
   但是,如果将更多机箱添加到机架中,或者将更多的模块添加到机架中的机箱上,则额外产生的热量可能会导致机箱或电源装置进气口处的环境空气温度超过所建议的条件,从而可能触发热警报。

如果进气口温度和气流的安装条件很差或无法完全满足要求,请激活风扇托架的 NEBS 模式, 该模式具有更强大的编程功能,可解决空间受限和环境温度升高的问题。这应该会减少热警报 的数量,但会导致更大的噪声,而且更高的风扇转速会造成功耗的增加。

## 湿度

高湿度条件可能会导致湿气进入系统,引起内部组件的腐蚀和性能(例如电阻、导热系数、物理强度和尺寸)的退化。系统内部大量的湿气堆积可能会导致电气短路,进而会对系统造成严重损害。每个系统都在以下既定条件下进行存储和运行:相对湿度为10%至95%,非冷凝,每小时湿度变化10%。建筑物内的气候在较温暖月份通过空调控制,在较寒冷月份通过暖气控制,这样一般可使系统设备保持可接受的湿度水平。然而,如果系统位于异常潮湿的位置,则应使用除湿机使湿度保持在一个可接受的范围内。

## 海拔

如果在高海拔(低压)条件下运行系统,会降低强制冷却和对流冷却的效率,并可能会导致与电弧 和电晕效应有关的电气问题。这种情况还可能导致具有内部压力的密封元件(例如电解电容)出现 故障或工作效率低下。

## 灰尘和颗粒物质

风扇通过机箱上的各种开孔吸入室温气体并排出热气,以此来冷却电源和系统组件。但是,这些风扇会带来灰尘和其他颗粒物质,导致系统内部堆积污垢,使机箱内部温度升高。清洁的工作环境能极大减少灰尘和其他颗粒物质的负面影响。这些物质会充当绝缘体并干扰系统内的机械组件。

下列标准为可接受的工作环境与悬浮颗粒物的可接受水平提供了指导准则:

- •美国电气制造商协会 (NEMA) 1 类
- •国际电工委员会 (IEC) IP-20

## 空气质量

灰尘无处不在,而且单凭肉眼通常是看不到的。灰尘中包含由各种原因产生的空气微粒,例如天气、 火山喷发或污染带来的土尘。在安装地点,灰尘中可能包含少量纺织纤维、纸纤维或户外土壤中的 矿物质;也可能包括自然污染物(例如来自海洋环境的氯)和工业污染物(例如硫)。电离的灰尘 和碎屑会被电子设备吸引,十分危险。

灰尘和碎屑在电子设备上积聚会造成下列不利影响:

- •导致设备的运行温度升高。根据阿伦尼乌斯效应,运行温度升高会影响设备的可靠性和寿命。
- 灰尘中的湿气和腐蚀性元素会腐蚀电子或机械组件,导致过早出现电路板故障。

如果数据网络设备配备了风扇,这个过程会进一步加快,因为风扇会将灰尘和其他颗粒物吸入设备。 风扇冷却设备时生成的空气量越大,设备中聚集和沉积的灰尘和颗粒物就越多。请按照 ANSI 71-04-2013 法规中的指导原则清除或尽量减少安装地点的灰尘和颗粒物。

除了 ANSI 71-04-2013 法规中的指导原则外,请根据现场条件遵循所有适用的指导原则来清除或尽量减少其他污染物。

## 腐蚀

腐蚀是指电子元件与气体之间发生导致金属劣化的化学反应。腐蚀会发生在边缘接头、端子接头、 IC插槽、绕线端子和所有其他金属组件上。根据腐蚀性气体的类型和浓度水平,组件性能会迅速下 降或在一段时间内逐渐下降。同时,腐蚀还会导致电流阻塞、接点脆化和电气系统过热。腐蚀还会 在电路上形成绝缘层,导致电子故障、短路、点蚀和金属损耗。

腐蚀现象中有一类称为爬行腐蚀,会对 PCBA(印刷电路板组件)造成很大影响。若 PCBA 过长时间暴露在条件恶劣的富硫(硫化氢)最终用户环境中,就会发生这种现象。首先是暴露在空气中的特定金属(例如铜和银)开始出现腐蚀,然后逐渐蔓延到其他金属表面,最终造成电气短路或穿孔。爬行腐蚀也会发生在电阻器和 PCB(印刷电路板)等电子元件上。

为了防止发生腐蚀,请按照 ANSI 71-04-2013 法规中的指导原则清除或尽量减少安装地点的灰尘和颗粒物。

注释

#### 图 5: 金属触点发生腐蚀的 PCB



## 电磁 (EMI) 和射频干扰

来自系统的电磁干扰 (EMI) 和射频干扰 (RFI) 会对在系统附近运行的无线电和电视 (TV) 接收器等设备产生不利的影响。系统发出的射频还会干扰无绳电话和低功率电话。相反,来自高功率电话的 RFI 会导致系统监控器上出现虚假字符。RFI 是指频率超过 10 千赫兹 (kHz) 的 EMI。这种类型的干扰可通过电源线和电源从系统传到其他设备,也可以无线电波的形式通过空气传播。美国联邦通信委员会 (FCC) 发布了具体的法规,用以限制计算设备发出的有害干扰量。各系统均符合这些 FCC 法规。为减少发生 EMI 和 RFI 的可能性,请遵循以下准则:

- 始终在安装机箱盖的情况下操作系统。
- •确保所有机箱插槽均由金属填充架覆盖,并且未使用的电源插槽装有金属盖板。
- •确保所有外围电缆连接器上的螺钉都牢固地固定在机箱背面对应的连接器上。
- 始终使用带金属连接器外壳的屏蔽电缆来连接外围设备和系统。

当电线在电磁场中敷设的距离较远时,电磁场和电线上的信号之间会发生干扰。这会对工厂布线产 生两个影响:
- •布线不良会导致工厂线路发出无线电干扰。
- •强 EMI,特别是由雷电或无线电发射器导致的干扰,会破坏机箱中的信号驱动器和接收器,甚 至会使电涌通过线路传导至设备,进而造成电气危害。

注释 要预测强 EMI 并制定相应的补救措施,请咨询 RFI 专家。

如果室内布线时使用双绞线,请确保接地导体分布良好,以减少 EMI。如果超出建议的距离,则在适用的情况下,针对每个数据信号使用一根带有一个接地导体的优质双绞线。

如果电线超过建议的距离,或者如果电线穿过建筑物,则应特别注意附近雷击的影响。由雷电或其 他高能现象引起的电磁脉冲,容易将足够的能量耦合到未屏蔽导体中,从而破坏电子设备。如果您 以前遇到过这种问题,可能需要咨询电涌抑制和屏蔽方面的专家。

注意 设备或部件的建筑内端口(以太网铜缆端口)只适用于连接到建筑内或未裸露的接线或电缆。使用 金属线将设备或部件的建筑内端口连接到室外(OSP)接口或其接线时,金属线连接距离不得超过6 米(约20英尺)。这些接口仅能用作建筑内接口(GR-1089-CORE 中所述的2类、4 类或4a 类端 口)并要求与OSP 明线隔离。即使添加了主保护器,也不足以为使用金属将这些接口线连接到OSP 布线系统提供充足保护。

### 冲击和振动

设备符合 GR-63-CORE 的地震、办公室和运输振动以及设备处理标准。

### 电源中断

系统对交流电源所提供电压的变化特别敏感。过压、欠压和瞬变(或尖峰)可能会擦除内存中的数据,甚至导致组件故障。为了防止出现此类问题,电源线接地导体应始终正确接地。另外,请将系统置于专用电源电路上(而不要与其他重型电气设备共用一个电路)。一般来说,请勿让系统与以下任一设备共用电路:

- 复印机
- 空调
- 吸尘器
- 空间加热器
- 电动工具
- 电传打字机
- 激光打印机
- 传真机

•任何其他电动设备

除了这些设备之外,系统电源面临的最大威胁是雷电风暴造成的电涌或停电。在雷暴天气条件下, 请尽可能关闭系统和外围设备(如有)并将其断电。如果在系统开启期间发生停电(即使是暂时性 停电),请立即关闭系统并将其断开与电源插座的连接。让系统处于开启状态可能会在电源恢复时 导致出现问题;在该区域处于开启状态的所有其他电器可能会产生大的电压尖峰,从而可能会损坏 系统。

## 系统接地

### Â

#### 警告 声明 1046 - 安装或更换装置

为降低触电风险,在安装或更换此装置时,必须始终最先连接并最后断开接地线。

如果您的设备有模块,请使用提供的螺钉将其固定。

在机箱安装过程中,您必须安装系统接地。仅依靠 AC 第三脚接地的机箱安装不足以使系统充分接地。

正确的接地措施可确保建筑物及其内部安装的各设备中的机箱之间具有低阻抗连接和低压差分。安装系统接地可以降低或防止电击危险、由于瞬变造成设备损坏的可能性,以及数据损坏的可能性。

如果不进行适当、彻底的系统接地,可能会面临因 ESD 而加剧组件损坏的风险。此外,如果不使用 系统接地,您的数据损坏、系统锁定和系统频繁重启的可能性会大大增加。

### 

注意 如果安装完全依靠只使用 AC 第三脚接地的系统接地,则设备故障和数据损坏的风险远远大于同时 使用 AC 第三脚接地和正确安装的系统接地的安装。

下表列出了一些通用的接地实践准则。

#### 表 4: 接地实践准则

环境	电磁噪声严重性级别	接地建议
商业建筑会遭到直接雷击。 例如,美国的一些地方(例如佛罗 里达州)比其他地区更容易遭到雷 击。	高	所有雷电防护设备的安装,必须严格按 照制造商的建议执行。根据适用的建议 和建筑规范,传导雷击电流的导体之间 应该保持间距,且远离电源线路和数据 线路。必须严格遵守最佳接地实践。
商业建筑位于雷电频繁发生的地 区,但不容易直接遭到雷击。	高	必须严格遵守最佳接地实践。
商业建筑包含信息技术设备和工业 设备的混合,例如焊接。	中等到高	必须严格遵守最佳接地实践。

环境	电磁噪声严重性级别	接地建议
现有的商业建筑不受自然环境噪声 或人为工业噪声的影响。此建筑包 含一个标准办公环境。此安装具有 由于电磁噪声导致故障的历史记 录。	中等	必须严格遵守最佳接地实践。如果可能,请确定噪音的来源和原因,并在尽可能接近噪音源的地方采取缓解措施, 或减少噪音源对受害设备的耦合作用。
新商业建筑不受自然环境噪声或人 为工业噪声的影响。此建筑包含一 个标准办公环境。	低	应尽可能按照最佳接地实践操作。预计 不会有电磁噪音问题,但在新建筑中安 装符合最佳实践的接地系统通常是最廉 价的方式,也是实现未来规划的最佳方 式。
现有的商业建筑不受自然环境噪声 或人为工业噪声的影响。此建筑包 含一个标准办公环境。	低	应尽可能按照最佳接地实践操作。未预 测到电磁噪音问题,但始终建议安装符 合最佳实践的接地系统。

# 

注释 在任何情况下,接地实践都必须遵从美国国家电气规程 (NEC) 第 250 条的要求或当地法律法规。建议使用机箱的 6 AWG 接地线进行机架接地,或者直接连接到公用连接网 (CBN)。设备机架也应使用 6 AWG 接地线连接到 CBN。

- 注释 接地片只能安装在机箱上的标记位置。
- 注释 务必确保所有模块均已完全安装,且系紧安装螺钉已充分拧紧。此外,请确保所有的 I/O 电缆和电 源线正确就位。这些措施都是正常的安装实践,在所有安装中必须遵守。

## 保持用电安全

在使用电气设备时,请遵循以下准则:

- •如果工作场所的某个位置存在潜在危险,切勿单独操作。
- •切不可想当然地认为电源已断开;务必在对其进行作业之前检查电路。
- •电源关闭后,请在电路上安置一个锁盒,以防任何人意外打开电源。
- 仔细检查您的工作区域是否有潜在危险,例如潮湿的地面、未接地的电源延长线、电源线磨损 或损坏以及未安全接地。
- •如果发生电力意外,请按如下步骤进行处理:

- •应当极其谨慎,不要让自己成为受害者。
- 断开系统电源。
- 如有必要,请立即就医。
- 在标示的电气额定值范围内使用产品,并且遵循产品使用说明。
- •根据当地和国家电气规程安装产品。
- •如果出现以下任何情况,请联系思科技术支持中心:
  - 电源线或插头损坏。
  - 其他物体掉入产品中。
  - •产品接触水或其他液体。
  - •产品掉落或有损坏迹象。
  - 当您按照说明操作时,产品无法正常运行。
- 请使用正确的外部电源。请仅在额定电功率标签指示的电源类型下操作本产品。如果您不确定 所需的电源类型,请咨询当地电工。
- 对于交流输入电源模块,我们已根据发货位置随同您的机箱电源提供可供您在本国/地区使用的 一根或多根电源线。如果您需要购买额外电源线,请确保它们的额定值符合产品要求以及产品 电气额定值标签上标识的电压和电流。电源线的电压和电流额定值应大于标签上标识的电压和 电流的额定值。

对于直流输入电源模块,您需要单独购买所需的电缆;这些电缆不随电源模块一起提供。请确 保电缆长度、电线规格和接线头尺寸符合机箱要求、站点特定安装要求以及您的本地电气规范。 有关进一步指导,请参阅必需的工具和设备部分。

- 为了防止电击,请将所有电源线插入正确接地的电源插座。这些电源线都配备有三相插头以确保正确接地。请勿使用转接插头或从电源线上拔掉接地插头。
- 注意电源接线板等级。确保插入接线板的所有产品的总额定电流不超过接线板本身额定电流的 80%。
- 请勿自行更改电源线或插头。若需更改现场设置,请咨询持有执照的电工或电力公司。请始终 遵循本地或国家的布线规范。

### 防止静电放电 (ESD) 损害

如果模块或其他 FRU 操作不当,可能会出现静电放电 (ESD) 损害,进而导致模块或 FRU 发生间歇 性故障或完全故障。模块包括固定在金属载板上的印刷电路板。载板上一般会带有电磁干扰 (EMI) 屏蔽和连接器。尽管金属载板有助于保护电路板免于 ESD 损害,但在操作模块时务必要佩戴防静电接地腕带。为避免 ESD 损害,请遵循以下准则:

•请务必佩戴防静电手腕带或脚腕带,并确保腕带与皮肤良好接触。

- •将腕带的设备端连接到无装饰处理的机箱表面。
- 安装组件时,请使用任何可用的弹出杆或系紧安装螺钉将总线连接器牢固地安装在背板或中板上。这些工具可防止组件意外脱落,也能使系统正确接地,并确保总线连接器安装牢固。
- •拆卸组件时,请使用任何可用的弹出杆或系紧安装螺钉将总线连接器从背板或中板上松开。
- •在操作载板时,必须使用载板上的手柄或握住边缘;应避免触碰印刷电路板或连接器。
- 将移除的组件板朝上放置到防静电表面上或放到静电屏蔽容器中。如果计划将组件返回工厂, 请立即将其放置在防静电屏蔽容器中。
- 应避免印刷电路板与衣物之间有任何接触。腕带只能保护组件免受人体静电放电电压造成的损害; 衣物所产生的静电放电电压仍会对组件造成损害。
- 切勿尝试将印刷电路板从金属载板上取下。

## 电源要求

安装在交换机机箱上的电源模块可以全为交流输入、全为直流输入或两者的组合。在准备现场以进 行交换机安装时,请遵守以下要求:

- 在配置有多个电源的系统中,要将每个电源连接到单独的输入电源。否则,您的系统可能会因 外部线路故障或断路器跳闸而容易导致系统完全断电。
- 为了防止输入电源断电,请确保每个电源线路的总最大负载不超出布线和断路器的额定电流范围。
- 在某些系统中,您可能会决定使用UPS以防现场发生断电。选择UPS时要注意,某些使用铁磁 谐振技术的型号在使用功率因数校正的交换机电源上运行时可能会变得不稳定。这可能会使交 换机的输出电压波形失真,进而导致系统出现欠压情况。

## 交流供电系统的电源连接指南

将交流输入电源模块连接到现场电源时,请遵守此处介绍的基本准则。

警告 声明 1028 - 多个电源

此部件连接的电源可能不止一个。为降低触电风险,在停止为此装置供电时必须断开所有电源。



- •确保交流输入电源模块的电源线可拆卸。
- •每个机箱电源应该有一个单独的专用分支电路。
  - 北美洲
    - 仅限 C9400-PWR-3200AC 电源模块要求的线路电流为 20 A。
    - 仅限 C9400-PWR-2100AC 电源模块要求的线路电流为 15 A。
  - •国际 电路大小应根据当地和国家规范进行调整。
- •请注意,如果在北美地区使用 208 或 240 VAC 电源,这些线路将被视为带电线路,并且电路必须由双极断路器提供保护。



#### 警告 声明 1005 - 断路器

此产品的短路(过流)保护由建筑物的供电系统提供。对于美国和欧洲, 为降低触电和火灾风险,请确保保护装置的额定电流不大于以下值:

- •交流输入电源模块使用 20A 断路器。
- 出于安全目的,直流输入电源模块的每个输入使用 50 A 直流额定断路器,无论输入是由单个直流电源还是多个不同直流电源供电。

A

警告 声明 1022: 设备断开连接

为降低触电和火灾风险,易接触的断开装置必须通过固定布线接入。

- 交流电源插座与系统的距离不得超出 9.84 至 14 英尺(3.0 至 4.293 米)的范围(具体取决于电源线的长度),且应便于使用。
- 用来插入机箱的交流电源插座必须是接地类型。连接到插座的接地导线应连接到服务设备级别的保护性接地线。

### 直流供电系统的电源连接指南

将直流输入电源模块连接到现场电源时,请遵守此处介绍的基本准则。



警告 声明 1003: 断开直流电源

为降低触电或人身伤害的风险,请在拆卸或更换组件或执行升级之前断开直流电源。



直流电源引线的颜色编码取决于现场直流电源的颜色编码。通常,绿色或绿黄条纹表示电缆是接地电缆。由于直流电源线没有颜色代码标准,必须确保电源线与直流输入电源接线板的正(+)、负(-)极正确连接。

在某些情况下,直流电源引线可能具有正(+)或负(-)标签。此标签是极性的相对安全指示,但 必须通过测量直流电缆引线之间的电压来验证极性。测量时,请确保正(+)、负(-)极引线始终 与直流输入电源接线板上的(+)和(-)标签分别对应。

- 直流电源线必须使用电源端的电缆接线头进行端接。
- 电路必须由专用的两极直流额定断路器提供保护。

应考虑使用断路器作为断开设备,并确保断路器易于执行维护操作。对于具有多个输入的直流 输入电源模块,必须通过专用的直流额定断路器或保险丝来保护每个直流输入。

断路器或保险丝的尺寸应根据电源输入额定值和当地或国家/地区规范要求予以确定。

此产品需要建筑物的基础设施提供短路(过流)保护。安装时应严格遵守国家和当地布线法规。



A

此产品的短路(过流)保护由建筑物的供电系统提供。对于美国和欧洲, 请确保保护装置的额定电流不大于以下值:

- 交流输入电源模块使用 20A 断路器。
- •出于安全目的, 直流输入电源模块的每个输入使用 50 A 直流额定断 路器,无论输入是由单个直流电源还是多个不同直流电源供电。
- •如果直流输入由单独的电源供电,则必须将电缆直接连接到其各自的电源和端子。

在直流电源具有浮动输出的情况下使用交叉电缆不会造成损坏,但LED不会亮起,且模块将无 法运行。

在带有正极接地或负极接地电源系统的设置中使用交叉电缆会构成严重的安全隐患,包括引起 电击和产生过多的电磁干扰和射频干扰。

下图显示了使用两个单独的直流电源和只使用单个直流电源时的正确安装方式:

图 6: C9400-PWR-3200DC 安装示例:不同的直流电源



正电路电缆

2	安全接地连接	5	双极断路器
3	负电路电缆	-	-

图 7: C9400-PWR-3200DC 安装示例 - 单个直流电源



1	C9400-PWR-3200DC	4	正电路电缆*
2	安全接地连接	5	双极断路器
3	负电路电缆*	-	-

**注释** \* 在图中,红色和黑色电缆不互联。两根黑色电缆连接到直流电源的同一 个负输出端;两根红色电缆连接到直流电源的同一个正输出端。

# 布线要求

在架空电缆桥架或底层电缆桥架中同时敷设电源电缆和数据电缆时,请注意以下几点:

### Â

注意 我们强烈建议电源布线路径和其他潜在的噪音源尽可能远离端接在思科设备上的局域网布线。在存 在这种长距离并行电缆路径且不能相隔3.3英尺(1米)以上距离的情况下,我们建议您屏蔽这些潜 在的噪音源。为了避免干扰,应将噪音源放在接地的金属导管中以实现屏蔽。

对于 IEEE 802.3bt 4 类安装,我们建议使用 6a 类电缆,额定温度为 75℃,导线尺寸为 23 AWG 或更 大,线束尺寸为 192 或更小。

如果不使用推荐的电缆进行安装,以下是符合国家电气规范 (NEC)要求的其他选项:

- 额定温度为 75℃ 的其他类别电缆(如 5e 类或 6 类电缆),导线尺寸为 23AWG,线束尺寸为 192 或更小。
- 0.6A 有限功率 (-LP) 电缆
- •导线尺寸为 23AWG 的电缆,额定温度为 60℃,线束尺寸为 61 或更小
- •导线尺寸为 24AWG 的电缆,额定温度为 75℃,线束尺寸为 91 或更小
- •导线尺寸为 24AWG 的电缆,额定温度为 60℃,线束尺寸为 37 或更小

有关推荐电缆的详细分析,请参阅 IEEE 802.3bt 4 类设备的布线要求分析。

# 机架安装准则

#### 机架规格

Cisco Catalyst 9400 系列交换机可安装在符合 EIA-310-D 规格的标准 19 英寸设备机架中。在对机箱 进行机架安装之前,请确保设备机架符合所有要求和准则

### 安装位置准则

Cisco Catalyst 9400 系列交换机必须采用前端安装方式。

因此,您可以将机箱安装在2立柱或4立柱机架中,但是在4立柱机架中,不能使用后立柱进行安装。

#### 宽度和深度要求

使用卷尺来验证机架的内部尺寸

- •测量左前方和右前方安装柱的内边缘之间的距离。机箱宽度为 17.30 英寸(43.942 厘米),安装柱之间的距离必须适合安装机箱。
- •测量机架从前方安装柱外侧到后方安装条外侧的深度。机箱深度为16.30英寸(41.40厘米)。

### 高度要求

机架必须具有足够的高度空间,以便插入机箱。机箱高度也按机架单位(RU或U)进行测量,其中1RU或1U等于1.75英寸(44.45毫米)。典型的服务器机架高度为42RU或42U。

机箱高度如下:

- Catalyst 9404R 交换机的机箱高度 10.5 英寸(26.67 厘米) 6 RU。
- Catalyst 9407R 交换机的机箱高度 17.41 英寸(44.22 厘米) 10 RU。
- Catalyst 9410R 交换机的机箱高度 22.61 英寸(57.43 厘米) 13 RU。

其他常规准则

注意 如果设备机架在轮子上,请确保制动器已啮合,机架已稳定。

Â

Æ

警告 声明 1006: 机架安装和维修的机箱警告

为避免在机架中安装或维修该部件时使身体受伤,请务必采取特殊的预防措施确保系统固定。以下 是安全准则:

- •如果此部件是机架中唯一的部件,应将其安装在机架的底部。
- 如果在部分装满的机架中安装此部件,请按从下往上的顺序安装各个部件,并且最重的部件应 安装在机架的底部。
- •如果机架配有固定装置,请先装好固定装置,然后再在机架中安装或维修此装置。

# 

注释 为保持适量的气流循环通过交换机机箱,我们建议在墙与机箱和电源装置的进气口或墙与机箱和电源装置的热排气口之间至少保持6英寸(15厘米)的空隙。如果交换机机箱安装在相邻的机架中,则应使一个机箱的进气口与另一机箱的热排气口之间的空隙至少保持12英寸(30.5厘米)。如果机箱之间的空隙不足,则可能导致正在吸入热废气的交换机机箱过热并出现故障。

## 现场准备核对清单

下表列出了在安装交换机之前应执行的现场规划活动。完成每项活动有助于确保成功安装交换机。

表 5:现场准备核对清单

任务编号	活动	验证人	时间	日期
1	空间评测			
	• 空间和布局			
	• 地板覆盖层			
	・冲击和震动			
	• 照明			
	• 维护访问			

任务编号	活动	验证人	时间	日期
2	环境评测			
	•环境温度			
	• 湿度			
	<ul> <li>海拔</li> </ul>			
	・大气污染			
	• 通风			
3	电源评测			
	• 输入功率类型			
	•电源插座(视电源而异) <sup>1</sup>			
	• 插座靠近设备。			
	• 冗余电源的专用(独立)电路。			
	•能够应对电源故障的 UPS <sup>2</sup>			
4	接地评测			
	• 断路器尺寸			
	•CO接地(交流供电系统)			
5	电缆和接口设备的评测			
	• 电缆类型			
	• 连接器类型			
	• 电缆距离限制			
	• 接口设备(收发器)			
	• 电缆线束尺寸			
6	EMI 评测			
	• 信令距离限制			
	•现场走线			
	• RFI 级别			
1				

1 验证安装在机箱中的每个电源是否都有专用的交流电源电路。

<sup>2</sup> 请参考电源的 VA 额定值,将其作为确定 UPS 所需输出的选型标准。附录 A (电源规格)中每 个电源的规格表中列出了电源的 kVA 额定值。 现场准备核对清单

I



# 标准配件包内容物

交换机型号	标准配件包部件号
Catalyst 9404R 交换机	C9404-ACC-KIT=
Catalyst 9407R 交换机	C9407-ACC-KIT=
Catalyst 9410R 交换机	C9410-ACC-KIT=

Cisco Catalyst 9400 系列交换机在出厂时随附标准配件包,其中包括以下项目:

物品	数量
12-24 x 0.75 英寸 M, 十字螺钉	12
10-32 x 0.75 英寸 M, 十字螺钉	12
适配器,DB9F/RJ45F	1
一次性防静电腕带	1
接地插头(10号,带2个孔),6AWG尺寸	1
M4 x 8 毫米十字平头螺钉	2
预制塑料线缆管理指南	2
指引卡	1



# 安装交换机

- 安装任务 , 第 47 页
- •打开交换机包装,第51页
- •按原厂安装交换机,第51页
- 使用搁板支架安装交换机,第54页
- •安装电缆导套,第67页
- •以符合 NEBS 标准的模式安装交换机,第72页
- •建立系统接地,第81页
- •佩戴 ESD 腕带,第 83 页
- •验证交换机机箱安装,第86页

# 安装任务

这些警告适用于整个交换机安装过程:

警告 声明 1071 - 警告定义

重要安全性说明

在操作任何设备之前,请务必了解触电危险并熟悉标准工作程序,以免发生事故。请在使用、安装 或将系统与电源连接前阅读此安装说明。请使用每条警告语句开头的语句编号,在此设备的翻译版 安全警告中找到相关译文。

请妥善保存这些说明

 $|\mathbf{i}|$ 



警告 声明 1008:1 类激光产品

本产品为1类激光产品。



上朝月的几年以上按备可能去及山个可见的微几抽剂。诸勿厥代别来以通过几乎仅备且按例

▲
 警告 声明 1074 - 遵守当地和国家电气规程
 为降低触电和火灾风险,设备的安装必须符合本地和国家电气规范。

安装交换机的过程可以分解为下图中所示的一系列任务:



注释 本节介绍 Catalyst 9407R 交换机的安装。所有Cisco Catalyst 9400 系列交换机均以同样的方式安装在 设备机架中。

此外,下面显示的设备机架仅用于说明目的。为保证正常运行,请确保您使用的机架符合本文档的 准备安装部分中所述的现场要求和气流要求。 图 *8:*安装任务



355388

## 打开交换机包装

检查发货箱的内容物:

#### 过程

- 步骤1 检查配件包的内容物。确认您已收到清单中列出的所有设备,包括您已订购的任何可选设备,例如 网络接口电缆、收发器或特殊连接器。
- 步骤2 检查每个插槽中的模块。确保配置与装箱单相符,并且所有指定的接口都包括在内。
- 步骤3 存放发货箱。
  - 提示 打开交换机包装后,请勿丢弃发货箱。请展平发货箱,并与托盘一起存放好。在您将来 需要移动或运输交换机时,将需要使用这些发货箱。

## 按原厂安装交换机

## 按原厂对机箱进行机架安装

此步骤介绍如何按原厂对机箱进行机架安装。

### 开始之前



警告 声明 1006: 机架安装和维修的机箱警告

为避免在机架中安装或维修该部件时使身体受伤,请务必采取特殊的预防措施确保系统固定。以下 是安全准则:

- •如果此部件是机架中唯一的部件,应将其安装在机架的底部。
- •如果在部分装满的机架中安装此部件,请按从下往上的顺序安装各个部件,并且最重的部件应 安装在机架的底部。
- •如果机架配有固定装置,请先装好固定装置,然后再在机架中安装或维修此装置。

电缆导套安装选项已在单独的主题中介绍。如果您要安装电缆导套,请先阅读此步骤和电缆导套安装步骤,然后再开始操作。

### 过程

步骤1 将机箱后部插入机架的安装柱之间。

步骤2 将交换机上的L型支架中的安装孔与设备机架中的安装孔对齐。

图 9:将机箱固定到机架立柱上



步骤3 使用机箱标准配件包中的 10-32 或 12-24 平头螺钉将机箱固定到机架上。

图 10: 机箱已固定到机架立柱上



步骤4 使用卷尺测量和调平以确保机箱安装平直且水平。

下一步做什么

将机箱安装到相应位置后,请按如下步骤完成安装过程:

- 1. 将机箱连接到系统接地。
- 2. 安装电源装置并连接至电源。
- 将网络接口电缆连接到管理引擎模块和线卡模块。该过程可能需要先安装收发器,然后再连接网络接口电缆。
- 4. 打开机箱电源,验证安装情况。

# 使用搁板支架安装交换机

## 搁板套件内容物

## 

注释 搁板套件不是标准配件包的一部分。您必须使用机箱特定的部件号单独订购。

交换机型号	搁板套件部件号
Catalyst 9404R 交换机	C9404-SHELF-KIT=
Catalyst 9407R 交换机	C9407-SHELF-KIT=
Catalyst 9410R 交换机	C9410-SHELF-KIT=

下表列出了搁板套件的内容物:

### 表 6:搁板套件内容物

项目和说明	数量	数量	数量
	(C9404-SHELF-KIT=)	(C9407-SHELF-KIT=)	(C9410-SHELF-KIT=)
左侧 L 型支架。	1	1	1
预制金属机箱L型支架,用于将机箱固定 到机架外壳。			
右侧 L 型支架。	1	1	1
预制金属机箱L型支架,用于将机箱固定 到机架外壳			

项目和说明	数量	数量	数量
	(C9404-SHELF-KIT=)	(C9407-SHELF-KIT=)	(C9410-SHELF-KIT=)
搁板支架	2	2	2
预制金属机架搁板支架,用于支撑机箱的 重量。			
12-24 x 0.75 英寸十字螺钉	6	6	6
10-32 x 0.75 英寸十字螺钉	6	6	6
M4 x 8 毫米十字平头螺钉	4	8	10
文档,指引卡	1	1	1
提供指向 cisco.com 中相关文档的参考			

## 安装搁板套件L型支架

交换机机箱随两个安装在机箱正面的L型支架附带。如果您使用搁板配件对交换机进行机架安装,则必须卸下这些L型支架,并更换为搁板套件中的L型支架

### 开始之前

您已订购并收到搁板套件。

### 过程

步骤1 卸下并丢弃机箱随附的L型支架和十个安装螺钉。不要在安装过程的任何部分中再次使用它们。

图 11:机箱附带的 L 型支架



图 12: 卸下机箱附带的 L 型支架



355123

图 13:不带 L 型支架的机箱



1	不带 L 型支架的机箱	-	-

- 步骤2 从搁板套件包装中取出L型支架。
- 步骤3 使用搁板套件中的 M4 x 8 毫米十字平头螺钉,将L型支架固定在机箱的左前侧和右前侧(每侧四个)。

图 14:安装搁板套件 L 型支架



**下一步做什么** 将搁板支架安装在机架上。

## 安装搁板支架

在将机箱安装到机架中之前,请先安装搁板支架。在将L型支架固定到机架外壳时,搁板支架直接 连接到机架并帮助支撑机箱的重量。

您必须从正面安装搁板支架。

### 开始之前

确定机架系统左右导轨内侧之间的空隙,并相应地安装搁板支架。将以下工具放在方便取用的位置:

- •1号和2号十字螺丝刀
- 3/16 英寸平口螺丝刀
- 卷尺和水平仪

#### 过程

- **步骤1** 将左侧搁板支架的支撑法兰放置在左侧导轨的前部。将支架与机架对齐并使用三颗螺钉将支架固定 到机架上。使用搁架套件中的10-32 或12-24 平头螺钉。
- **步骤2** 将右侧搁板支架的支撑法兰放置在右侧导轨的正面-确保与左侧搁板支架齐平。将支架与机架对齐并使用三颗螺钉将支架固定到机架上。

左右搁板支架使用相同类型的螺钉。

图 15:安装搁板支架



1	搁板支架	2	使用搁板套件中的平头螺钉将搁板支架
			固定到机架立柱上

搁板支架现已牢固安装在机架立柱上



### 下一步做什么

对机箱进行机架安装。此任务需要两个人。

## 对机箱进行机架安装

此步骤介绍如何使用搁板支架对机箱进行机架安装。



•如果机架配有固定装置,请先装好固定装置,然后再在机架中安装或维修此装置。

•将搁板套件L型支架安装到机箱上,并将搁板支架安装到机架立柱上。

 电缆导套安装选项已在单独的主题中介绍。如果您要安装电缆导套,请先阅读此步骤和电缆导 套安装步骤,然后再开始操作。

过程

步骤1 拉出所有四个把手

图 16: 机箱把手



- 步骤2 机箱两侧各站一人,每只手抓住一个把手。慢慢抬起机箱。避免突然扭转或移动,以防止受伤。
- 步骤3 将机箱后端置于搁板支架导轨的边缘,然后向内滑动,直到机箱两侧的第一对把手靠近机架立柱。
- 步骤4 将最接近机架立柱的把手推进去。

图 17:将机箱向内滑动 - 第 1 部分



1	将最接近机架立柱的把手推进去。	-	-		
---	-----------------	---	---	--	--

步骤5 继续向内滑动机箱,直到第二对把手靠近机架立柱

图 18:将机箱向内滑动 - 第 2部分



**步骤6** 将第二对把手推进去,然后继续向内滑动机箱,直到L型支架与机架立柱接触。 步骤7 使用机箱标准配件包中的10-32 或12-24 平头螺钉将机箱固定到机架上。

### 图 19:将机箱固定到机架立柱上



图 20: 机箱已固定到机架立柱上



### 下一步做什么

将机箱安装到相应位置后,请按如下步骤完成安装过程:

- 1. 将机箱连接到系统接地。
- 2. 安装电源装置并连接至电源。
- 将网络接口电缆连接到管理引擎模块和线卡模块。该过程可能需要先安装收发器,然后再连接网络接口电缆。
- 4. 打开机箱电源,验证安装情况。

# 安装电缆导套

在安装电缆导套时,使用或不使用搁板支架均可。请执行相应的步骤:



# 使用搁板支架安装电缆导套

过程

步骤1 在每侧只使用两个螺钉安装搁板支架



**步骤2**在每侧只使用一个螺钉,将L型支架固定到机架导轨上。 步骤3 放置电缆导套并与L型支架和搁板支架对齐。

> 在每侧使用一个螺钉,将电缆导套安装孔与搁板支架孔和机架导轨孔对齐。 在每侧使用两个螺钉,将电缆导套安装孔与L型支架孔和机架导轨孔对齐。



使用搁板支架的电缆导套安装完成。



# 不使用搁板支架安装电缆导套

过程

**步骤1**每侧只用两个螺钉将机箱固定到机架导轨上。 步骤2 放置电缆导套并与L型支架对齐。



不使用搁板支架的电缆导套安装完成。



355193

# 以符合 NEBS 标准的模式安装交换机

## 符合 NEBS 标准的空气过滤器

通过按照网络设备构建系统 (NEBS) 标准进行安装,可为设备提供经过过滤的自前而后气流。要使 用空气过滤器以符合 NEBS 标准的模式安装机箱,请使用 23 英寸机架安装。安装在机箱侧面的过滤 器支架用于固定空气过滤器。有关空气过滤器的更多详细信息,请参阅按照 NEBS 标准对机箱进行 机架安装,第 73 页部分的第6步。

注释 为满足 GR-63-CORE 的要求,必须在符合 NEBS 标准的模式下安装交换机。

可使用 23 英寸机架安装套件将交换机安装在带有两个无阻碍外立柱的标准 23 英寸(58.4 厘米)设备机架中。如果使用支架可能会阻碍对交换机的现场可更换单元(FRU,如电源接线板)进行操作,请勿使用该机架安装套件。

#### 表 7:23 英寸机架安装套件部件号

交换机型号	23 英寸机架安装套件部件号
Catalyst 9404R 交换机	C9404-FB-23-KIT=
Catalyst 9407R 交换机	C9407-FB-23-KIT=
Catalyst 9410R 交换机	C9410-FB-23-KIT=

#### 表 8:23 英寸机架安装套件内容物

数量	部件说明	
2	机架安装	
6	M4 飞利浦平头螺钉	
6	12-24 x 3/4 英寸飞利浦平头螺钉	

### 按照 NEBS 标准对机箱进行机架安装

### 

警告

**声明 1006:** 机架安装和维修的机箱警告

为避免在机架中安装或维修该部件时使身体受伤,请务必采取特殊的预防措施确保系统固定。以下 是安全准则:

- •如果此部件是机架中唯一的部件,应将其安装在机架的底部。
- •如果在部分装满的机架中安装此部件,请按从下往上的顺序安装各个部件,并且最重的部件应 安装在机架的底部。
- •如果机架配有固定装置,请先装好固定装置,然后再在机架中安装或维修此装置。

#### 开始之前

安装的准备工作如下:

•将机箱放置在地板或稳固的桌子上,并尽可能靠近机架。留出足够间距,以便在机箱周围操作。

•打开机架安装套件,并检查是否包含所有部件。



**注释** 一些设备机架沿着后方一个支柱的长度方向提供有电源板。如果机架有此功能,请在规划紧固点时 考虑电源板的位置。在机箱上安装支架之前,请确定是从机架的前方还是后方来安装机箱。

#### 过程

步骤1 拆下并丢弃机箱的安装吊耳和十个安装螺钉。不要在安装过程的任何步骤中再次使用它们。 图 21:卸下安装吊耳



步骤2 将机架耳架安装在机箱的左右两侧。这些耳架用于将机箱连接至机架。

图 **22**:安装机架耳架



步骤3 安装过滤器支架。

图 23:安装过滤器支架



步骤4 安装右侧和左侧墙盖。

图 24:安装墙盖



步骤5 使用机箱标准配件包中的 10-32 或 12-24 平头螺钉将机箱固定到机架上。 图 25:将机箱固定到机架上



步骤6 将空气过滤器滑入空气过滤器插槽。



**注释** 空气过滤器顶部边缘的箭头标出气流方向。(当您面向机箱时,气流方向从右到左)。 将空气过滤器插入其外壳,箭头指向机箱。

图 26: 符合 NEBS 标准的空气过滤器



注释 我们建议您每三个月更换一次空气过滤器。但是,请每月检查一次空气过滤器(在工业环境中应检查得更频繁),如果看起来过脏或出现损坏情况,请予以更换。为满足NEBS 部署的 Telecordia GR-63-Core 标准空气过滤器要求,必须更换空气过滤器,而不是进行清洁。

步骤7 安装顶盖和底盖,如图所示:

图 **27:**顶盖和底盖



#### 下一步做什么

在符合 NEBS 标准的模式下安装机箱后,请按如下步骤完成安装过程:

- 1. 将机箱连接到系统接地。
- 2. 安装电源装置并连接至电源。
- 将网络接口电缆连接到管理引擎模块和线卡模块。该过程可能需要先安装收发器,然后再连接网络接口电缆。
- 4. 打开机箱电源,验证安装情况。
- 5. 打开风扇托架的 NEBS 模式。请参阅实用的 Cisco IOS 命令 风扇托架组件,第 136 页

# 建立系统接地

要将接地插头和电缆连接到接地板,请执行以下步骤:

开始之前



警告 声明 1003: 断开直流电源

为降低触电或人身伤害的风险,请在拆卸或更换组件或执行升级之前断开直流电源。



警告 声明 1046 - 安装或更换装置

为降低触电风险,在安装或更换此装置时,必须始终最先连接并最后断开接地线。 如果您的设备有模块,请使用提供的螺钉将其固定。

要连接系统接地,需要以下工具和材料:

- •接地插头-双孔接地插头,支持尺寸为6AWG的电线。随标准配件包提供。
- 接地螺钉 两个 M4×8 毫米 (公制) 大柱头螺钉。随标准配件包提供。
- 接地线 接地线的尺寸应根据当地和国家的安装要求来确定。美国装置需要 6 AWG 铜导线。建议使用商用 6 AWG 电线。接地线的长度取决于交换机到正确接地设备距离的近似值。
- •1号十字螺丝刀。
- •卷边工具,可将接地线卷到接地插头。
- •剥线工具,用于剥掉接地线的绝缘层。

#### 过程

- 步骤1 使用剥线工具从接地线末端剥下约 0.75 英寸(19 毫米)的外皮。
- 步骤2 将接地线的剥皮端插入接地片的开口端。
- 步骤3 将接地线压接到接地插头的插头套。确认接地线是否已牢固地连接到接地插头上。
- 步骤4 使用两颗 M4 螺钉将接地插头固定到系统接地连接器。确保接地插头和接地线不会干扰其他交换机 硬件或机架设备。

#### 图 28: 定位和连接系统接地



1	将接地线的剥皮端插入接地插头的开口端	3	使用 M4 螺钉将插头固定到连接器上
2	接地片	4	系统接地位置

#### 图 **29:**系统接地已连接



步骤5 准备将接地线的另一端连接到现场中合适的接地点,以确保交换机充分接地。

# 佩戴 ESD 腕带

安装系统接地插头后,请按照以下步骤正确连接配有标准配件包和所有 FRU 的静电放电 (ESD) 腕带:

#### 开始之前

- •如果腕带潮湿,请勿使用。
- •请勿在工作电压超出 250V 的设备上使用腕带。
- •维修时,请确保不要通过腕带以外的任何其他方式接地。

#### 过程

步骤1 打开腕带包装,取出腕带并找到 ESD 腕带的两端。

腕带一端使用露出的黑色金属带端接;这是手腕端。另一端使用一片铜箔片端接;这是设备端。



	1	ESD 腕带的手腕端。	2	ESD 腕带的设备端
--	---	-------------	---	------------

**步骤2** 在腕带的手腕端,确定导电薄膜的长度。将粘性面缠绕在手腕上,使其能很好地接触裸露的皮肤。 **步骤3** 从设备端揭下胶条,并将设备端连接到您要维修的设备的未涂漆金属表面。



在处理模块时,请遵循以下准则:

- •在操作载板时,必须使用载板上的手柄或握住边缘;应避免触碰印刷电路板或连接器。
- 将卸下的组件板面朝上,放在防静电表面上或放入防静电屏蔽容器中。如果要将组件返厂,请 立即将卸下的组件放入防静电屏蔽容器中。
- •切勿尝试将印刷电路板从金属载板上取下。
  - 注意 为安全起见,请定期检查防静电腕带的电阻值。测量值应介于1和10兆欧之间。

# 验证交换机机箱安装

要验证交换机机箱的安装情况,请按以下步骤操作:

过程

- 步骤1 确认每个模块的弹出杆已完全闭合(与面板平行),以确保管理引擎和所有线卡都已完全安装在背 板连接器上。
- 步骤2 检查每个模块的系紧安装螺钉,并拧紧任何松动的系紧安装螺钉。
- 步骤3 确认所有空模块插槽和电源插槽都已正确安装空白盖板。空白盖板可以使气流更好地通过机箱并屏蔽 EMI。
  - 警告 **声明 1029 -** 空面板和盖板

空面板和盖板具有以下三项重要功能:降低触电和火灾风险;屏蔽电磁干扰(EMI),以 免影响其他设备;引导冷却气流通过机箱。只有在所有插卡、面板、前盖和后盖都安装 到位的情况下才能对系统进行操作。

- 步骤4 打开电源开关以接通系统电源。在通电过程中,系统会执行一系列启动诊断测试。
  - 注释 只要邻居设备处于完全运行状态,交换机可在 30 分钟内完成启动。

#### 下一步做什么

如果任何硬件组件出现问题,请参阅故障排除,第129页部分。

另外,还可以使用其他系统诊断测试。通过这些测试,您可以在将系统接入网络之前对系统执行全面的完整性检查,并在系统运行时监控系统的运行状况。



提示 当在非生产环境中预先安装系统时,我们建议您运行所有诊断测试(包括破坏性测试),从而预先 筛选出系统故障(如果有)。



# 拆卸和更换 FRU

- •拆卸和安装风扇托架,第87页
- •拆卸和安装电源模块,第97页

# 拆卸和安装风扇托架

#### 在线插入和拆卸

虽然根据风扇托架的设计,可以在系统正常运行(通电)期间进行拆卸和安装而不会产生电气危害 或系统损坏,但在拆卸和更换已通电系统中的风扇托架时还是会存在时间限制。

∕!∖

注意 如果<u>未</u>启用维修模式,在超过临界温度阈值之前,系统只能在没有风扇托架的情况下安全运行2分钟。请注意软件中触发的任何警告。在超过临界温度阈值而未进行充足冷却时,如果没有清除警报,则系统会关闭。

如果系统未运行,则拆卸和更换风扇托架时没有时间限制。

#### 遵循正确的拆卸和更换步骤

订购风扇托架或备件时,思科会配送整个风扇托架组件。风扇托架组件包括风扇托架和连接到风扇 托架的适配器。

您可以从正面或背面拆卸和更换风扇托架。从机箱正面拆卸时,只能拆卸风扇托架。从背面拆卸时, 可拆卸整个风扇托架组件(包括适配器)。因此,在从正面安装或更换风扇托架时,必须从备用风 扇托架组件中拆下适配器;在从背面安装备件时,必须安装整个风扇托架组件。

从正面拆卸和更换适用于不方便接触系统背面的情况。例如,设备安装在壁柜中。

从背面拆卸和更换适用于输入和输出电缆穿过前面板并因此而不方便接触风扇托架前面板的情况。 请遵循相应的拆卸和更换步骤。 在拆卸风扇托架之前启用维修模式



警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

启用维修模式是一项预防措施,建议您完成此步骤,然后再从机箱中拆除风扇托架。在维修模式下, 系统将使风扇全速运行 10 分钟,从而使系统充分冷却,并且在维修期间维持正常的温度。10 分钟 后,系统会自动关闭(自行终止)维修模式。

重要事项 在维修模式自行终止后,请立即卸下并更换风扇托架。

- •如果在维修前未启用维修模式,则正常环境下仅可保证无风扇安全运行2分钟。
- 如果在维修前启用了维修模式,则在各种正常运行条件下(满载流量)均可确保无风扇运行4 分钟。

在运行的系统中,启用此维修模式适用于从前面和后面进行拆卸或更换的过程。

如果要在未通电系统中拆卸和更换风扇托架,则无需启用此模式。如果由于两个或多个风扇损坏而 需要更换风扇托架,则也不需要启用维修模式,因为风扇托架已经全速运转。

要启用维修模式,请在特权 EXEC 模式下输入 test platform hardware chassis fantray service-mode on 命令。例如:

Device# test platform hardware chassis fantray service-mode on fantray service mode on

要在这一系统分配的 10 分钟持续时间结束之前关闭维修模式,请在特权 EXEC 模式下输入 test platform hardware chassis fantray service-mode off 命令。

### 从正面拆卸风扇托架

从正面拆卸风扇托架时, 仅拆卸风扇托架, 不包括适配器。要从正面拆卸风扇托架, 请按照此处介 绍的步骤操作。

#### Â

注意 拆卸风扇托架时,请勿用手和手指触碰旋转的风扇叶片。在拆卸风扇托架之前,先让风扇叶片完全 停止。

#### Â

警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

Â 警告

声明 1074 - 遵守当地和国家电气规程

为降低触电和火灾风险,设备的安装必须符合本地和国家电气规范。

#### 开始之前

您可能需要一把十字螺丝刀来松开系紧安装螺钉。

#### 过程

步骤1 准备替换风扇托架。

- 重要事项 当您在已通电系统中拆卸和更换风扇托架时,会有时间限制。因此,在从机箱正面拆卸 风扇托架之前,完成此第一步非常重要。
- a) 从发货包装中取出替换风扇托架。
- b) 使用十字螺丝刀松开替换风扇托架前面板(带有风扇状态LED的一侧)上的两个系紧安装螺钉, 将其从适配器模块上取下。



1	风扇托架组件正面(带有风扇状态 LED 的一侧)的系紧安装螺钉,必须松开	3	准备从正面安装的风扇托架
2	适配器,与风扇托架分离	-	-

从正面安装适配器模块时,不能使用或更换适配器模块。可以丢弃,也可以储存以备日后使用。 c) 将替换风扇托架放在防静电垫上,并放在伸手可及的范围内。

步骤2 启用维修模式

在接通电源的系统中,为系统分配的 10 分钟启用维修模式可保证无风扇安全运行 4 分钟。请参阅 在拆卸风扇托架之前启用维修模式,第 88 页

**重要事项** 在维修模式自行终止后,请立即卸下并更换风扇托架。

步骤3 从机箱中拆除风扇托架-松开风扇托架前面板(带有风扇状态 LED 的一侧)上的两个系紧安装螺钉。



1 机箱中风扇托架前面板上的系紧安装螺钉	-	-
----------------------	---	---

步骤4 抓住风扇托架手柄并将其拉出一部分(0.25 英寸),以松开连接器并将其从背板上拆下。拆下连接器后,留出3秒钟时间,让风扇叶片完全停止旋转。

拆下连接器时,如有必要,轻轻地将风扇托架从一侧移动到另一侧。这些风扇配备了一种制动机制,可在断电后3秒内完全停止叶片(您无法通过目视检查风扇来确定叶片是否在旋转)。

步骤5 将另一只手放在下面,以支撑风扇托架的底部,然后将其完全滑出插槽。

只有风扇托架会从机箱中卸下(不包括适配器)。

#### 下一步做什么

将卸下的风扇托架放在一边,然后立刻继续安装替换或备用风扇托架。

## 从正面安装风扇托架

要从正面安装风扇托架,请按照此处介绍的步骤操作。

### A

警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件 内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

#### A

警告 声明 1074 - 遵守当地和国家电气规程

为降低触电和火灾风险,设备的安装必须符合本地和国家电气规范。

#### 开始之前

确保替换风扇托架(已取下适配器模块)已可安装。在接通电源的系统中拆卸和更换风扇托架时存 在时间限制。如果在维修之前已启用维修模式,则仅可保证无风扇安全运行4分钟。

您可能需要一把十字螺丝刀来松开系紧安装螺钉。

#### 过程

步骤1 用一只手抓住前把手,另一只手放在下面托住风扇托架。握住风扇托架,使风扇朝右。

步骤2 将风扇托架放入风扇托架插槽中,使其靠在机箱上,然后略微抬高风扇托架,使顶部和底部导轨对 齐。



步骤3 将风扇托架滑入机箱,直到两个系紧安装螺钉与机箱接触。

步骤4 拧紧正面的两个系紧安装螺钉,将风扇托架组件固定在机箱中。

步骤5确认您是否已正确安装风扇托架。请参阅验证风扇托架安装,第96页。

### 从背面拆卸风扇托架

在从背面拆卸风扇托架时,会卸下风扇托架组件。其中包括风扇托架和适配器。要从背面拆卸风扇 托架,请按照此处介绍的步骤操作。

$$\triangle$$

**注意** 拆卸风扇托架时,请勿用手和手指触碰旋转的风扇叶片。在拆卸风扇托架之前,先让风扇叶片完全 停止。

Â

警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

 ▲
 ●

 警告
 声明 1074 - 遵守当地和国家电气规程

为降低触电和火灾风险,设备的安装必须符合本地和国家电气规范。

#### 开始之前

您可能需要一把十字螺丝刀来松开系紧安装螺钉。

#### 过程

- **步骤1**从发货包装中取出替换风扇托架,以备使用。将其放在防静电垫上,并放在伸手可及的范围内。请 勿拆卸适配器模块。
  - **重要事项** 当您在已通电系统中拆卸和更换风扇托架时,会有时间限制。因此,在从机箱背面拆卸 风扇托架之前,完成此第一步非常重要。



1	风扇托架组件,适配器完如	,可以从背面安	-	-
	装			

#### 步骤2 启用维修模式

355110

在接通电源的系统中,为系统分配的10分钟启用维修模式可保证无风扇安全运行4分钟。请参阅 在拆卸风扇托架之前启用维修模式,第88页

重要事项 在维修模式自行终止后,请立即卸下并更换风扇托架。

步骤3 从机箱中拆除风扇托架-松开风扇托架后面板上的两个系紧安装螺钉。



1	背面风扇托架把手	2	后面板上的系紧安装螺钉,	必须松开才能从
			背面卸下风扇托架组件。	

步骤4 抓住风扇托架手柄并将其拉出一部分(0.25 英寸),以松开连接器并将其从背板上拆下。拆下连接器后,留出3秒钟时间,让风扇叶片完全停止旋转。

拆下连接器时,如有必要,轻轻地将风扇托架从一侧移动到另一侧。这些风扇配备了一种制动机制,可在断电后3秒内完全停止叶片(您无法通过目视检查风扇来确定叶片是否在旋转)。

步骤5 将另一只手放在下面,以支撑风扇托架的底部,然后将其完全滑出插槽。

整个风扇托架组件会从机箱中卸下(包括适配器)。

#### 下一步做什么

将卸下的风扇托架放在一边,然后立刻继续安装替换或备用风扇托架。

### 从背面安装风扇托架

要从背面安装风扇托架,请按照此处介绍的步骤操作。



警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件 内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

#### Â

警告 声明 1074 - 遵守当地和国家电气规程

为降低触电和火灾风险,设备的安装必须符合本地和国家电气规范。

#### 开始之前

确保替换风扇托架组件(适配器模块完好)已可安装。在接通电源的系统中拆卸和更换风扇托架时存在时间限制。如果在维修之前已启用维修模式,仅可保证无风扇安全运行4分钟。

您可能需要一把十字螺丝刀来松开系紧安装螺钉。

#### 过程

- 步骤1 在替换风扇托架组件上,确保拧紧将风扇托架固定到适配器的两个螺钉(位于带有风扇状态LED的 一侧)。注意不要过度拧紧螺钉。
- 步骤2 用一只手抓住后手柄,并将另一只手放在下面,以支持风扇托架组件的底部(以便首先插入带有状态 LED 的一侧)



步骤 <b>3</b>	将风扇托架组件放入风扇托架插槽中,	使其位于机箱上。	将风扇托架轻轻提起,	使顶部和底部导轨
	对齐。			

- 步骤4 将风扇托架组件滑入机箱,直到两个系紧安装螺钉与机箱接触。
- 步骤5 拧紧背面的两个系紧安装螺钉,将风扇托架组件固定在机箱中。
- 步骤6确认您是否已正确安装风扇托架。请参阅验证风扇托架安装,第96页

### 验证风扇托架安装

要验证新的风扇托架是否正确安装并正常运行,请按以下步骤操作:

#### 开始之前

要检查风扇的运行状况,应该给机箱通电。

#### 过程

步骤1 留意风扇声音; 您应该能立即听到其运行的声音。如果没有听到, 请确保

- a) 风扇托架完全插入机箱中
- b) 面板与机箱面板齐平。
- c) 系紧安装螺钉已经拧得足够紧。
- **重要事项** 如果风扇托架安装不正确,则风扇可能无法运行,或者可能全速运行。当风扇托架全速运行时,可能会提高噪音级别。
- 步骤2 检查风扇托架 LED 是否点亮并呈绿色。

如果 LED 指示灯指示有问题,请参阅风扇托架组件故障排除,第 135 页部分以帮助解决问题。

#### 下一步做什么

如果多次尝试后风扇依然无法运行,或者在安装过程中遇到问题(例如,系紧安装螺钉无法与机箱孔对齐),请联系思科技术支持中心(请参阅思科支持)寻求帮助。

# 拆卸和安装电源模块

Cisco Catalyst 9400 系列机箱支持可现场更换的交流输入和直流输入电源模块。本节介绍如何拆卸和 安装这两种类型的模块。

如果要安装不同类型和容量的模块(交流输入和直流输入),请确保已考虑电源模块安装注意事项,并且满足所有规定条件。

电源模块支持热插拔

- 在冗余模式下,您不必关闭交换机电源即可更换或升级电源。
- 在组合模式下,只要总输出功率和总使用功率之间的差值大于要移除的模块容量,模块仍可热 插拔。

总输出功率-总使用功率>要移除的电源模块容量。

A

#### 警告 声明 1005 - 断路器

此产品的短路(过流)保护由建筑物的供电系统提供。对于美国和欧洲,请确保保护装置的额定电流不大于以下值:

- •交流输入电源使用 20A 断路器。
- 出于安全目的,每个输入使用50A直流额定断路器,无论输入是由单个直流电源还是多个不同 直流电源供电。



拆卸和安装交流输入电源模块

本节介绍如何拆卸和安装交流输入电源模块。

在开始之前,请阅读交流供电系统的电源连接指南,第35页

### 拆卸交流输入电源模块

要拆卸交流输入电源模块,请按照此处介绍的步骤操作。

开始之前



警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

过程

步骤1 将交流输入电源的跷板开关切换到关闭(0)位置



1	电源开关处于关闭 (0) 位置	-	-

- 步骤2 松开并卸下电源线周围的固定带。 请参阅电源线固定器装置,第105页
- 步骤3 从交流电源输入插座上拔下电源线。
- 步骤4 向内按电源模块的松开锁扣。



步骤5 用一只手抓住电源模块,另一只手放在下面托住电源底部。将其完全滑出插槽。



**注意** 系统通电时,请勿让任何电源插槽在任何时间段内处于打开状态。在插入新的电源装置 之前,例如在更换装置时,请确保插槽中没有异物、导电物体或其他物体或碎屑。

#### 警告 声明 1028 - 多个电源

此部件连接的电源可能不止一个。为降低触电风险,在停止为此装置供电时必须断开所 有电源。



系统在运行过程中可能需要安装多个电源进行供电。如果需要从系统中卸下主用电源装置,请参阅 用户手册了解如何正确管理可用电源。为了使电源装置安全断电,首先应将输入电源的跷板开关切 换到关闭状态并从装置上拔下电源线,从而关闭输入电源。然后,必须将该装置从插槽中取出并安 全地放置在适当的防静电袋中。必须注意不要触碰到背板连接器上的任何裸露针脚。安装替换电源 装置时,其跷板开关必须始终处于关闭状态,并且在将其插入插槽之前,不能安装输入电源线。安 装好电源装置之后,即可安装输入电源线并将其牢牢固定。然后将输入电源跷板开关切换到开启状 态为装置通电。

#### 下一步做什么

将卸下的电源放在一边,然后继续安装新电源模块或替换电源模块。在所有留空的电源插槽中安装 空白盖板 (C9400-PWR-BLANK)。有关安装空白盖板的信息,请参阅拆卸和安装电源空白盖板,第 125页

#### 安装交流输入电源模块

要安装交流输入电源模块,请按照此处介绍的步骤操作。

开始之前



警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

确保在开始该过程之前已经安装了电缆导套。这是为了正确引导和布置将在安装期间连接的电源线。 由于有两排电源插槽,电缆导套可确保一排电源的电源线不会干扰另一排模块的拆卸或更换。

#### 过程

步骤1 从发货包装中取出替换电源。

- 步骤2 确认替换电源的电源开关处于关闭(0)位置。
- 步骤3 如果已安装电源空白盖板,请从空电源插槽中将其卸下。有关拆卸空白盖板的信息,请参阅拆卸和 安装电源空白盖板,第125页。妥善保管空白盖板,以备将来使用。
- 步骤4 用一只手抓住电源把手,另一只手放在下面托住电源底部。将电源完全滑入电源插槽。确保电源完 全插入插槽中。

如果安装正确,电源锁扣将锁定在模块中,以避免意外卸下模块。


1	电源锁扣,用于卡入到位。	-	-
---	--------------	---	---

- 步骤5 确认符合所有现场电源与接地要求。
- **步骤6**确认您有适用于您所在地的交流电源线且电源额定值正确,然后才能将电源线插头插入交流电源输入插座。



	1	电源线,	已插入交流电源输入插座。	-	-
--	---	------	--------------	---	---

步骤7 绑紧电源线固定器,以便固定到位并避免意外拆卸。

请参阅电源线固定器装置,第105页



1	完全插入机箱中的电源; 绑定到位的电	-	-
	源线和固定器。		

步骤8 将电源开关置于开启()位置。

步骤9通过执行此处介绍的步骤验证模块的操作:验证电源模块安装,第127页。

### 电源线固定器装置

本节介绍如何正确使用电源线固定器,以及如何在安装或拆卸电源模块时拧紧或松开电源线固定器。

N

注释 为清晰起见,某些插图中不包括电源模块。固定器永久固定在电源模块上。

#### 图 30: 电源线固定器的部件



1	固定到电源模块的一端	4	柔性固定带
2	可以靠近电源或远离电源的带夹	5	固定带锁扣
3	带夹锁扣	-	-

#### 安装和拆卸顺序

安装 - 在将电源模块插入插槽后,首先将带夹放置在距离电源最近的位置,靠近插座的圆柱体应力 消除处,然后将柔性固定带插入带夹孔并绑紧。在将柔性固定带插入带夹孔后,不能移动带夹。

拆卸 - 在关闭电源模块的跷板开关后,首先从带夹孔中取出柔性固定带,然后调整带夹的位置以拆 卸电源线。

### 定位带夹

在图 31: 定位带夹中,带夹总是可以沿 3a 方向自由移动。

要沿 3b 方向移动带夹,请使用平头螺丝刀或类似器械,并向下推动带夹锁扣。图 32:带夹锁扣-细 节提供了更清晰的带夹锁扣视图,以及要想让带夹沿 3b 方向移动,必须沿哪个方向推动锁扣。

图 31: 定位带夹



1	固定到电源模块的一端	3a 和 3b	带夹可以移动的方向(靠近电源和远离电 源)。
2	带夹锁扣	-	-

图 32: 带夹锁扣 - 细节



### 插入并绑紧固定带

将柔性固定带插入带夹孔,并应环绕电源线绑紧。

要松开或拆卸柔性固定带,请将平头螺丝刀或类似器械放置在柔性固定带与固定带锁扣之间,并将 锁扣推离柔性固定带。 图 33:柔性固定带



1	固定到电源模块的一端	3	柔性固定带
2	推动固定带锁扣时所沿的方向,可用于松 开或拆卸电源线上的固定带(远离其后面 的固定带)	-	-

下图显示了如何将柔性固定带插入带夹孔。

注释 为清晰起见,插图中不包括机箱。



1	绑定到位的固定带	-	-
---	----------	---	---

## 拆卸和安装直流输入电源模块

本节介绍如何拆卸和安装直流输入电源模块。

在开始之前,请阅读直流供电系统的电源连接指南,第36页。

### 必需的工具和设备

请准备以下工具:

- •1号十字螺丝刀。
- 10 mm 扭矩驱动器,轴至少为3英寸。
   扭矩驱动器有助于精确拧紧螺母,并防止过度拧紧。
- •螺母扳手(轴至少为3英寸),用于松开螺母。
- 剥线工具。
- 压线工具。

准备要安装的每个直流输入电源模块的以下部件(它们不随电源模块一起提供):

- 符合以下规格的 5 个标准双孔压接接线头:
  - •1/4 英寸的螺栓或螺柱规格。
  - 5/8 英寸孔间距。
  - 具有以下支撑尺寸: 宽 0.5 英寸(1.2 厘米), 深 1.125 英寸(2.9 厘米)。
  - •与要使用的电线规格兼容(接线头特定于电线规格)。
- •4 根直流输入电源线。电线规格由当地电气规范和限制决定。
- •1 根接地线。
- •5个热收缩套管。

### 拆卸直流输入电源模块

拆卸直流输入电源模块时,您需要接触模块的接线盒,以断开直流输入电线的连接。如果由于其他 干扰电缆导致机箱前面板的接触受限,请考虑在断开直流输入电线之前从机箱中卸下模块。如果您 可以清楚地接触到接线盒,您可以断开直流输入电线,然后从机箱中卸下模块。在任一情况下(无 论是否可以接触前面板),都必须先完成关闭直流输入电源中介绍的所有步骤。根据您的设置继续 执行下一个任务。

断开直流输入电线和从机箱中拆卸模块的程序详见断开直流输入电线,第112页和从机箱中拆卸直流输入电源模块,第115页。

### 关闭直流输入电源模块

要关闭直流输入电源模块的电源,请按照此处介绍的步骤操作。

开始之前



警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

### 过程

步骤1 按住电源模块上的电源按钮2秒钟,将其关闭。检查输入 LED 是否熄灭。



1 C940	00-PWR-3200DC 的前面板	2	电源按钮
--------	--------------------	---	------

步骤2 找到提供直流电路的面板上的断路器,并将断路器切换到"关闭"位置。

步骤3 检查电源模块的输入 LED 是否熄灭。

通过断路器断开直流输入后,故障 LED 将亮起 2 到 3 秒。

断开直流输入电线

要断开直流输入电线,请按照此处介绍的步骤操作。

开始之前



警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

过程

步骤1 使用1号十字螺丝刀,松开接线盒盖上的系紧安装螺钉,并将其提起以打开接线盒。



**步骤2**使用螺母扳手,一次松开一个端子槽的两个螺母。取下接线头后,将螺母放回接线柱上并拧紧。 您使用的螺母扳手必须至少有一个3英寸的轴,以达到接线盒盖的高度,并使您能够松开或拧紧端 子槽中的螺母。

首先断开直流输入电线与接线盒的连接,最后断开地线。



步骤3 盖上接线盒盖,然后拧紧系紧安装螺钉(约0.25 Nm)。

### 从机箱中拆卸直流输入电源模块

要从机箱中拆卸直流输入电源模块,请按照此处介绍的步骤操作。

开始之前

警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

过程

步骤1 拉出模块上的锁扣,将其解锁。



1	要拉出的松开锁扣(面向您自己)	3	未拉出松开锁扣时模块上的螺母位置比较。
2	拉出松开锁扣时侧面螺母的位置	-	-

步骤2 用一只手抓住接线盒,将另一只手放在下面,然后将电源模块滑出插槽。



- 步骤3 安装另一个电源模块。如果不安装另一个模块,则必须安装空白盖板 (C9400-PWR-BLANK),以保 持适当的气流通过机箱。
  - **注意** 系统通电时,请勿让任何电源插槽在任何时间段内处于打开状态。在插入新的电源装置 之前,例如在更换装置时,请确保插槽中没有异物、导电物体或其他物体或碎屑。

### 安装直流输入电源模块

安装直流输入电源模块时,您需要接触电源模块的接线盒,才能连接直流输入电线。如果由于其他 干扰电缆导致机箱前面板的接触受限,请考虑在将电源模块安装到机箱之前,将其连接到接线盒。 如果您可以轻松接触到接线盒,您可以先在机箱中安装电源模块,然后连接直流输入电线。 在机箱中安装模块以及连接直流输入电线的过程已在在机箱中安装直流输入电源模块,第117页和 连接直流输入电线,第119页进行了说明。您可以先完成一项任务,然后执行下一项任务,最后接 通电源模块的电源。

### 在机箱中安装直流输入电源模块

要在机箱中安装直流输入电源模块,请按照此处介绍的步骤操作。

开始之前

### Â

警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

### 过程

- 步骤1 从机箱上移除电源空白盖板(如果已安装一个)。
- 步骤2 从包装中取出新模块或替换模块。

步骤3 用一只手抓住模块。用另一只手推入模块上的锁扣。



1	在推入锁扣之前位于松开锁扣一侧的螺母	2	在推入锁扣之后位于松开锁扣一侧的螺母
	位置		位置。

**步骤4**用一只手抓住接线盒。将另一只手放在下面,然后将电源模块滑入插槽。 您将听到咔嗒声,表示模块已锁定到位,并已与背板连接。只有接线盒外壳不与机箱齐平。 如果在将模块滑入插槽之前未推入松开锁扣,则不会听到咔嗒声,但这是安装模块的可接受方式。 如果模块正确锁定到位,则在不松开闩锁的情况下应该无法拆卸模块。 下图显示了电源模块如何滑入托架:



下图显示了完全安装在托架中的电源模块:



连接直流输入电线

要连接直流输入电源,请按照此处介绍的步骤操作。

开始之前



警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件

内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

#### 过程

步骤1 找到提供直流电路的面板上的断路器,并将断路器切换到"关闭"位置。

**步骤2** 准备直流输入电线和接地线。根据接线头制造商的指示和当地的电气规范,将接线头压接到电缆的 两端。

安装时,使用热收缩套管确保没有裸露的接线从接线盒中伸出。

如果要为直流输入电线使用不同颜色的电缆,建议所有正电路使用一种颜色,所有负电路使用第二种颜色,安全接地连接使用第三种颜色(通常为实心绿色电缆或带黄色条纹的绿色电缆)。

- 步骤3 使用1号十字螺丝刀,松开接线盒盖上的系紧安装螺钉。
- 步骤4 使用螺母扳手,松开并移除端子槽中用于接地的两个螺母,并将它们放在一边。

您使用的螺母扳手必须至少有一个3英寸的轴,以达到接线盒盖的高度,并使您能够松开或拧紧端 子槽中的螺母。

**警告** 声明 1046 - 安装或更换装置

为降低触电风险,在安装或更换此装置时,必须始终最先连接并最后断开接地线。 如果您的设备有模块,请使用提供的螺钉将其固定。



- **步骤5** 将接线头连接在两个接线柱上,用两个螺母固定,并用扭矩扳手拧紧。紧固扭矩介于 2.0 和 2.8 Nm 之间。请勿过度拧紧。
  - 注释 必须拧紧螺母时,务必使用扭矩扳手;它可以防止过度拧紧。





步骤6 以同样的方式连接4根直流输入电源线。

面对接线盒时,电路从左到右依次为:负(-A)、正(+A)、正(+B)和负(-B)。

-A和+A形成一个直流输入电路,+B和-B形成另一个直流输入电路。每个直流输入都可以由多个单独的电源供电,也可以通过单个适当的电源供电。



1	用两个螺母固定的接线头	5	用于正电路的直流输入电线 (+B)
2	所有电线上的热收缩套管	6	用于正电路的直流输入电线 (+A)
3	接地线	7	用于负电路的直流输入电线 (-A)
4	用于负电路的直流输入电线 (-B)	-	-

步骤7 盖上接线盒盖,然后拧紧系紧安装螺钉(约0.25 Nm)。



### 打开直流输入电源模块

在机箱中安装电源模块并连接直流输入电线后,请按照此处介绍的步骤启动模块并验证模块是否安装正确:

开始之前



警告 声明 1073 - 没有用户可维修的部件 内部无可维修部件。为避免触电风险,请勿打开。

### 过程

步骤1 对于连接到电源模块的断电电路,打开断路器的电源。

通过断路器接通直流输入后,故障 LED 将亮起 2 到 3 秒。

步骤2 检查电源模块上的输入和输出 LED 指示灯是否为绿色。

**注释** 直流输入电源模块配备默认处于自动打开模式的电源按钮,这意味着模块在施加直流输入电源时会自动启动。当您开箱安装新模块或替换模块时,不必按电源按钮。

步骤3 可以通过测量直流电源引线之间的电压来验证极性。

测量时,请确保正(+)、负(-)极引线始终与直流输入电源接线板上的(+)和(-)标签分别对应。

如果直流输入由单独的电源供电,还需检查是否已将电缆分别直接连接到各自的"A"电源和"B" 电源、负极和正极端子。正极或负极电缆交叉会构成严重的安全隐患。

## 拆卸和安装电源空白盖板

如果机箱中的电源插槽未使用,则必须使用电源空白盖板将其盖住,以保持适当的气流通过机箱。 (部件号 C9400-PWR-BLANK=)。

图 34: 电源空白盖板的前视图



1	空白盖板上两个带环的指孔。	-	-
	要拆卸空白盖板,请用指孔抓住空白盖板 并将两个环朝对方挤压。		
	要安装空白盖板,请握住空白盖板的外边 缘并径直推入插槽;或者使用指孔抓住空 白盖板并径直推入插槽,但不要挤压环。		

### 拆卸电源空白盖板

要从插槽中取下空白盖板,请用指孔抓住空白盖板(用拇指和食指),将两个环朝对方挤压,然后将盖板滑出插槽。

步骤4 通过执行此处介绍的步骤验证模块的操作:验证电源模块安装,第127页。

图 35:拆卸电源空白盖板





**注意** 系统通电时,请勿让任何电源插槽在任何时间段内处于打开状态。在插入新的电源装置之前,例如 在更换装置时,请确保插槽中没有异物、导电物体或其他物体或碎屑。

### 安装电源空白盖板

要安装电源空白盖板,请将空白盖板径直推入插槽。如果安装正确,您会听到它卡入到位的声音。 执行此任务时,您可以握住空白盖板的外边缘;也可以使用指孔抓住空白盖板,但不要挤压环。

#### 图 36:安装电源空白盖板



#### 图 37:已安装的电源空白盖板



注释 当机箱中安装的电源少于8个时,可以将电源空白盖板放置在任何插槽中。

## 验证电源模块安装

### 过程

步骤1 通过检查电源前面板的 LED 来验证电源的运行状况。您将看到以下内容:

- 输入 LED 为绿色。
- •如果是主用模块,则输出 LED 为绿色;如果是冗余模块,则输出 LED 呈绿色闪烁。
- 故障 LED 熄灭。
- **步骤2** 在系统控制台上,在特权 EXEC 模式下输入 show power 命令,以检查电源和系统状态。 Switch# show power
- 步骤3 如果 LED 或 show power 特权 EXEC 命令输出指示出现电源问题或其他系统问题,请参阅电源模块 故障排除,第131页一节了解更多信息。

I



# 故障排除

- •关于本节,第129页
- •验证系统启动,第129页
- 使用 LED 识别启动问题,第130页
- •系统消息,第131页
- •软件故障排除,第131页
- •电源模块故障排除,第131页
- •风扇托架组件故障排除,第135页
- 高温警报故障排除,第137页
- •线卡故障排除,第137页
- •管理引擎模块故障排除,第137页
- 查找序列号,第141页
- •联系思科技术支持中心,第143页

# 关于本节

本章介绍如何对Cisco Catalyst 9400 系列交换机执行基本故障排除。初始启动时出现的问题通常是由于线卡脱离背板或电源线与电源断开连接而引起的。

虽然初始启动时很少出现超过最高可接受水平的温度条件,但本章介绍了一些环境监控功能,因为 它们也可监控电源输出电压。



注释 本章仅涵盖故障排除中的机箱组件硬件方面。有关软件配置问题,请参阅软件配置指南

# 验证系统启动

完成初始系统启动后,请检验以下各项:

•系统软件能否成功启动

连接终端并查看启动版权标志。使用 RJ-45 到 RJ-45 反转电缆将控制台端口连接到终端仿真软件设置为 9600 波特率、8 个数据位、无奇偶校验和 1 个停止位的 PC。启动后留意所有系统消息。

• 电源是否已向系统供电

电源的 LED 应为绿色。使用 show environment Cisco IOS 命令查看电源活动。

•系统风扇组件是否可以运行

听听风扇活动的声音。风扇托架 LED 在运行期间应为绿色。使用 **show environment** Cisco IOS 命令查看风扇托架活动。

•管理引擎和所有线卡是否都正确安装在插槽中,每个线卡是否都初始化且没有出现问题。

如果符合上述所有条件并且已完成硬件安装,请参阅交换机的软件配置指南和命令参考指南,以便排除软件故障。

如果不符合上述条件,请使用本章中的步骤进行单独判断,并在可能的情况下解决问题。

## 使用 LED 识别启动问题

成功排除系统故障的关键在于确定特定系统组件的问题。第一步是对系统正在执行的操作和应该执行的操作进行比较。启动序列中的所有系统状态都通过LED表示。通过检查LED,您可以确定启动序列中系统发生故障的时间和位置。如果打开交换机后出现问题,请参阅以下子系统故障排除信息和交换机软件配置指南中的配置步骤。

将电源线连接到交换机后,请按以下步骤操作以确定系统是否正常运行:

过程

步骤1 检查电源 LED:

通电后输入 LED 应变为绿色。在系统正常运行期间, LED 应处于长亮状态。

如果输入 LED 未点亮,或者故障 LED 点亮,请参阅"电源故障排除"一节。

- 注释 如果已安装电源但未通电,则电源 LED 不会点亮。
- 步骤2 留意系统风扇组件声音是否正常。只要打开系统电源,系统风扇组件就应开始运行。如果打开交换 机后未听到风扇组件运行的声音,请参阅"风扇组件故障排除"一节。
- 步骤3 检查管理引擎模块上的 LED 指示灯是否按如下方式点亮:
  - •状态 LED 呈琥珀色闪烁一次,并在启动诊断测试期间一直显示琥珀色。
    - 当模块正常运行(在线)时,状态 LED 变为绿色。
    - •如果系统软件无法启动,则此LED变为红色。

如果 LED 为红色,请将控制台连接到管理端口,并使用 show environment 命令检查可能存在的问题。

- 当模块正常运行(在线)并与另一个网络设备建立链路后,管理LED变为绿色。如果未检测到 信号,则LED将熄灭。
- 如果管理引擎模块存在问题,请尝试重新安装机箱中的管理引擎模块,然后重启交换机。有关 更多故障排除的信息,请参阅"管理引擎模块故障排除"一节。
- 在管理引擎模块完成初始化后,确认每个线卡上的状态 LED 是否均为绿色。

此 LED 可指示管理引擎模块和线卡是否通电、已被管理引擎模块识别,并包含有效的 Flash 代码版本。但是,此 LED 不指示线卡上各个接口的状态。如果状态 LED 为红色,请尝试重新安装线卡或管理引擎模块,然后重启交换机。有关更多信息,请参阅"线卡故障排除"一节。如果您确定线卡未运行,请按照"部分问题和解决方案"一节所述联系思科 TAC。

如果未显示启动信息和系统版权标志,请确认终端已设置为9600波特率、8个数据位、无奇偶校验和1个停止位,并已正确连接到控制台端口。

## 系统消息

如果启用了控制台日志记录,则系统消息会显示在控制台上;如果启用了系统日志,系统消息会显 示在系统日志中。许多消息仅供参考,并不表示错误情况。输入show logging 命令可显示日志消息。 要更好地理解特定的系统消息,请参阅适用于您的软件版本的系统消息指南。

## 软件故障排除

使用 CLI 命令可以确定许多问题,以下部分将根据需要提到这些命令。

某些问题可能是由于没有合适的软件来支持您的硬件导致的。要查阅最新软件版本来获取特定系统 组件的当前推荐版本,请点击以下链接参阅版本说明: https://www.cisco.com/c/en/us/support/switches/ catalyst-9400-series-switches/products-release-notes-list.html

# 电源模块故障排除

## 实用的 Cisco IOS 命令 - 电源

您可以在特权 EXEC 模式下使用以下 Cisco IOS 命令来监控电源模块的状态、负载和活动。

Switch# show power detail

如果故障 LED 为红色,则 show power 命令输出将报告电源模块出现故障。

• Switch# show idprom power-supply slot-number

• Switch# show module

如果 show module 命令输出显示的信息为"模块没有足够的电源",请查看电源规格,第150页,了解相应的电源规范。电源本身可能有问题。

## 交流输入电源故障排除

要帮助确定电源子系统问题,请按以下步骤操作:

### 过程

步骤1 在正常运行情况下,输入 LED 应为绿色常亮。如果输入 LED 熄灭,请执行以下步骤:

- a) 轻轻插入电源直到无法再推动为止,确保电源与机箱背面齐平。您应该能感觉到右侧的固定金属 锁扣正确扣上。如果未按下用于固定电源装置的这个锁扣,就无法拆卸电源装置。
  - 注释 在完全插入电源线并使用电源线固定器将其固定后,您应该无法从系统中卸下电源。
- b) 松开电源线固定器,拔下电源线,然后重新安装电源,插入电源线并绑紧围绕电源线的固定器。
- c) 如果输入 LED 仍然不亮,则交流电源或电源线连接可能存在问题。另外,还要检查交流电源的断路器。如果有其他可用的电源,则将电源线连接到其他电源上。确认电源规格处于可接受的电源规格范围内。
- d) 如果将电源连接到新电源后 LED 仍然不亮,请更换电源线。
- e) 如果使用新的电源线将交换机连接到其他电源后 LED 仍然不亮,则电源可能出现故障。您可能 需要更换电源。

步骤2 在正常运行情况下,输出LED应为绿色常亮。呈绿色闪烁表示装置在备用模式下进入了休眠状态。

- 步骤3 如果故障 LED 为红色,请按以下步骤操作:
  - a) 从插槽中卸下电源,然后目视检查电源模块接器的背面。如果未损坏,请尝试将电源安装到其他 空电源插槽中(如果有)。在此检查过程中,请勿触摸电源模块的背面。如果输出 LED 变为绿
     色,则问题可能出在第一个电源插槽而不是电源模块身上。有关进一步说明,请致电思科技术支
     持中心(思科支持)。
  - b) 如果有第二个电源可供使用,请将其安装到第二个电源插槽中。
  - c) 检查其他电源的输入 LED 是否亮起。检查故障 LED 是否熄灭。
  - d) 如果 LED 未亮起,请重复上述步骤以对第二个电源进行故障排除

步骤4 联系思科技术支持中心。

如果您无法解决此问题,或者您确定电源或背板连接器出现故障,请联系思科技术支持中心(思科 支持)以获取说明。

## 直流输入电源故障排除

要帮助确定电源子系统问题,请按以下步骤操作:

#### 过程

步骤1 在正常运行情况下,输入 LED 应为绿色常亮。如果输入 LED 熄灭,请执行以下步骤:

- a) 检查直流电源。
  - 1. 检查直流电源的断路器是否打开。
  - 如果有其他可用电源,则将电缆连接到其他电源上。确认电源规格处于可接受的电源规格范围内。
  - 检查是否已将两个直流输入连接到适当的直流电源。电源模块并非设计为仅使用一个直流输入工作。
  - 4. 如果要使用单个电源,请检查它是否能够提供 3500 W 的直流输入功率。如果使用两个不同 的电源,请检查每个电源是否能够提供 1750 W 的直流输入功率。
  - 5. 确保直流电源能够为直流电源模块的输入端子提供-40V的最低电压。
- b) 检查直流输入电缆连接
  - 1. 检查接线头是否已正确固定且扭矩在 2.0 到 2.8 Nm 之间。
  - 检查直流输入电缆的极性是否颠倒。有关详细信息,请参阅直流供电系统的电源连接指南, 第 36 页
  - 3. 如果要为每个直流输入使用单独的电源,检查是否已交叉电缆(颠倒正负输入)。
- **注释** 如果输入 LED 仍未亮起,则可能是电源模块出现故障。您可能需要更换它。
- 步骤2 在正常运行情况下,输出LED应为绿色常亮。呈绿色闪烁表示装置在备用模式下进入了休眠状态。 如果输出LED 熄灭,请执行以下步骤:
  - a) 检查是否已按下电源按钮 2 秒钟以打开模块。
  - b) 检查输入 LED 是否亮起;如果未亮起,请按照以下步骤操作,首先对输入 LED 进行故障排除 (第1步)。
  - c) 检查松开锁扣是否已推入, 以将其锁定。
- 步骤3 在正常运行情况下,故障 LED 应熄灭。如果故障 LED 为红色,请执行以下步骤:
  - a) 检查电源按钮。

如果在接通直流输入后关闭模块前面板上的电源按钮,则故障 LED 将呈红色常亮,直到按下电源按钮 2 秒钟再次打开它。

b) 检查模块。

从插槽中卸下电源模块,然后目视检查电源模块连接器的背面。如果未损坏,请尝试将电源安装 到其他空电源插槽中(如果有)。在此检查过程中,请勿触摸电源模块的背面。如果输出 LED 变为绿色,则问题可能出在第一个电源插槽而不是电源模块身上。有关进一步说明,请致电思科 技术支持中心(思科支持)。

c) 使用另一个备件进行测试。

如果有第二个电源模块可供使用,请将其安装到第二个电源插槽中。

- 1. 检查第二个电源的输入 LED 是否亮起,以及故障 LED 是否熄灭。
- 如果第二个电源的输入 LED 未亮起,请重复此步骤,以对第二个电源的输入 LED 进行故障 排除(第1步)。
- 3. 如果此第二个电源的故障 LED 亮起,请重复对故障 LED 进行故障排除的步骤(第3步)。

步骤4 联系思科技术支持中心。

如果您无法解决此问题,或者您确定电源或背板连接器出现故障,请联系思科技术支持中心(思科支持)以获取说明。

## 恢复直流电源模块电源按钮的默认模式

如果您不确定直流输入电源模块的电源按钮是处于自动打开模式还是受保护模式,可以恢复默认模式(自动打开)。首先检查以下项:

- 1. 当前配置的电源模块数量
- 2. 3.3 VDC 备用输出是否处于活动状态(已通电)

根据适用的条件,执行所需操作以恢复电源按钮的默认模式,如下表所示:

情况	恢复电源按钮默认模式所需的操作
仅配置一个电源模块,并且此 模块是直流输入电源模块。	1. 关闭直流断路器至少3秒钟。
	2. 打廾直流断路器。
	故障 LED 亮起两到三秒。
	结果: 电源模块自动启用输出功率, 电源按钮处于自动打开模式。
配置了多个电源模块(交流和 直流输入)。 且	1. 关闭受影响电源模块的直流断路器至少3秒钟。
	2. 打开受影响直流输入电源模块的直流断路器。
	故障 LED 亮起两到三秒。
电源模块(交流和直流输入) 的 3.3 VDC 备用输出处于非活 动状态。	结果: 电源按钮处于自动打开模式。

情况	恢复电源按钮默认模式所需的操作
配置了多个电源模块(交流和 直流输入)。 且 一个电源模块的 3.3 VDC 备用 输出处于活动状态 <sup>3</sup> 。	1. 按住受影响直流输入电源模块的电源按钮 2 秒钟,将其关闭。
	2. 关闭受影响直流输入电源模块的断路器。
	<ol> <li>在以物理方式断开或停用直流输入电源模块的直流输入至少3</li> <li>秒钟后,将其移除并重新插入。</li> </ol>
	4. 打开受影响直流输入电源模块的直流断路器。
	结果: 电源按钮处于自动打开模式。

<sup>3</sup> 无论系统中的一个或多个交流输入或直流输入电源模块是处于关闭还是打开状态,如果接通交流或直流输入电源,3.3 VDC 备用输出将处于活动状态,并分配给机箱中的所有电源模块。

## 风扇托架组件故障排除

## 

注释 所有风扇均必须正常运行,否则将出现故障。

环境问题最初可能是由于风扇托架所导致的问题。要帮助确定风扇组件问题,请按以下步骤操作:

### 过程

步骤1 检查风扇托架上的状态 LED。

- •如果 LED 熄灭,且系统的其余部分仍正常运行,则说明风扇托架未通电或未正确安装在背板上。
- •如果 LED 为绿色,则说明风扇运行正常。风扇性能可能会受某些条件的影响,但影响微乎其 微。
- •如果 LED 为琥珀色,则说明有一个风扇出现故障。
- •如果 LED 为红色,则说明两个或更多个风扇出现故障。如果 LED 保持红色超过一分钟,则说明风扇被迫全速运行,产生大量噪音。
- •如果 LED 熄灭且风扇根本未运行,请确保完全插入风扇并拧紧螺钉。

如果从前部维修了风扇,请确保后部的系紧安装螺钉也已充分紧固。如果从后部维修了风扇, 请确保前部的系紧安装螺钉也已充分紧固。

风扇可能需要几秒钟的时间才能开始加速。

步骤2 连接终端并确定输入 show environment status 特权 EXEC 命令后显示的风扇托架状态。

状态和传感器列显示良好 - 状态 LED 为绿色

状态和传感器列显示很差 - 状态 LED 为红色,两个或更多个风扇出现故障。

- 步骤3确定气流是否受限,是否满足最小机架间隙要求。请参阅气流,第26页。
- 步骤4确定电源是否正常运行。
- 步骤5 松开系紧安装螺钉、拆卸风扇组件并重新装回,以此验证风扇托架组件是否正确安装到位。
  - **注释** 在拆卸和更换已通电系统中的风扇托架时,会有时间限制。在没有风扇托架的情况下, 系统只能安全运行2分钟。而在未通电的系统中拆卸或更换时则没有时间限制。

步骤6 重新启动系统。

步骤7 确认所有风扇是否均运行正常。您应在系统启动时留心听风扇的声音。

### 下一步做什么

如果系统仍然检测到风扇组件故障,请使用 Cisco IOS 命令查看详细信息、保存日志,并联系思科 TAC 以获取帮助。

### 实用的 Cisco IOS 命令 - 风扇托架组件

您可以在特权 EXEC 模式下使用以下 Cisco IOS 命令来诊断风扇托架问题。

•打开蓝色指示灯:

Switch# hw-module beacon fan-tray on

关闭蓝色指示灯:

Switch# hw-module beacon fan-tray off

•显示风扇托架速度:

Switch# configure terminal
Switch(config)# service internal
Switch(config)# end
Switch# test platform hardware chassis fantray {nebs-mode | service-mode | write }

•显示风扇托架状态:

Switch# show environment status

• 手动进入 NEBS 模式:

```
Switch# configure terminal
Switch(config)# service internal
Switch(config)# end
Switch# test platform hardware chassis fantray nebs-mode on
```

关闭 NEBS 模式:

```
Switch# configure terminal
Switch(config)# service internal
Switch(config)# end
Switch# test platform hardware chassis fantray nebs-mode off
```

# 高温警报故障排除

如果空气过滤器不干净,则可能导致交换机过热。多个电路板温度传感器会在过滤器脏污导致过热的情况下触发警报。

如果高温警报响起,请检查空气过滤器。

### 清洁和更换空气过滤器

空气过滤器可以避免冷却风扇将室内空气中的灰尘吸入交换机。您应该每月检查一次空气过滤器(在 工业环境中应检查得更频繁)。如果过滤器看上去很脏,您可以用吸尘器进行清洁或予以更换。如 果过滤器出现磨损或撕裂情况,请以适当的方式丢弃旧过滤器,并安装替换的空气过滤器。

注释 我们建议您每三个月更换一次空气过滤器。但是,请每月检查一次空气过滤器(在工业环境中应检 查得更频繁),如果看起来过脏或出现损坏情况,请予以更换。为满足 NEBS 部署的 Telecordia GR-63-Core 标准空气过滤器要求,必须更换空气过滤器,而不是进行清洁。

## 线卡故障排除

每个线卡都有一个用于提供有关该模块信息的状态 LED,以及一个用于模块上每个端口的有编号的端口链路 LED。请参阅 Cisco Catalyst 9400 系列线卡 LED,第 165 页以确定 LED 颜色的含义。

## 实用的 Cisco IOS 命令 - 线卡

show module 命令提供的信息对于解决单个模块上的端口问题很有用。

有些问题可以通过重置线卡来解决。机箱重新通电-这将使线卡重置、重启和重新通电。

## 管理引擎模块故障排除

本节只讨论硬件问题。特性或配置方面的问题不在此处介绍。有关配置特性或识别已知问题的信息, 请参阅您的软件配置指南和版本说明。

## 管理引擎模块 LED

- •检查您管理引擎上的 LED,并将其与所描述的 LED 行为进行比较。请参阅Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎模块 LED,第166页
- 在以下情况下,管理引擎模块状态 LED 会变成琥珀色或红色:
  - 电源故障(与卸下电源不同)

- •电源/风扇故障
- •风扇托架被卸下或出现故障
- 机箱中的电源不匹配

## 备用管理引擎问题

#### • Switch# show module

如果备用管理引擎模块不在线、在 show module 命令的输出中状态指示"其他"或"故障"或 琥珀色状态 LED 点亮,请建立与备用管理引擎的控制台连接并检查它是处于 ROMMON 模式还 是处于连续重启状态。如果备用管理引擎处于这两种状态的任意一种,请参阅软件配置指南中 的"系统管理">"软件配置故障排除"部分

•确保管理引擎模块正确安装在背板连接器中,并且已完全拧紧管理引擎模块的系紧螺钉。

#### Switch# redundancy reload peer

要确定备用管理引擎模块是否发生故障,请在主用管理引擎中输入 redundancy reload peer 命令,并通过控制台连接备用管理引擎。观察启动顺序以找出任何硬件故障。目前,主用管理引 擎模块无法访问备用管理引擎模块的通电诊断结果。

- •确保这些配置在主用和冗余管理引擎模块之间同步:
  - 启动配置
  - 启动变量
  - 配置寄存器
  - 日历
  - VLAN 数据库

如果在主用和备用管理引擎模块上执行软件升级,请验证两个管理引擎模块是否正在运行相同的新软件映像。如果软件映像不一致,请升级软件映像。使用软件配置指南中的步骤了解您的版本。

如果备用管理引擎仍未恢复在线,请向思科技术支持提出服务请求。使用从以前的故障排除步骤中收集的交换机输出日志。

## 交换机自行重置

如果交换机自行重置或重启,请验证交换机的电源是否未出现故障。如果使用不间断电源 (UPS), 请确保 UPS 没有任何问题。

交换机可能发生软件崩溃。输入 more crashinfo:data 命令来显示崩溃信息,包括交换机最后一次崩溃的日期和时间。要显示备用管理引擎崩溃数据,请输入 more slavecrashinfo:data 命令。如果交换机未崩溃,则不会出现崩溃数据。
如果输出结果表明在您察觉的交换机重启时刻发生软件崩溃,则问题可能是硬件故障以外的其他问题。请联系思科技术支持并提供以下命令的输出结果:

- show tech-support
- show logging
- more crashinfo:data

## 无法通过控制台端口连接到交换机

确保使用了正确的电缆类型,并且电缆引脚适合您的管理引擎模块

确保终端配置与交换机控制台端口配置相匹配 - 控制台端口默认设置为 9600 波特率、8 个数据位、 无奇偶校验和1个停止位。

要通过控制台端口访问交换机,以下各项必须匹配

- ROMMON 中的波特率环境变量
- 控制台端口速度
- 启动配置



注释 波特率环境变量的出厂默认值是显式设置:波特率变量=9600。如果未显式设置变量,此变量也默认 为 9600(隐式设置)。

在初始交换机配置期间,请按以下步骤操作:

 确保终端配置与交换机控制台端口速度配置相匹配。以下示例使用思科交换机作为控制台,控制 台端口号为8。在配置控制台端口速度时,输入适当的控制台端口号。

```
Switch# configure terminal
Enter configuration commands, one per line. End with CNTL/Z.
Switch(config)#line 8
Switch(config-line)# speed 9600
```

2. 访问 ROMMON 提示符并验证交换机上的波特率设置-将控制台连接到系统,在系统启动期间, 看到提示符后按 CTRL+C 停止启动并访问 ROMMON 提示符。在本例中,保留工厂默认设置。

```
rommon 1> set
BAUD=9600
<output truncated>
如果要更改此设置,现在可以进行更改
rommon 2> set BAUD <enter new speed>
```

如果输入新速度,则必须重新执行第1步,因为一旦设置新速度,您将无法访问 ROMMON。

3. 启动映像。

rommon 4> **boot** 

在启动过程中, 主用管理引擎上的波特率 rommon 设置会自动同步到备用管理引擎。

4. 保存运行配置:

Switch# copy system:running-config nvram:startup-config

如果在ROMMON模式下设置波特率rommon变量,则在系统重新加载时,会为运行配置中的线路控制台提取此值。但是,当系统解析启动配置时,启动配置速度会取代从波特率中检索的值。此步骤可让波特率和启动配置线路控制台速度进行匹配。不匹配会导致无法访问控制台端口。

注释 在任何时候,如果您在 ROMMON 模式下手动更改波特率(显式 set 新速度),则根据启动配置中的波特率和控制台端口速度,在系统重新加载后或交换机启动时,您可能无法访问控制台端口。必须更改制台端口速度以匹配新的速度设置。恢复控制台访问之后,保存配置以同步波特率 ROMMON速度、启动配置和线路控制台速度。输入 show bootvar 命令以验证新的 BAUD variable 设置。

#### 波特率可能不匹配的情况 - 场景1

描述 - 开始时,波特率变量、启动配置和控制台端口速度均设置为115200。此后,如果您在某一时 刻重置波特率参数…

- 1. 这是将波特率变量隐式更改为 9600,而不是 ROMMON 中的显式设置。此外,当前控制台端口 会话速度仍然设置为 115200,并且您依然可以访问。
- 2. 启动映像 Cisco IOS 正常启动映像。线路控制台速度最初是从波特率 (9600) 中检索的,但 Cisco IOS 会解析启动配置,因此相应速度会更改为 115200。这与当前的控制台端口速度相匹配。
- 3. 交换机重新加载或重新通电-设置返回到 ROMMON 模式,并且由于 9600 的默认波特率有效但 与控制台端口速度不匹配,因此将无法访问控制台。将控制台端口速度设置为9600 可恢复访问。
- 4. 启动映像 由于线路控制台速度最初是从波特率 (9600) 中检索的,而 Cisco IOS 会解析启动配置,其中的速度被设置为 115200,这与控制台端口速度 9600 不同步,因此无法访问控制台端口。在将控制台端口速度设置为 115200 后,即可恢复访问。
- 5. 交换机重新加载或重新通电-设置返回到 ROMMON 模式,但由于与 9600 的波特率不匹配,因 此会再次无法访问控制台。

在上述场景中,请注意第1步中重置波特率(隐式速度为9600)和 set BAUD=9600命令(在 ROMMON 中使用"set"命令显式设置速度)之间的区别。在第4步之前,您可以访问控制台,因 为波特率有一个9600 的重置隐式速度,但实际上速度却没有从115200改回来。当您在第5步中重 新加载或重新通电之后,速度被设置为9600。

解决方案 1 - 如果您在第 2 步中将运行配置保存到启动配置 (copy system:running-config nvram:startup-config),则波特率和启动配置将同步速度 115200,随后的重新加载将不会中断访问。

解决方案 2-(不执行上述步骤)将线路控制台速度配置为 9600、控制台端口速度更改为 9600,并 将运行配置保存到启动配置,然后 ROMMON 中的波特率和启动配置将同步速度 9600。

#### 波特率可能不匹配的情况 - 场景2

描述 - 开始时,波特率环境变量、启动配置速度和控制台端口速度均为 9600。(波特率和启动配置 速度未进行显式设置)。此后,您在某一时刻将波特率变量显式设置为 115200…

- 1. 您会立即无法访问控制台。将控制台端口速度设置为 115200 可恢复访问。
- 启动映像-线路控制台速度最初是从波特率(115200)中检索的。启动时,系统会解析启动配置, 但即使配置的速度是 9600,这也是系统默认的值,启动配置中实际上并不存在"速度 9600"线路。由于速度配置不存在,未被显式解析和应用,因此使用先前从波特率检索的速度(115200)。

在这种状态下,线路控制台速度设置为115200,与波特率相匹配,而启动配置的线路控制台速度为默认值(9600)。该系统是可用的,因为速度未更改为9600(即使波特率和启动配置不匹配)。如果将运行配置保存到启动配置中,则波特率和启动配置将与显式设置为115200的速度同步。

## 启动问题

如果您未在 ROMMON 模式下设置启动变量 MANUAL\_BOOT,则默认情况下,管理引擎模块将以 连续循环方式运行。要进行手动启动,请设置 MANUAL\_BOOT=yes;要进行自动启动,请设置 MANUAL\_BOOT=no。

当系统映像损坏或不存在时,管理引擎模块会进入 ROMMON 模式或无法启动。

管理引擎模块具有板载系统闪存(bootflash),可轻松保存多个系统映像。因此,可以保存一个备份映像。除了 bootflash,管理引擎模块还支持 usbflash0:设备中的紧凑型闪存。管理引擎还可通过 TFTP 从 ROMMON 模式传输映像,从而更快地恢复缺失或损坏的映像。

除了上面提到的存储设备,您还可以安装硬盘(显示为 disk0:)。我们建议您将其用于一般文件存储,这与 usbflash0: 类似,但不要用于存储系统映像。

## 查找序列号

如果您联系思科技术支持中心(Cisco TAC),您应该事先了解出现问题的部件的序列号。以下各图显示了机箱、管理引擎模块、线卡、电源模块和风扇托架的序列号的位置。

您还可以在特权 EXEC 模式下使用 show version 命令查看序列号。

图 38: 机箱序列号位置



图 39: 管理引擎模块和线卡序列号位置



### 图 40:风扇托架序列号位置



图 41: 电源模块序列号位置



# 联系思科技术支持中心

如果使用本章中的故障排除建议后无法解决启动问题,请联系思科TAC代表以获取帮助和进一步说明。

在致电之前,请准备好以下信息,以帮助思科 TAC 尽快为您提供帮助:

- 您收到交换机的日期
- 机箱序列号
- 软件类型和版本号
- 维护协议或保修信息
- •问题的简要说明
- 与您的问题相关的控制台捕获信息

• 简要说明您为隔离和解决问题而采取的措施



# 规格

- 机箱规格,第 145页
- 电源规格,第150页
- •机箱和模块的功率和散热量,第159页
- •重量规格,第160页

# 机箱规格

## Catalyst 9404R 交换机机箱规格

### 表 *9*:机箱的物理规格

项目	规格
尺寸(高x宽x深)	10.47 x 17.3 x 16.3 英寸(26.53 x 43.94 x 41.40 厘米)
机架单位 (RU <sup>4</sup> )	6 RU
重量	带风扇托架的机箱 - 39.0 磅(17.2 千克)

<sup>4</sup> 机箱高度按机架单位(RU或U)进行测量,其中1RU或1U等于1.75 英寸(44.45 毫米)。

### 表 10:机箱的环境规格

项目	规格	
正常运行所需的环境温	•23°至113°F(-5°至+45°C)	(海拔 6,000 英尺/1800 米以内)
度和海拔高度	• 23° 至 104°F(-5° 至 +40°C)	(海拔 10,000 英尺/3000 米以内)

项目	规格			
短期特殊条件所需的环	•23°至131°F(-5°至+55°C)(海拔6,000英尺/1800米以内)			
境温度和海扳局度	•23°至122°F(-5°至	至+50°C)(海拔 10,000	英尺/3000米以内)	
	非工作和存储温度: -40°至167°F(-40°至75°C)			
非工作和存储温度	-40°至167°F(-40°至7	5°C)		
热过渡	热至冷-最高速度每小时	‡ 86°F (30°C)		
	冷至热-最高速度每小时	† 204.8°F (96°C)		
湿度(RH)、环境(非冷 凝)	工作、非工作和存储-1	0% 到 95%		
海拔(工作和非工作)	-60至3000米			
声压级 (LpAD) 和声功	LpAD - 57 分贝			
率级 (LwAD)	LwAD - 不超过 7.2 贝尔			
	此为安装 4 个电源模块、提供 50% 额定输出功率的情况;根据国际标准 化组织 (ISO) 7779 测量并根据 ISO 9296 进行声明。			
通风	•机箱(面向机箱正面时的气流方向)			
	•标准机架安装(带或不带搁板支架)-从右往左			
	•符合 NEBS 标》	隹的机架安装 - 从前至后		
	• 电源 - 从前至后			
冲击	工作 - 5G 11ms (半正弦)			
	非工作和存储 - 15G 11ms(半正弦)			
正弦振动	•工作 - 0.15G (10Hz-500Hz)			
	・非工作和存储 - 0.8G (10Hz-500Hz)			
随机振动(工作)	频谱断点频率	加速频谱密度	斜率	
	2.5 - 5 Hz	-	6分贝/八度	
	5 - 100 Hz	0.1 [(m/s <sup>2</sup> ) <sup>2</sup> ]/Hz	-	
		(0.001 g <sup>2</sup> /Hz)		
	100 - 200 Hz	-	24 分贝/八度	

项目	规格		
随机振动(非工作和存 储)	频谱断点频率	加速频谱密度	斜率
	2.5 - 5 Hz	-	6分贝/八度
	5 - 100 Hz	1.0 [(m/s <sup>2</sup> ) <sup>2</sup> ]/Hz*	-
		(0.01 g <sup>2</sup> /Hz)	
	100 - 200 Hz	-	24 分贝/八度

<sup>5</sup> 冷启动时的最低环境温度为0℃
<sup>6</sup> 短期特殊条件是指在一年内不超过连续96小时、总计360小时或发生15次。

## Catalyst 9407R 交换机机箱规格

### 表 11: 机箱的物理规格

项目	规格
尺寸(高x宽x深)	17.41 x 17.30 x 16.30 英寸(44.22 x 43.94 x 41.40 厘米)
机架单位 (RU <sup>2</sup> )	10 RU
重量	带有风扇托架的机箱 - 63.0 磅(28.58 千克)

<sup>7</sup> 机箱高度按机架单位(RU或U)进行测量,其中1RU或1U等于1.75 英寸(44.45 毫米)。

#### 表 12: 机箱的环境规格

项目	规格
正常运行所需的环境温	•23°至113°F(-5°至+45℃)(海拔6,000英尺/1800米以内)
度和海拔高度 <sup>®</sup>	•23°至104°F(-5°至+40°C)(海拔10,000英尺/3000米以内)
短期特殊条件所需的环	・23°至131°F(-5°至+55°C)(海拔 6,000 英尺/1800 米以内)
境温度和海拔高度 <sup>2</sup>	•23°至122°F(-5°至+50°C)(海拔10,000英尺/3000米以内)
	非工作和存储温度: -40°至167°F(-40°至75°C)
非工作和存储温度	-40°至167°F(-40°至75°C)
热过渡	热至冷 - 最高速度每小时 86°F (30°C)
	冷至热 - 最高速度每小时 204.8°F (96°C)
湿度(RH)、环境(非冷 凝)	工作、非工作和存储 - 10% 到 95%

项目	规格		
海拔(工作和非工作)	-60至3000米		
声压级 (LpAD) 和声功	LpAD - 58 分贝		
率级 (LwAD)	LwAD - 不超过 7.7 贝尔		
	此为安装 8 个电源模块、排 化组织 (ISO) 7779 测量并标	是供 50% 额定输出功率的 根据 ISO 9296 进行声明。	情况; 根据国际标准
通风	•机箱(面向机箱正面时的气流方向)		
	•标准机架安装(	带或不带搁板支架) - 从右	百往左
	•符合 NEBS 标准的	的机架安装 - 从前至后	
	•电源 - 从前至后		
冲击	工作 - 5G 11ms (半正弦)		
	非工作和存储 - 15G 11ms	(半正弦)	
正弦振动	•工作 - 0.15G (10Hz-500Hz)		
	・非工作和存储 - 0.8G (10Hz-500Hz)		
随机振动(工作)	频谱断点频率	加速频谱密度	斜率
	2.5 - 5 Hz	-	6分贝/八度
	5 - 100 Hz	0.1 [(m/s <sup>2</sup> ) <sup>2</sup> ]/Hz	-
		(0.001 g <sup>2</sup> /Hz)	
	100 - 200 Hz	-	24 分贝/八度
随机振动(非工作和存 储)	频谱断点频率	加速频谱密度	斜率
	2.5 - 5 Hz	-	6分贝/八度
	5 - 100 Hz	1.0 [(m/s <sup>2</sup> ) <sup>2</sup> ]/Hz*	-
		(0.01 g <sup>2</sup> /Hz)	
	100 - 200 Hz	-	24 分贝/八度

<sup>8</sup> 冷启动时的最低环境温度为0℃
 <sup>9</sup> 短期特殊条件是指在一年内不超过连续96小时、总计360小时或发生15次。

# Catalyst 9410R 交换机机箱规格

### 表 13:机箱的物理规格

项目	规格
尺寸(高x宽x深)	22.61 x 17.30 x 16.30 英寸(57.43 x 43.94 x 41.40 厘米)
机架单位 (RU <sup>10</sup> )	13 RU
重量	带有风扇托架的机箱 - 65.0 磅(29.48 千克)

<sup>10</sup> 机箱高度按机架单位(RU或U)进行测量,其中1RU或1U等于1.75 英寸(44.45 毫米)。

### 表 14: 机箱的环境规格

项目	规格	
正常运行所需的环境温度和海拔高度出	•23°至113°F(-5°至+45°C)(海拔6,000英尺/1800米以内)	
/又1时每1次101/又	•23°至104°F(-5°至+40°C)(海拔10,000英尺/3000米以内)	
短期特殊条件所需的环	•23°至131°F(-5°至+55°C)(海拔6,000英尺/1800米以内)	
「現温度和海抜尚度 <sup>一</sup>	・23°至122°F(-5°至+50°C)(海拔10,000英尺/3000米以内)	
非工作和存储	-40°至167°F(-40°至75°C)	
热过渡	热至冷 - 最高速度每小时 86°F (30°C)	
	冷至热 - 最高速度每小时 204.8°F (96°C)	
湿度(RH)、环境(非冷 凝)	工作、非工作和存储 - 10% 到 95%	
海拔(工作和非工作)	-60至3000米	
声压级 (LpAD) 和声功	LpAD - 60 分贝	
率级 (LwAD)	LwAD - 不超过 7.8 贝尔	
	此为安装 8 个电源模块、提供 50% 额定输出功率的情况;根据国际标准 化组织 (ISO) 7779 测量并根据 ISO 9296 进行声明。	
通风	•机箱(面向机箱正面时的气流方向)	
	•标准机架安装(带或不带搁板支架)-从右往左	
	• 符合 NEBS 标准的机架安装 - 从前至后	
	• 电源 - 从前至后	

项目	规格		
冲击	工作 - 5G 11ms (半正弦)		
	非工作和存储 - 15G 11ms (半正弦)		
正弦振动	•工作 - 0.15G (10Hz-500Hz)		
	• 非工作和存储 - 0.8G (10Hz-500Hz)		
随机振动(工作)	频谱断点频率	加速频谱密度	斜率
	2.5 - 5 Hz	-	6分贝/八度
	5 - 100 Hz	0.1 [(m/s <sup>2</sup> ) <sup>2</sup> ]/Hz	-
		(0.001 g <sup>2</sup> /Hz)	
	100 - 200 Hz	-	24 分贝/八度
随机振动(非工作和存	频谱断点频率	加速频谱密度	斜率
1泊ノ	2.5 - 5 Hz	-	6分贝/八度
	5 - 100 Hz	1.0 [(m/s <sup>2</sup> ) <sup>2</sup> ]/Hz*	-
		(0.01 g <sup>2</sup> /Hz)	
	100 - 200 Hz	-	24 分贝/八度

<sup>11</sup> 冷启动时的最低环境温度为 0℃ <sup>12</sup> 短期特殊条件是指在一年内不超过连续 96 小时、总计 360 小时或发生 15 次。

# 电源规格

## 2100 W 交流输入电源规格

下表列出了 2100W 交流输入电源的规格:

#### 表 15:2100 W 交流输入电源规格

规格	说明	
交流输入类型	支持功率因数校正的宽范围输入。	
	注释	功率因数校正是交流输入电源的标准功能。功率因数校正可降低源交流电流中的无功分量,从而允许更高的功率因数(在最大负载等于或大于 20% 的负载时最小为 0.90,在最大负载为 2100W 且额定交流输入电压为 115/230 VAC 时最小为 0.95)和低谐波电流分量。

规格	说明
交流输入电压	低压线路(标称115 VAC)-85 VAC(最小)至132 VAC(最大)
	高压线路(标称 230 VAC)- 180 VAC(最小)至 264 VAC(最大)
交流输入电流	100 VAC 时为 11.44 A(950 W 输出)
	200 VAC 时为 11.44 A(2112 W 输出)
交流输入频率	50/60Hz 标称值(47 至 63Hz 全范围)
分支电路要求	每个机箱电源应该有一个自己专用的带保险丝的分支电路:
	・北美 - 15 A。
	•国际-电路大小应根据当地和国家规范进行调整。
	•所有交流电源输入都完全隔离。
	•交流电源可能在同一机箱的多个电源之间出现异相,这意味着PS1 可以从 A 相运行,而 PS2 可以从 B 相运行。
	<ul> <li>对于高压线路运行,电源在线路导体连接到交流电源相位、中性导体连接到中性单相电源系统或另一交流电源相位的情况下工作(只要净输入电压在180到264 VAC范围内)。</li> </ul>
电源输出容量	对于 55 VDC 输出 - 115 VAC 时为 940W; 230 VAC 时为 2102W
	对于 3.3VDC 输出 - 115 VAC 时为 10W; 230 VAC 时为 10 W
电源输出	• 100 至 120 VAC 运行
	• 3.0A @ 3.3 V
	• 17.09A @ 55V
	• 200 至 240 VAC 运行
	• 3.0A @ 3.3 V
	• 38.21A @ 55V
输出保持时间	最短 20 毫秒。
kVA 额定值 <sup>13</sup>	2112W(总输出功率)或 2246.8 kVA(高压线路运行)
散热量(英制热量单	对于 2112W 电源 - 460.0 BTU/小时
位[BTU])	对于 950W 电源 - 244.0 BTU/小时
重量	5.0磅(2.3千克)

<sup>13</sup>列出的电源 kVA 额定值应用作 UPS 输出以及为交换机供电的标准电路和变压器的选型标准

## 2100 W 电源模块交流电源线

下表列出了适用于 2100W 交流输入电源的交流电源线的规格。表中还引用了电源线插图。

注释 所有 2100W 电源电源线:

- 长度范围为 9.84 至 14 英尺(3.0 至 4.293 米);大多数电源线长度范围为 13 至 14 英尺(4.013 至 4.293 米)
- •一端有一个 IEC60320/C19 设备连接器。

图 42: IEC60320/C19 设备连接器

67

#### 表 16: 2100W 电源交流电源线

区域	部件号 电源线额定值		交流电源插头类型
阿根廷	CAB-I309-C19-INTL	20 A, 250 VAC	图 43: CAB-I309-C19-INTL=(阿根廷)
			Lacoso and Lacoso
澳大利亚	CAB-AC-16A-AUS	16 A, 250 VAC	图 44: CAB-AC-16A-AUS= (澳大利亚)
			SEE SEE
欧洲	CAB-CEE77-C19-EU	16 A, 250 VAC	图 45: CAB-CEE77-C19-EU=和 CAB-I309-C19-INTL=(欧洲)
	CAB-I309-C19-INTL	20 A, 250 VAC	A state
印度	CAB-SABS-C19-IND	16 A, 250 VAC	图 46: CAB-SABS-C19-IND=(印度)
			275000 ZTE000

区域	部件号	电源线额定值	交流电源插头类型
国际	CAB-I309-C19-INTL	20 A, 250 VAC	图 47: CAB-I309-C19-INTL= (国际)
以色列	CAB-S132-C19-ISRL	16 A, 250 VAC	图 48: CAB-S132-C19-ISRL= (以色列)
意大利	CAB-C2316-C19-IT	16 A, 250 VAC	图 49: CAB-C2316-C19-IT= (意大利)
日本和北美地区 (非锁定插头)200 至240 VAC 工作状 态	CAB-US620P-C19-US	20 A, 250 VAC	图 50: CAB-US620P-C19-US=(日本和北美地区-非锁定)
日本和北美地区 (锁定插头)200至 240 VAC工作状态	CAB-L620P-C19-US	20 A, 250 VAC	图 51: CAB-L620P-C19-US=(日本和北美地区-锁定)
北美洲	CAB-US515P-C19-US	125VAC, 15A	图 52: CAB-US515P-C19-US=(北美地区)
北美洲	CAB-US520-C19-US	20 A, 125 VAC	图 53: CAB-US520-C19-US= (北美地区)
南非	CAB-I309-C19-INTL	20 A, 250 VAC	图 54: CAB-I309-C19-INTL= (南非)

区域	部件号	电源线额定值	交流电源插头类型
英国	CAB-BS1363-C19-UK	250 VAC, 13 A	图 55: CAB-BS1363-C19-UK=(英国)
			E sourt
	CAB-I309-C19-INTL	20 A, 250 VAC	图 56: CAB-I309-C19-INTL=(国际)
			120000 Handler
UPS 220V	CAB-C19-CBN	20 A, 250 VAC	图 57: 130923

## 3200 W 交流输入电源规格

下表列出了 3200W 交流输入电源的规格:

表 17: 3200W 交流输入电源规格

规格	说明				
交流输入类型	支持功率因数校正的宽范围输入。				
	注释 功率因数校正是交流输入电源的标准功能。功率因数校正可降低源交流电流中的无功分量,从而允许更高的功率因数(在最大负载等于或大于 20% 的负载时最小为 0.90,在最大负载为3200W 且额定交流输入电压为 115/230 VAC 时最小为 0.95)和低谐波电流分量。				
交流输入电压	低压线路(标称 115 VAC)- 85 VAC(最小)至 132 VAC(最大)				
	高压线路(标称 230 VAC)- 180 VAC(最小)至 264 VAC(最大)				
交流输入电流	100 VAC 时为 17.6 A(1570 W 输出)				
	200 VAC 时为 17.6 A(3200 W 输出)				
交流输入频率	50/60Hz 标称值(47 至 63Hz 全范围)				

规格	说明
分支电路要求	每个机箱电源应该有一个自己专用的带保险丝的分支电路:
	・北美 - 20 A。
	•国际-电路大小应根据当地和国家规范进行调整。
	•所有交流电源输入都完全隔离。
	• 交流电源可能在同一机箱的多个电源之间出现异相,这意味着 PS1 可以从 A 相运行,而 PS2 可以从 B 相运行。
	<ul> <li>• 对于高压线路运行,电源在线路导体连接到交流电源相位、中性导体连接到中性单相电源系统或另一交流电源相位的情况下工作(只要净输入电压在180到264 VAC范围内)。</li> </ul>

	安伊າ和八电压在 180 到 264 VAC 泡固內)。
电源输出容量	对于 55 VDC 输出 - 115 VAC 时为 1560W; 230 VAC 时为 3190W
	对于 3.3 VDC 输出 - 115 VAC 时为 10W; 230 VAC 时为 10W
电源输出	• 100 至 120 VAC 运行
	• 3.0A @ 3.3 V
	• 28.36 A @ 55V
	• 200 至 240 VAC 运行
	• 3.0A @ 3.3 V
	• 58 A @ 55V
输出保持时间	最短 20 毫秒。
kVA 额定值 <sup>14</sup>	3200W(总输出功率)或 3478.3 kVA(高压线路运行)。
散热量 (英制热量单	对于 3200W 电源 - 948.86 BTU/小时
位 [BTU])	对于 1570W 电源 - 594.85 BTU/小时
重量	5.0磅(2.3千克)

<sup>14</sup> 列出的电源 kVA 额定值应用作 UPS 输出以及为交换机供电的标准电路和变压器的选型标准

## 3200 W 电源模块交流电源线

下表列出了适用于 3000W 交流输入电源的交流电源线的规格。表中还引用了电源线插图。



### 注释 所有 3200W 电源电源线:

- 长度范围为 9.84 至 14 英尺(3.0 至 4.293 米); 大多数电源线长度范围为 13 至 14 英尺(4.013 至 4.293 米)
- •一端有一个 IEC60320/C19 设备连接器。

图 58: IEC60320/C19 设备连接器



### 表 18: 3200W 电源交流电源线

区域	部件号	电源线额定值	交流电源插头类型
阿根廷	CAB-I309-C19-INTL	20 A, 250 VAC	图 59: CAB-I309-C19-INTL= (阿根廷)
澳大利亚	CAB-AC-16A-AUS	16 A, 250 VAC	图 60: CAB-AC-16A-AUS=(澳大利亚)
中国	CAB-9K16A-CH	16 A, 250 VAC	图 61: CAB-9K16A-CH= (中国)
欧洲	CAB-CEE77-C19-EU CAB-I309-C19-INTL	16 A, 250 VAC 20 A, 250 VAC	图 62: CAB-CEE77-C19-EU=和 CAB-I309-C19-INTL=(欧洲)
印度	CAB-SABS-C19-IND	16 A, 250 VAC	图 63: CAB-SABS-C19-IND= (印度)

区域	部件号	电源线额定值	交流电源插头类型
国际	CAB-I309-C19-INTL	20 A, 250 VAC	图 64: CAB-I309-C19-INTL= (国际)
以色列	CAB-S132-C19-ISRL	16 A, 250 VAC	图 65: CAB-S132-C19-ISRL= (以色列)
意大利	CAB-C2316-C19-IT	16 A, 250 VAC	图 66: CAB-C2316-C19-IT= (意大利)
日本和北美地区 (非锁定插头)200 至240 VAC 工作状 态	CAB-US620P-C19-US	20 A, 250 VAC	图 67: CAB-US620P-C19-US=(日本和北美地区 - 非锁定)
日本和北美地区 (锁定插头)200至 240 VAC工作状态	CAB-L620P-C19-US	20 A, 250 VAC	图 68: CAB-L620P-C19-US=(日本和北美地区-锁定)
北美洲	CAB-US520-C19-US	20 A, 125 VAC	图 69: CAB-US520-C19-US= (北美地区)
南非	CAB-I309-C19-INTL	20 A, 250 VAC	图 70: CAB-I309-C19-INTL= (南非)
UPS 220V	CAB-C19-CBN	20 A, 250 VAC	8 71: 130923

## 3200 W 直流输入电源规格

下表列出 3200 W 直流输入电源模块的规格:

#### 表 19: 3200 W 直流输入电源规格

规格	说明					
直流输入电压	-40 至 -72 VDC,范围最高可扩展至 -75 VDC					
直流输入电流	标称值:在-48至-60 VDC 输入下,每个直流输入 36 A (总共 72 A)					
	最大值:在 -40 VDC 输入下,每个直流输入 44 A					
电源输出容量	对于 55 VDC 输出 - 3190 W					
	对于 3.3 VDC 输出 - 10 W					
输出保持时间	8 毫秒					
温度	•稳定状态工作温度:					
	-5 至 +55°C(45°C, 13,123 英尺时),全负载,-40 至 -75 VDC					
	-5 至 +60°C(50°C, 13,123 英尺时),半负载,-40 至 -75 VDC					
	• 非工作温度: -40 至 +85 ℃					
湿度	•工作湿度: 10% 至 90%, 非冷凝					
	• 非工作湿度: 5% 至 95%, 非冷凝					
热冲击	•工作热冲击: 2.5℃/分钟时为-5至+55℃					
	•非工作热冲击: -25 至 +70°C, 在 3 分钟内随时间的推移而变化					
海拔	• 工作海拔: 在允许的温度范围(-5至+55℃)内和全负载条件下为-500 至 13,123 英尺, 6,000 英尺以上每 1,000 英尺降低 1.4℃					
	<b>注释</b> 中国的工作海拔最高为 6561.6 英尺(2000 米)					
	• 非工作海拔: 在允许的温度范围内为 -1,000 至 50,000 英尺					
散热量(英制热量单 位 [BTU])	对于 3200W 电源 - 950 BTU/小时					
重量	6.61 磅 (3.0 千克)					

## 机箱和模块的功率和散热量

下表提供了功率和散热数据。除非另有说明,否则此表中的数据是在满载条件下(已安装收发器)测量得出的。

**N** 

**注释** 直流输出功率是指电源(内部到系统)的输出功率。交流输入功率是指从插座到电源的输入功率。 两个值的百分比之差是电源效率。

### 表 20: 功率要求和散热量 - 风扇托架

PID	交流输入功率 (瓦) (分配功率)	直流输出功率 (瓦) (需求功率)	90V 时的电流	120V 时的电流	180V 时的电流	240V 时的电流	散热量( <b>BTU/</b> 小时)
C9404-FAN	411	370	4.57	3.43	2.28	1.71	1403
C9407-FAN	600	540	6.67	5.00	3.33	2.50	2047
C9410-FAN	778	700	8.64	6.48	4.32	3.24	2654

#### 表 21: 功率要求和热散量 - 管理引擎模块

PID	交流输入功率 (瓦) (分配功率)	直流输出功率 (瓦) (需求功率)	90V 时的电流	<b>120V</b> 时的电流	180V时的电流	<b>240V</b> 时的电流	散热量( <b>BTU/</b> 小时)
C9400-SUP-1	444	400	4.94	3.70	2.47	1.85	1516
C9400-SUP-1XL	444	400	4.94	3.70	2.47	1.85	1516
C9400-SUP-1XL-Y	444	400	4.94	3.70	2.47	1.85	1516
C9400X-SUP-2	722	650	8.02	6.02	4.01	3.01	2464
C9400X-SUP-2XL	722	650	8.02	6.02	4.01	3.01	2464

表 22: 功率要求和散热量 - 线卡

PID	<b>交流输入功率</b> (瓦)	直流输出功率 (瓦)	90V 时的电流	120V时的电流	180V时的电流	240V时的电流	散热量( <b>BTU/</b> 小时)
	(分配功率)	(需求功率)					
C9400-LC-12QC	222	200	2.47	1.85	1.23	0.93	758

PID	<b>交流输入功率</b> (瓦)	直流输出功率 (瓦)	90V 时的电流	120V时的电流	180V时的电流	240V时的电流	散热量( <b>BTU/</b> 小时)
	(分配功率)	(需求功率)					
C9400-LC-24S	133	120	1.48	1.11	0.74	0.56	455
C9400-LC-24XS	222	200	2.47	1.85	1.23	0.93	758
C9400-LC-24XY	222	200	2.47	1.85	1.23	0.93	758
C9400-LC-48H	72	65	0.80	0.60	0.40	0.30	246
C9400-LC-48HN	194	175	2.16	1.62	1.08	0.81	663
C9400-LC-48HX	300	270	3.33	2.50	1.67	1.25	1024
C9400-LC-48P	72	65	0.80	0.60	0.40	0.30	246
C9400-LC-48S	189	170	2.10	1.57	1.05	0.79	644
C9400-LC-48T	72	65	0.80	0.60	0.40	0.30	246
C9400-LC-48U	72	65	0.80	0.60	0.40	0.30	246
C9400-LC-48UX	267	240	2.96	2.22	1.48	1.11	910
C9400-LC-48XS	278	250	3.09	2.31	1.54	1.16	948

# 重量规格

完整配置的机箱总重量取决于机箱的类型、模块的数量和安装的电源。请使用下表中的相应重量来根据您的硬件配置计算机箱总重量。

### 机箱重量

PID(带"="则表示备件)	重量(机箱及风扇托 架)
C9404R	39.0 磅(17.2 千克)
C9407R	63.0磅(28.58千克)
C9410R	65.0磅(29.48千克)

### 管理引擎模块重量

PID (带 "="则表示备件)	重量
C9400-SUP-1	9.9 磅(4.5 千克)

PID (带 "="则表示备件)	重量
C9400-SUP-1XL	9.9 磅(4.5 千克)
C9400-SUP-1XL-Y	9.9 磅(4.5 千克)
C9400X-SUP-2	10.5 磅(4.78 千克)
C9400X-SUP-2XL	10.5 磅(4.78 千克)

## 线卡重量

PID (带"="则表示备件)	重量
C9400-LC-12QC	7.7 磅(3.49 千克)
C9400-LC-24S	5.5磅(2.49千克)
C9400-LC-24XS	6.9磅(3.1千克)
C9400-LC-24XY	7.4 磅(3.37 千克)
C9400-LC-48H	6.9 磅(3.13 千克)
C9400-LC-48HN	8.5磅(3.85千克)
C9400-LC-48HX	8.4磅(3.81千克)
C9400-LC-48P	6.6磅(3.0千克)
C9400-LC-48S	6.5 磅(2.94 千克)
C9400-LC-48T	6.2 磅(2.82千克)
C9400-LC-48U	6.7磅(3.0千克)
C9400-LC-48UX	8.3磅(3.8千克)
C9400-LC-48XS	8.1 磅(3.67 千克)

## 电源模块重量

PID(向备件型号添加=)	重量
C9400-PWR-2100AC	5.0磅(2.3千克)
C9400-PWR-3200DC	6.6磅(3.0千克)
C9400-PWR-3200AC	5.0磅(2.3千克)

I

### 空白盖板

PID(向备件型号添加 =)	重量
C9400-S-BLANK	3.4 磅(1.54 千克)
(Cisco Catalyst 9400 系列空槽盖)	
C9400-PWR-BLANK	0.14 磅(0.06 千克)
(Cisco Catalyst 9400 系列电源空白盖板)	



# LED

- •风扇托架 LED,第163页
- •电源 LED,第 164 页
- Cisco Catalyst 9400 系列线卡 LED,第 165 页
- Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎模块 LED,第 166 页

# 风扇托架 LED

### 表 23: Cisco Catalyst 9400 系列风扇托架 LED

LED 类型	LED 位置或颜色	含义
5	熄灭	风扇托架未通电。
状态	绿色	所有风扇都在运转,风扇托架运行正常。
	琥珀色	一个风扇未运转。
	红色	两个或更多个风扇未运转。
8	蓝色	表示风扇托架正在接收信标信号。
位置		风扇托架组件有两个蓝色 LED 指示灯,一个在前面 板上,另一个在后面板上。两者始终相互匹配。
		前面板上的蓝色 LED 指示灯也是一个可以按下的开关,可用来打开或关闭前面和后面的蓝色指示灯。此外,还可以通过软件打开或关闭蓝色指示灯。

# 电源 LED



注释 交流电源在交流输入电压高于 85 V 时工作。在正常运行情况下,交流电源上的输入 LED 应为绿色 常亮。如果交流电源上的输入LED 为绿色闪烁或熄灭,请检查交流电源的状态。有关详细信息,请 参阅交流输入电源故障排除,第 132 页。

直流电源在直流输入电压高于 40 V 时工作。在正常运行情况下,直流电源上的输入 LED 应为绿色 常亮。如果直流电源上的输入LED 为绿色闪烁或熄灭,请检查直流电源的状态。有关详细信息,请 参阅直流输入电源故障排除,第 133 页。

表 Z4: UISCO UATAIYST 9400 杀列电源 LE	表	24:	Cisco	Catalyst	9400	系列电源	LED
-----------------------------------	---	-----	-------	----------	------	------	-----

LED 类型	LED 颜色	含义
<b>→</b> 7	绿色	交流输入电压最小值为 70 V。
<b>长</b> 入		直流输入电压最小值为-40V。
111八	熄灭	交流输入电压小于 70 V。
		直流输入电压小于 -40 V。
	呈绿色闪烁	交流输入电压介于 70 V 和 85 V 之间。
		直流输入电压介于 -37 V 和 -41 V 之间。
←]	绿色	55 V 直流电源输出和电源模块在规定范围内运行。
输出	呈绿色闪烁	待机模式或睡眠模式。
		闪烁 0.5 秒表示电源处于开启状态,熄灭 0.5 秒 表示电源处于关闭状态。
8	熄灭	直流输出电压未超过警报阈值范围。
故障	红色	输出电压超出指定的范围或电源模块的风扇出现 故障(例如感应到风扇转数不足),或电源模块 在输入电源接通后关闭。
		通过前面板打开/关闭跷板开关(交流输入电源) 或打开/关闭电源按钮(直流输入电源)或断路 器接通或断开输入后,亮起 2-3 秒。

LED 类型	LED 颜色	含义
۵	蓝色	模块正在接收信标信号。
位置	呈蓝色闪烁	直流输入电源模块的电源按钮模式发生变化。
		闪烁3秒。

# Cisco Catalyst 9400 系列线卡 LED

表 25: Cisco Catalyst 9400 系列线卡 LED

LED	LED 颜色	含义
5	绿色	所有诊断测试一切正常,且模块可以运行。
状态	琥珀色	模块正在启动或正在运行诊断,或者模块已被禁用。
	红色	独立端口测试以外的测试失败。在某些模块上,此LED 指示灯会在系统通电后立即变为红色,并持续到软件启 动过程开始。
	熄灭	模块已被禁用或未通电。
۵	蓝色	表示模块正在接收信标信号。
位置		
	绿色	端口链路正常,但是没有数据包活动。
端口链路	呈绿色闪烁	端口链路正常,而且存在数据包活动。
	琥珀色	端口链路已被用户禁用(即已被管理性关闭)。
	琥珀色闪烁	硬件 (PHY) 检测到端口链路故障。
	绿色和琥珀色交替闪 烁	在端口链路上检测到错误的数据包。错误的数据包可能 是损坏的循环冗余校验(CRC)数据包或巨型数据包等。
	熄灭	未检测到信号、链路中断,或者端口未连接。

# Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎模块 LED

表 26: Cisco Catalyst 9400 系列管理引擎模块 LED

LED	LED 颜色	含义
S	绿色	进行正确的映像引导之后,所有诊断测 试均已通过。
状态	琥珀色	正在执行系统启动测试或诊断测试。
	红色	诊断测试失败。
	熄灭	管理引擎模块已被禁用或未通电。
۵	蓝色	表示管理引擎模块正在接收信标信号。
位置		
	绿色	管理引擎模块是主用管理引擎(在冗余 管理引擎模块配置中)。
主用	熄灭	管理引擎模块处于备用模式(在冗余管 理引擎模块配置中)。
■ 管理	绿色	10/100/1000 BASE-T 以太网管理端口可 以运行(链路正常)。
	熄灭	未检测到 10/100/1000 BASE-T 以太网管 理端口的信号,存在链路配置故障,或 者用户禁用了链路(链路中断)。

LED	LED 颜色	含义
▲▼ SED_SED+ 武SED28 上行链吸收太	绿色	SFP或SFP+端口链路正常,但是没有数据包活动。
SFP、SFP+或SFP28 上行链路状态 方向朝上或朝下的三角形 LED,用于 指示相应端口的状态。	呈绿色闪烁	SFP或SFP+端口链路正常,而且存在数 据包活动。
	琥珀色	SFP或SFP+链路已被用户禁用(即已被 管理性关闭)。
	琥珀色闪烁	硬件 (PHY) 检测到端口链路故障。
	绿色和琥珀色交 替闪烁	在端口链路上检测到错误的数据包。错误的数据包可能是损坏的循环冗余校验 (CRC)数据包或巨型数据包等。
	熄灭	SFP或SFP+端口链路已断开或未安装收 发器模块。
♥ QSFP 上行链路状态 每个 QSFP 端口号旁边的 LED,用于 指示相应端口的状态。	绿色	QSFP 端口链路正常,但是没有数据包活动。
	呈绿色闪烁	QSFP 端口链路正常,而且存在数据包活动。
	琥珀色	QSFP 端口链路已被用户禁用(即已被管 理性关闭)。
	绿色和琥珀色交 替闪烁	在 QSFP 端口链路上检测到错误的数据 包。错误的数据包可能是损坏的循环冗 余校验 (CRC) 数据包或巨型数据包等。
	熄灭	QSFP 端口链路已断开或未安装收发器模块。
	绿色	端口集已启用。
端口集已启用		注释 从Cisco IOS XE Fuji 16.8.1a
管理引擎模块面板上有四个特殊的 LED:		开始,支持用于 SFP 或 SFP+ 端口的"端口集已启 用" LED。
•一个对应端口1到4(G1)。	熄灭	端口集未启用。
•一个对应端口 5 到 8 (G2)。		
•一个对应端口 9 (G3)。		
•一个对应端口 10 (G4)。		

仅适用于 C9400X-SUP-2 和 C9400X-SUP-2XL				
LED	LED 颜色	含义		
▲▼ SFP+或 SFP28 上行链路状态 方向朝上或朝下的三角形 LED,用于 指示相应端口的状态。	绿色	SFP+端口链路正常运行,但是没有数据 包活动。		
	呈绿色闪烁	SFP+端口链路正常运行,而且存在数据 包活动。		
	琥珀色	SFP+链路已被用户禁用(即已被管理性 关闭)。		
	琥珀色闪烁	硬件 (PHY) 检测到端口链路故障。		
	绿色和琥珀色交 替闪烁	在端口链路上检测到错误的数据包。错误的数据包可能是损坏的循环冗余校验 (CRC)数据包或巨型数据包等。		
	熄灭	SFP+端口链路已断开或未安装收发器模块。		
▲ QSFP 上行链路状态 方向朝上的三角形 LED,用于指示相 应端口的状态。	绿色	QSFP端口链路正常,但是没有数据包活动。		
	呈绿色闪烁	QSFP端口链路正常,而且存在数据包活动。		
	琥珀色	QSFP链路已被用户禁用(即已被管理性 关闭)。		
	琥珀色闪烁	硬件 (PHY) 检测到端口链路故障。		
	绿色和琥珀色交 替闪烁	在端口链路上检测到错误的数据包。错误的数据包可能是损坏的循环冗余校验 (CRC)数据包或巨型数据包等。		
	熄灭	QSFP端口链路已断开或未安装收发器模块。		

仅适用于 C9400X-SUP-2 和 C9400X-SUP-2XL				
LED	LED 颜色	含义		
<b>↓</b> ●	绿色	端口集已启用。		
端口集已启用	熄灭	端口集未启用。		
管理引擎模块面板上有五个这样的 LED:				
•一个对应端口1到4。				
•一个对应端口号 5。				
•一个对应端口号6。				
•一个对应端口号7。				
•一个对应端口号 8。				



# 交换机的初始配置

- •初始配置选项,第171页
- 使用网络用户界面配置交换机, 第171页
- 使用 CLI 配置交换机, 第 172 页
- •在 ROMMON 模式下配置交换机,第177页
- •安装和卸载 USB 驱动程序,第178页

## 初始配置选项

完成硬件安装后,您需要为交换机设置所需的配置,以使网络能有流量通过。在使用新设备的第一 天,您可以执行多个任务以确保设备在线、可访问,并可轻松配置。

当管理引擎模块出货时,MANUAL\_BOOT的出厂默认设置为"否"。这意味着,当您第一次为设备通电时,它总是会自动启动。因此,对于初始配置,以下是最先可以使用的选项:

- 使用网络用户界面配置交换机
- 使用 CLI 配置交换机
- 在 ROMMON 模式下配置交换机

该选项需要您中断自动启动(出厂默认值)并输入 ROMMON 提示符以输入所需设置。如果您 想使用位于 TFTP 服务器上的映像来启动系统,请使用此选项。

## 使用网络用户界面配置交换机

有关使用 WebUI 设置交换机的详细说明,请参阅所需版本的软件配置指南。在该指南中,转到"使用网络用户界面配置交换机"。

# 使用 CLI 配置交换机

## 启动终端仿真软件

要启动终端仿真软件,请按以下步骤操作:

### 开始之前

终端仿真软件通常为 Hyperterminal 或 ProcommPlus 这类 PC 应用,可以实现在交换机和您的 PC 或 终端之间进行通信。

### 过程

步骤1 如果您在使用 PC 或终端,请启动终端仿真程序。

- 步骤2 启动终端仿真会话。
- 步骤3 配置 PC 或终端的波特率和字符格式, 使之与这些控制台端口默认字符相匹配:
  - 9600 波特率
  - •8个数据位
  - 无流量控制
  - •1个停止位
  - 无奇偶校验

#### 下一步做什么

连接电源。

## 连接电源

要连接电源,请执行以下步骤:

### 过程

- 步骤1 将设备随附的特定于国家/地区的交流电源线的一端连接至交换机的电源连接器。
- 步骤2 将另一端插入接地的 100 至 240 VAC、50-60 Hz 交流电源插座。

交换机将通电。

如果在为交换机加电之前启动了终端仿真程序,PC或终端会显示启动加载程序顺序。需要按下Enter 键以显示设置程序提示。

### 下一步做什么

从您的网络管理员处获取 IP 设置。

## 连接 RJ-45 控制台端口

要使用控制台端口执行初始配置,请将交换机控制台端口连接到使用 VT-100 终端仿真程序的 PC 上。使用 RJ-45 转 DB-9 适配器电缆完成此操作。

要将 PC 或终端连接到交换机,请按以下步骤操作:

#### 过程

步骤1 使用 RJ-45 转 DB-9 适配器电缆,将 RJ-45 连接器插入位于管理引擎模块前面板上的控制台端口中。 步骤2 将适配器电缆的 DB-9 母 DTE 连接到 PC 串行端口,或将适当的适配器连接到终端。

## 连接 USB 控制台端口

过程

#### 步骤1。

- **注释** 交换机上 USB A 型端口提供文件系统支持,它不是控制台端口。请参阅 USB A 型端口 部分。
- 步骤2 将 USB 电缆连接至 PC USB 端口。将电缆的另一端连接至交换机上的迷你 B 型(5 针连接器) USB 控制台端口。
- 步骤3 启动 PC 或终端上的终端仿真程序。终端仿真程序通常是一种 PC 应用(如 Putty 或 TeraTerm 等),可以在交换机与您的 PC 或终端之间实现通信。
- 步骤4 配置 PC 或终端的波特率和字符格式, 使之与这些控制台端口默认特性相匹配:
  - •9600 波特率
  - 8个数据位
  - •1个停止位
  - 无奇偶校验

•无(流量控制)

步骤5 按交换机入门指南所述为交换机加电。

步骤6 PC 或终端会显示引导加载程序顺序。按 Enter 键显示设置提示。执行设置程序中的步骤。

## **IP**设置

要设置交换机,您需要为交换机分配 IP 地址和其他必要配置信息,以与本地路由器和互联网进行通信。

您将需要网络管理员提供以下信息:

- 交换机 IP 地址
- •子网掩码(IP子网掩码)
- •默认网关(路由器)
- TFTP 服务器

## 执行初始配置

启动脚本运行配置向导,该向导会提示您完成基本配置输入。您可以随时输入问号"?"获取帮助。 在任意提示符处使用 Ctrl+C 中止配置对话框。默认设置位于方括号"[]"中。

#### 过程

步骤1 回答您是否想要进入初始配置对话框

### 示例:

Would you like to enter the initial configuration dialog? [yes/no]: yes

步骤2 回答您是否想要进入基本管理设置

#### 示例:

Would you like to enter basic management setup? [yes/no]: yes

### 步骤3 回答您是否想要进入基本管理设置

### 示例:

```
Would you like to enter basic management setup? [yes/no]: yes
Configuring global parameters:
Enter host name [Switch]: Switch
```

```
The enable secret is a password used to protect access to
privileged EXEC and configuration modes. This password, after
entered, becomes encrypted in the configuration.
Enter enable secret: examplesecret
```
```
The enable password is used when you do not specify an
enable secret password, with some older software versions, and
some boot images.
Enter enable password: exampleenable
The virtual terminal password is used to protect
access to the router over a network interface.
Enter virtual terminal password: examplevtp
Setup account for accessing HTTP server? [yes]: yes
Username [admin]:
Password [cisco]:
Password is UNENCRYPTED.
```

#### 步骤4 回答您是否想要设置一个账户来访问 HTTP 服务器。

#### 示例:

```
Setup account for accessing HTTP server? [yes]: yes
Username [admin]:
Password [cisco]:
Password is UNENCRYPTED.
```

#### 步骤5 回答您是否想要配置 SNMP 网络管理。

#### 示例:

Configure SNMP Network Management? [no]: no

**步骤6**系统显示接口摘要。根据列表,输入用于连接管理网络的接口名称,然后输入接口的IP地址和子网 掩码

#### 示例:

```
Current interface summary Any interface listed with OK? value "NO" does not have a valid configuration
```

Interface	IP-Address	OK?	Method	Status	Protocol
Vlan1	unassigned	NO	unset	up	up
GigabitEthernet0/0	unassigned	NO	unset	up	up
GigabitEthernet1/0/1	unassigned	YES	unset	down	down
<output truncated=""></output>					

Enter interface name used to connect to the management network from the above interface summary: GigabitEthernet0/0

```
Configuring interface GigabitEthernet0/0:
   Configure IP on this interface? [yes]:
      IP address for this interface: 192.168.247.10
      Subnet mask for this interface [255.255.255.0] : 255.255.0.0
      Class C network is 192.168.247.0, 16 subnet bits; mask is /16
The following configuration command script was created:
   hostname Switch
   enable secret 5 $1$2EYv$CSkmxAlgDon2AKcfXNNwT/
   enable password exampleenable
   line vty 0 4
   password examplevtp
   username admin privilege 15 password cisco
   no snmp-server
   !
```

```
!
interface Vlan1
shutdown
no ip address
!
interface GigabitEthernet0/0
no shutdown
ip address 192.168.247.10 255.255.0.0
!
interface GigabitEthernet1/0/1
!
interface GigabitEthernet1/0/2
<output truncated>
end
```

#### 步骤7 保存配置, 然后验证运行配置

#### 示例:

```
[0] Go to the IOS command prompt without saving this config.
[1] Return back to the setup without saving this config.
[2] Save this configuration to nvram and exit.
Enter your selection [2]: 2
Building configuration ...
[OK]
Use the enabled mode 'configure' command to modify this configuration.
Press RETURN to get started!
*Aug 17 21:16:56.780: %PKI-4-NOCONFIGAUTOSAVE: Configuration was modified. Issue "write
memory" to save new IOS PKI configuration
Switch> enable
Password: exampleenable
Switch#
Switch# show running-config interface GigabitEthernet0/0
Building configuration...
Current configuration : 118 bytes
interface GigabitEthernet0/0
vrf forwarding Mgmt-vrf
ip address 192.168.247.10 255.255.0.0
negotiation auto
```

end

#### 步骤8 使用以太网管理接口通过 VRF 对接口执行 Ping 操作

```
Switch# ping vrf Mgmt-vrf 192.168.0.1
Type escape sequence to abort.
Sending 5, 100-byte ICMP Echos to 192.168.0.1, timeout is 2 seconds:
.!!!!
Success rate is 80 percent (4/5), round-trip min/avg/max = 1/1/1 ms
Switch#
*Aug 17 21:18:45.152: %PNP-6-PNP_DISCOVERY_STOPPED: PnP Discovery stopped (Config Wizard)
```

您现在已经完成交换机的初始配置,可以通过网络连接配置其他接口和功能,而无需直接连接到管 理引擎模块的控制台端口。 要使用 CLI 执行其他配置或管理任务,请使用终端程序通过控制台端口在 Switch>提示符处输入命令,或使用 Telnet 通过网络来输入。有关配置信息,请参阅交换机软件配置指南以及交换机命令参考。

# 在 ROMMON 模式下配置交换机

#### 过程

步骤1 将系统设置为自动启动。要在 ROMMON 模式下更改网络参数,请将控制台连接到系统,在系统启动期间,看到提示符后按 CTRL+C 停止启动并访问 ROMMON 提示符。

#### 示例:

Initializing Hardware...

System Bootstrap, Version 16.6.1r [FC2], RELEASE SOFTWARE (P) Compiled Sat 07/15/2017 10:06:12.23 by rel

Current image running: Primary Rommon Image

Last reset cause: SoftwareResetTrig C9400-SUP-1 platform with 16777216 Kbytes of main memory

Preparing to autoboot. [Press Ctrl-C to interrupt] 0
<output truncated>
rommon1>

步骤2 设置网络参数。此处输入的值仅用作示例。

#### 示例:

rommon 2> set IP\_ADDRESS=192.168.247.10
rommon 3> set IP\_SUBNET\_MASK=255.255.0.0
rommon 4> set DEFAULT\_GATEWAY=172.20.52.35
rommon 5> set TFTP SERVER=198.51.100.2

步骤3 输入 set 命令以确保保存设置, 然后启动系统

#### 示例:

rommon 6> set
rommon 7> boot

# 安装和卸载 USB 驱动程序

## 安装 Microsoft Windows USB 设备驱动程序

首次将基于 Microsoft Windows 的 PC 连接到交换机上的 USB 控制台端口时,必须安装 USB 设备驱动程序。

## 安装思科 Microsoft Windows USB 驱动程序

过程

- 步骤1 从 Cisco.com 网站获取思科 USB 控制台驱动程序文件, 然后将其解压缩。
  - 注释 您可以从 Cisco.com 网站下载驱动程序文件,以便下载交换机软件。

Windows 10 自带 USB 转 RS232 驱动程序。如需更多功能,请在 cisco.com 的 Catalyst 3850 系列交换 机软件下载中心下载 USB 控制台软件。

- **步骤2** 如果使用 32 位 Windows 系统,请双击 Windows\_32 文件夹中的 setup.exe 文件。如果使用 64 位 Windows 系统,请双击 Windows\_64 文件夹中的 setup(x64).exe 文件。
- 步骤3 Cisco Virtual Com InstallShield Wizard 启动。点击 Next。
- 步骤4 此时将出现"Ready to Install the Program"窗口。点击 Install。
  - 注释 如果出现"User Account Control"警告,请点击 Allow I trust this program 继续。
- 步骤5 此时将出现"InstallShield Wizard Completed"窗口。点击 Finish。
- 步骤 6 将 USB 电缆连接到 PC 和交换机控制台端口。USB 控制台端口 LED 变为绿色,并且此时出现"找 到新硬件向导"。按照说明完成驱动程序安装。

## 卸载思科 Microsoft Windows USB 驱动程序

## 卸载思科 Microsoft Windows USB 驱动程序

开始之前

在卸载驱动程序之前断开交换机控制台终端的连接。

过程

步骤1 运行 setup.exe(适用于 Windows 32 位)或 setup(x64).exe(适用于 Windows 64 位)。点击 Next。

步骤 2 此时将出现 InstallShield Wizard for Cisco Virtual Com。点击 Next。

- 步骤3 在出现"Program Maintenance"窗口时,选中"Remove"单选按钮。点击 Next。
- 步骤4 在出现"Remove the Program"窗口时,点击 Remove。
  - 注释 如果出现"User Account Control"警告,请点击 Allow I trust this program 以继续。
- 步骤5 在出现"InstallShield Wizard Completed"窗口时,点击Finish。



# 相关文档

有关相关的安装和配置信息,请参阅以下文档:

#### 版本与一般信息

《版本说明》: https://www.cisco.com/c/en/us/support/switches/catalyst-9400-series-switches/ products-release-notes-list.html

概括介绍每个版本引入的硬件和软件功能、不支持的功能、重要禁止事项与限制要求,以及未解决的注意事项和已通过软件解决的注意事项。

#### 硬件文档

•《硬件安装指南》: https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/switches/lan/catalyst9400/hardware/install/ b\_c9400\_hig.html

提供交换机功能的概括介绍,并说明如何对交换机进行安装、机架安装和连接。其中还会介绍 如何安装电源及如何更换风扇托架组件,并包括技术规格信息和故障排除指南。

•《管理引擎模块安装说明》: https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/switches/lan/catalyst9400/ hardware/sup\_install/b-c9400-sup-note.html

概括介绍可用的管理引擎模块、主要功能、机箱兼容性信息和插槽限制,并说明如何正确安装 和拆卸管理引擎模块。

• 线卡安装说明: https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/switches/lan/catalyst9400/hardware/sw\_mod\_ install/b-c9400-mod-note.html

概括介绍支持的线卡、主要功能和收发器支持信息,并说明如何正确安装和拆卸线卡。

• 合规性和安全信息文档: https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/switches/lan/catalyst9400/ hardware/regulatory/RCSI-0315-book.pdf

综合列出与 Catalyst 9400 系列交换机(所有机箱型号)、管理引擎模块、线卡及任何其他硬件 组件相关的安全警告信息。

软件文档

•《软件配置指南》: https://www.cisco.com/c/en/us/support/switches/catalyst-9400-series-switches/ products-installation-and-configuration-guides-list.html

提供与交换机支持的功能相关的详细软件配置信息。不同的软件版本对应相应版本的手册。

•《命令参考》: https://www.cisco.com/c/en/us/support/switches/catalyst-9400-series-switches/ products-command-reference-list.html

提供有关交换机支持的CiscoIOS命令的命令语法、命令历史记录和使用指南。不同的软件版本 对应相应版本的手册。



# IEEE 802.3bt 4 类设备的布线要求分析

国家电气规范 (NEC) 2017 版对以太网供电 (PoE) 系统的限制进行了说明。这些限制基于每根导线的电流,旨在将为以太网供电的大型电缆束中可能出现的温升降至最低。

注释

NEC将电缆束定义为一组电缆,这些电缆以紧密堆积的结构捆扎在一起或相互接触,长度至少为1.0 m(40 英寸)。

以太网系统中使用的标准类别电缆由八根导线组成。IEEE 802.3af 和 802.3at 系统仅使用其中四根导 线来传输电流。思科 UPOE 和 IEEE 802.3bt 系统使用所有八根导线来传输电流。下表列出了每个标 准允许的最大电流以及每种电缆和导线的相关电流。

标准	电缆电流	导线电流
802.3af	350mA	175mA
802.3at	600mA	300mA
思科 UPOE	1200mA	300mA
802.3bt	1732mA	433mA

#### 表 27: 各种标准规定的最大电流

布线系统的 NEC 合规性分析从第 840.160 部分开始:

所列通信电路的4对通信电缆的安装或按照725.154(A)的规定使用4对通信电缆代替2类和3类电缆进行的安装应符合725.144的规定。

例外:对于所列的 4 对通信电缆,如果在尺寸为 24 AWG 或更大的导线中电源的额定电流不超过 0.3 安培,则不需要遵循 725.144 的规定安装通信电缆。

这实际上表明,当导线尺寸为 24AWG 或更大时,802.3af、802.3at 和思科 UPOE 系统不需要进一步的考虑。此外,符合 TIA-568 标准的水平电缆至少需要 24AWG 导线。因此,任何提供 60W 或更低 功率、符合 IEEE 标准的 PoE 系统都不需要进行额外的电缆考虑。

IEEE 802.3bt 4 类系统(7 类和 8 类, 75W 和 90W)不符合 0.3A 豁免的条件。因此, NEC 合规性分析移至第 725.144 部分:

在使用 CL3P、CL2P、CL3R、CL2R、CL3 或 CL2 型电缆传输功率和数据时,在 30℃ (86°F)的环境温度下,每根导线的额定电流不得超过表 725.144 中的电流值。对于高于 30°C (86°F)的环境温度,应采用修正系数 310.15(B)。

例外:对于导线尺寸为 24 AWG 或更大且电源的额定电流不超过 0.3 安培的安装,不需要遵循 725.144 的规定。

应允许使用 CL3P-LP、CL2P-LP、CL3R-LP、CL2R-LP、CL3-LP 或 CL2-LP 型电缆从电源向设备 供电,其中每根导线的额定电流不超过紧跟后缀 "-LP"的标记电流限值,并允许向设备传输数 据。

下表是从表 725.144 派生的,其中已使用 310.15 (B) 针对 45°C 的环境温度进行了调整。

绿色单元格中的值是 IEEE 4 类 PoE 系统可接受的值。

图 72: NEC 2020 表 725.144 已针对 45°C 的环境温度进行了调整

	捆绑包中的 4 对电缆数量																	
		1-7		8-19			20-37			38-61			62-91			92-192		
AWG	VG 温度额定值			温度额定值			温度额定值		温度额定值			温度额定值			温度额定值			
	60°C	75°C	90°C	60°C	75°C	90°C	60°C	75°C	90°C	60°C	75°C	90°C	60°C	75°C	90°C	60°C	75°C	90°C
26	0.71	1.00	1.23	0.50	0.71	0.88	0.39	0.56	0.68	0.33	0.47	0.58	0.32	0.45	0.55	不适用	不适用	不适用
24	0.84	1.19	1.46	0.57	0.82	1.01	0.45	0.64	0.79	0.39	0.55	0.68	0.33	0.46	0.56	0.28	0.39	0.48
23	0.88	1.25	1.54	0.63	0.91	1.11	0.54	0.78	0.95	0.47	0.65	0.81	0.41	0.58	0.71	0.32	0.45	0.55
22	1.06	1.52	1.87	0.74	1.05	1.29	0.54	0.78	0.96	0.47	0.67	0.83	0.44	0.63	0.77	0.37	0.51	0.62

根据对 NEC 2020 表 725.144 (已针对 45℃ 进行了调整)和第 725.144 部分要求的分析,思科建议使用额定温度为 75℃ 的 6a 类电缆,导线尺寸为 23AWG,线束尺寸为 192 或更小。



索引

### 數字

9404R 145 尺寸 145 冲击 145 海拔 145 环境温度 145 机架单元 145 机箱重量 145 热过渡温度 145 声压 145 湿度 145 随机振动 145 通风 145 正弦振动 145 9407R 147 尺寸 147 冲击 147 海拔 147 环境温度 147 机架单元 147 机箱重量 147 热过渡温度 147 声压 147 湿度 147 随机振动 147 通风 147 正弦振动 147

## A

安装 83 佩戴 ESD 腕带 83

## В

标准配件包 45 波特率环境变量 139

## C

拆卸和更换 87,97-98,110 电源模块 97-98,110 交流输入 98 直流输入 110 风扇托架 87 初始配置对话框 174

## D

电气 33 电源模块 18, 22-24, 97-98, 102, 105, 110-112, 115-117, 119, 124-125, 127, 132-134, 150, 152, 154-155, 158, 164 安装 102, 116-117, 119, 124, 127 交流输入 102 验证 127 直流输入 116-117, 119, 124 连接直流输入电线 119 通电 124 在机箱中安装 117 安装注意事项 23-24 交流输入和直流输入(n+n) 24 交流输入和直流输入(n+1,组合) 24 仅交流输入 23 拆卸 98, 111-112, 115 交流输入 98 直流输入 **111-112, 115** 从机箱中拆除 115 断电 111 断开直流输入电线 112 拆卸和安装 98,110 交流输入 98 直流输入 110 电源空白盖板 125 概述 18 故障排除 132-133 交流输入 132 直流输入 133 技术规格 150, 152, 154-155, 158

2100 W 交流电源线 152

电源模块(续) 技术规格 (续) 2100 W 交流输入电源模块 150 3200 W 交流电源线 155 3200 W 交流输入电源模块 154 3200 W 直流输入电源模块 158 交流输入 97,105 电源线固定器 105 模式 22 冗余模式(n+1、n+n) 22 组合模式 22 热插拔 97 直流输入 97,134 电源按钮 134 还原默认值(自动打开) 134 C9400-PWR-2100AC 18 C9400-PWR-3200AC 18 C9400-PWR-3200DC 18 LED 164 交流输入 164 直流输入 164 电源冗余模式 22

## F

防止静电放电 (ESD) 损害 34 风扇托架 15-17, 87-88, 91-92, 95-96, 135-136, 159, 163 部件 16 操作 17 从背面安装 95 从背面拆卸 92 从正面安装 91 从正面拆卸 88 概述 15 功率要求和散热量 159 故障排除 135-136 热插拔 87 网络设备构建系统模式(NEBS模式) 17 维修模式 88 型号 16 验证安装 96 阈值、警报和异常声音状况 17 LED 163 OIR 87 风扇托架组件 15

## G

故障排除 129–133, 135–136, 143 电源 CLI 命令 131 风扇托架 135 故障排除(续) 风扇托架CLI 命令 136 关于 129 交流输入电源模块 132 软件 131 使用 LED 识别问题 130 思科 TAC 143 系统消息 131 验证系统启动 129 直流输入电源模块 133 管理引擎模块 159 功率要求和散热量 159

## J

```
技术规格 145, 147, 149-150, 154, 158-160
2100 W 交流输入电源模块 150
3200 W 交流输入电源模块 154
3200 W 直流输入电源模块 158
功率和散热量 159
重量 160
C9404R 145
C9407R 147
C9410R 149
交换机连接到电源时的初始配置 172
交流输入电源模块 18
特性 18
```

## К

控制台端口速度 139

## 0

启动配置 **139** 启动终端仿真软件 **172** 

## R

热插拔 97 热收缩套管 120

## S

湿度 28

## W

维修模式 88

## X

现场要求 25 线卡 159 功率要求和散热量 159

## Ζ

直流输入 **111,116** 直流输入电源模块 **19-20, 120-122, 125** 电路,顺序 122 电源按钮 20 受保护 20 自动开启 20 紧固扭矩,接线头 121 特性 19 颜色, 直流输入电线 120 自动开启 125 重量 160 电源模块 160 管理引擎模块 160 机箱 160 线卡 160 准备 35, 39-40 布线要求 39 电源要求 35 机架安装准则 40 准备安装 26, 28-33 安全 33 冲击 31 电磁干扰 30 电源中断 31 腐蚀 29 海拔 28 灰尘 28 颗粒物质 28 空气质量 29 气流 26 射频干扰 30 温度 26 系统接地 32

```
准备安装(续)
   振动 31
BTU/小时 159
C9404R 3
   特性 3
C9407R 7
   特性 7
C9410R 11, 149
   尺寸 149
   冲击 149
   海拔 149
   环境温度 149
   机架单元 149
   机箱重量 149
   热过渡温度 149
   声压 149
   湿度 149
   随机振动 149
   特性 11
   通风 149
   正弦振动 149
Cisco Catalyst 9400 系列交换机 3, 7, 11, 47, 51, 54-55, 59, 61, 67, 70,
      81,86
   安装 47,81,86
      建立系统接地 81
      任务 47
      验证 86
   安装交换机机箱 51, 54-55, 59, 61, 67, 70
      安装搁板支架 59
      电缆导套 67,70
      搁板套件 54
      机架安装 51,61
      L型支架 55
   C9404R 3
   C9407R 7
   C9410R 11
FRU 87, 97
   电源模块 97
   风扇托架 87
IEC60320/C19 设备连接器 152, 155
LED 163, 166
```

I

本手册中有关产品的规格和信息如有更改, 恕不另行通知。我们相信本手册中的所有声明、信息和建议均准确可靠, 但不为其提供任何明示或暗示的担保。用户必须为使用 任何产品负全部责任。

随附产品的软件许可证和有限保证在随产品一起提供的信息包中阐明,且构成本文的一部分。 如果您无法找到软件许可或有限担保,请与思科代表联系以获取副本。

以下是符合 FCC 规则的 A 类设备的相关信息:经测试,本设备符合 FCC 规则第 15 部分对 A 类数字设备的限制规定。这些限制旨在提供合理保护,使设备在商业环境下运行时免于有害干扰。本设备可以产生、利用并发射无线射频能量。如果不按说明手册中的要求安装和使用本设备,有可能对无线电通信产生有害干扰。如在住宅区运行该设备,则有可能导致有害干扰,在这种情况下,用户必须校正此类干扰,费用自行承担。

以下是符合 FCC 规则的 B 类设备的相关信息:经测试,本设备符合 FCC 规则第 15 部分对 B 类数字设备的限制规定。设置这些限制的目的是在设备安装于居所时,提供合理保护以避免干扰。本设备可以产生、利用并发射无线射频能量。如果不按说明中的要求安装和使用本设备,有可能对无线电通信产生有害干扰。不过,我们不能保证在任何安装中都不会产生干扰。如果本设备确实对无线电或电视接收造成干扰(可以通过打开和关闭设备来确定),建议用户采取以下一种或多种措施来消除干扰:

- 重新调整接收天线的方向或位置。
- 增大设备和接收器之间的距离。
- 将设备和接收器连接到不同的电路插座上。
- 咨询经销商或有经验的无线电/电视技师获得帮助。

如未经 Cisco 的许可改进此产品,会使 FCC 批准无效,使您无权操作此产品。

思科所采用的 TCP 信头压缩是加州大学伯克莱分校 (UCB) 开发的一个程序的改版,是 UCB 的 UNIX 操作系统公共域版本的一部分。保留所有权利。版权所有<sup>©</sup> 1981,加州大学董事会。

即使有任何其他担保,这些供应商的所有文档文件和软件均"按原样"提供,包含其原有的所有瑕疵。Cisco和上述供应商拒绝作任何明示或暗示的保证,包括(但不限于) 适销性、特定目的适用性、非侵权或出于交易、使用或买卖而产生的保证。

在任何情况下,对于任何间接、特殊、连带发生或偶发的损坏,包括(但不限于)因使用或无法使用本手册而导致的任何利润损失或数据损失或损坏,思科或其供应商概不负责,即使思科或其供应商已获知此类损坏的可能性也不例外。

本文档中使用的所有 Internet 协议 (IP) 地址和电话号码都是虚构的。此文档中的所有示例、命令显示输出、网络拓扑图和其它图形仅供说明之用。说明性内容中用到的任何 真实 IP 地址或电话号码纯属巧合,并非有意使用。

本文档的所有打印副本和复制的电子副本均视为非受控副本。有关最新版本,请参阅当前在线版本。

思科在全球设有 200 多个办事处。 思科网站 www.cisco.com/go/offices 上列出了各办事处的地址和电话号码。

Cisco and the Cisco logo are trademarks or registered trademarks of Cisco and/or its affiliates in the U.S. and other countries. To view a list of Cisco trademarks, go to this URL: https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html. Third-party trademarks mentioned are the property of their respective owners. The use of the word partner does not imply a partnership relationship between Cisco and any other company. (1721R)

© 2017 - 2023 Cisco Systems, Inc. 保留所有权利。

当地语言翻译版本说明

思科可能会在某些地方提供本内容的当地语言翻译版本。请注意,翻译版本仅供参考,如有任何不 一致之处,以本内容的英文版本为准。